


ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ

 ਆਓ ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਝੁਕਾਈਏ। ਪਰਮ ਕਿਰਪਾਲੂ ਪਿਤਾ, ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇਸ ਭਵਨ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦੇ ਇਸ ਮੌਕੇ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਦਿਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਦਿਨ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਿੱਚ ਕੀ ਰੱਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਦਿਨ ਕਿਸ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਜਿਸ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਅੱਜ ਅਤੇ ਕੱਲ੍ਹ, ਅਤੇ ਅਨੰਤਾ ਹੈ, ਅੱਜ ਸਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣ ਸਕੀਏ ਕਿ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਜੀਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਡਾ ਪੂਰਾ ਇਰਾਦਾ ਹੈ, ਪਿਤਾ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਦਿਨ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ, ਤੁਹਾਡੀ ਸੇਵਾ ਲਈ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ। ਆਮੀਨ।

2 ਬੈਠ ਜਾਓ। (ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਹੈ।)

3 ਸਵੇਰ ਮੁਬਾਰਕ, ਪ੍ਰਤੱਖ ਸਰੋਤਿਆਂ ਨੂੰ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ ਅਦਿੱਖ ਸਰੋਤਿਆਂ ਨੂੰ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਾਂ। ਇਹ ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਆਉਣ ਦਾ ਅਤੇ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਸ਼ੇ ਤੇ ਬੋਲਣ ਦਾ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਸਨਮਾਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਤੱਖ ਸਰੋਤਿਆਂ ਲਈ, ਇਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਥੋੜਾ ਉਲਝਾਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਬਿਲਕੁਲ ਸਾਹਮਣੇ ਪਰਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਸੱਜੇ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਬੋਲਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਅਦਿੱਖ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਭਵਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਕਸਰਤਖਾਨਾ ਵੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਮੈਂ ਫਰਸ਼ ਤੇ ਹਾਂ, ਪਰਦੇ ਵਿਚਕਾਰੋਂ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਹਨ, ਮੇਰੇ ਸੱਜੇ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਨੂੰ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ, ਆਡੀਟੋਰੀਅਮ, ਕਸਰਤਖਾਨਾ ਸਭ ਗੁੰਜਾਇਸ਼ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਚਰਚ ਵੀ, ਚਰਚ ਜੋ ਹੇਠਾਂ ਅੱਠਵੀਂ ਅਤੇ ਪੈਂਨ ਸਟ੍ਰੀਟ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਅਤੇ ਗੁੰਜਾਇਸ਼ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ, ਟੈਲੀਫੋਨ ਸਿਸਟਮ ਇਸ ਨੂੰ ਹੋਰ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਉਤਾਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

4 ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇਸ ਸਭਾ ਲਈ ਬਹੁਤ ਉਮੀਦਾਂ ਦੇ ਹੇਠ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਅੱਜ ਰਾਤ ਇਸ

ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਦਾ ਸਮਾਪਤੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਕਿਉਂ, ਅਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ, ਇੱਥੇ ਆਉਣ ਲਈ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਆ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਭਰੋਸਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਸਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਹੀ ਅਸਾਧਾਰਨ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਸਿਖਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ, ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਉਹ ਸਾਰੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਮਹਾਨ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਉਹ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਮ ਲਈ ਵੱਡੀ ਉਮੀਦ ਦੇ ਹੇਠ ਹਾਂ। ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਦਿਲੋਂ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ, ਹਰ ਸੰਪਰਦਾ ਦੀ ਹਰੇਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋਣ ਦੀ ਵੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਅਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਪਾਪੀਆਂ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਲਈ ਬੁਲਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਬੈਠਣ ਲਈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸਿਖਾਉਣ ਦੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਰਾਹ ਕੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਜੀ ਸਕੀਏ।

5 ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਸਰੋਤੇ ਬੇਚੈਨ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉੱਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਬੇਚੈਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਨਿਰਾਲੀ ਰਾਤ ਸੀ, ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤਣਾਅ ਸੀ। ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜਿਹੜੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਨਿਆਂ ਦੇ ਦਿਨ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਰੱਖੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਸੌਂ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਕਹਾਂਗਾ ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਿਆਂ ਦੇ ਦਿਨ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਇਸਨੂੰ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਬਣਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

6 ਅਤੇ ਹੁਣ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਉਹ ਮਹਾਨ ਵਿਸ਼ਾ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਅਸੀਂ ਚਰਚਾ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਵਜ੍ਹਾ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਐਤਵਾਰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕੀਏ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਲੈ ਸਕੀਏ, ਇਸ ਤੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਦੀ ਬਜਾਏ। ਇਹ ਲਿਖਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸਿੱਖਿਆ ਹੈ।

7 ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵੀ ਸੇਵਕ ਜਾਂ ਸੇਵਕ ਲੋਕ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਥਾਂ, ਇਹ ਟੇਪ ਜੇ ਕਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਆ ਜਾਵੇ, ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਟੇਪ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ...ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਕਲੀਸਿਯਾ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੀ ਕਰੇਗੀ। ਮੈਂ ਭਾਈ ਫਰੈਡ ਨੂੰ ਇਸ ਟੇਪ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਟੇਪ ਰਿਕਾਰਡਰ ਦੀ ਸੁਵਿਧਾ ਹੈ,

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਟੇਪ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਨਾ ਆਉਣ ਦਿਓ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਭਾਈ ਸੋਥਮੈਨ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਸੁਣਦੇ।

8 ਹੁਣ, ਅਤੇ ਜੇ ਇਸ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸੇਵਕ ਭਰਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ, ਜਾਂ ਕਿਤੇ ਵੀ ਕੋਈ ਵੀ ਮਸੀਹੀ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨਾਲ ਅਸਹਿਮਤ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਮੈਂ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਬਾਰੇ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੀ ਆਲੋਚਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਸਿਖਾਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਖੈਰ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਇੱਕ ਸੇਵਕ ਵਜੋਂ, ਇੱਕ ਚਰਵਾਹੇ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਸਤਿਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ।

9 ਅਤੇ ਇਸ ਤੇ ਦੋ ਮਹਾਨ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾਵਾਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਦੋ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸਹੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸੁਲਝਾਉਣ ਲਈ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਲਈ, ਜੇ ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਦਾ ਸਵਾਲ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਜ਼ਰੂਰ ਇਸ ਦਾ ਜਵਾਬ ਹੈ।

10 ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਲੈਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਗੋਂ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਵਚਨ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਮੈਂ...ਤੁਸੀਂ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਮਸੀਹੀ, ਜੋ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ...ਮੈਂ—ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ। ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਅਣਦੇਖੇ ਸਰੋਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜੋ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹਨ, ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਮਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਸੱਚਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।

11 ਇਹ ਬਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਕੋਈ, ਜੇ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਤਰਾਂ ਫੜ ਲਵੇ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਇਹ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਚਲੇ ਜਾਣਗੇ। ਬੇਸ਼ੱਕ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਸ਼ਾਇਦ, ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਪਰ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੀ ਸੇਵਕਾਈ ਵਿੱਚ, ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਹਨ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਸੁਣਨ ਲਈ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸੁਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਂ ਕੀ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ; ਤੋਂ, ਖੈਰ, ਉਹ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇੱਥੇ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ ਤੇ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ, ਕੈਨੇਡਾ, ਅਤੇ ਸਮੁੰਦਰਾਂ ਤੋਂ ਪਾਰ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਤਣਾਅ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਸ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਅਨੰਤ ਮੰਜ਼ਿਲ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ,

ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਲੈਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਇਸਦਾ ਜਵਾਬ ਮੰਗੇਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਉਨੀ ਹੀ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨਾਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜਿੰਨਾ ਮੈਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।

12 ਹੁਣ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਸਾਡੀਆਂ ਭੈਣਾਂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਕੁਝ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਿਆ ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬੋਲ ਸਕਾਂ। ਬਿਲੀ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਬਾਹਰ, ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ ਜੋ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਰਲੇ ਮਿਲੇ ਝੁੰਡ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਬੋਲੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ। ਅਤੇ ਕੁਝ ਜੋ ਮੈਂ ਸ਼ਾਇਦ ਕਹਾਂਗਾ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਮਝਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੈਣਾ ਜਿਵੇਂ ਆਪਣੇ ਭਰਾ ਤੋਂ—ਤੋਂ ਸਨ ਰਹੇ ਹੋ, ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਜੋ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਜਦ ਤੁਸੀਂ ਡਾਕਟਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਬੈਠਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਗੱਲ ਸੁਣਦੇ ਹੋ, ਉਸ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਪੱਸ਼ਟ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿਚ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਜਵਾਨ ਔਰਤਾਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਆਦਮੀ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਲਵੋ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਬੱਸ ਚੁੱਪ ਬੈਠੋ ਰਹੋ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਸੱਚ ਨੂੰ ਸੱਚ ਹੀ ਬਿਆਨ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ।

13 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਉਸ ਨਾਲ ਅਸਹਿਮਤ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਸਤਿਕਾਰ ਸਹਿਤ ਸੁਣੋਗੇ, ਫਿਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝ ਅਤੇ ਧਾਰਨਾ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਮੈਂ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਤ ਤੀਕ, ਕਿਸ ਚੀਜ਼ ਤੇ ਹਥੌੜਾ ਮਾਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਗੱਲ ਇਸ ਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਰੇਗੀ।

14 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਥੋੜਾ ਲੰਬਾ ਸਮਾਂ, ਡੇਢ ਘੰਟਾ, ਜਾਂ ਸ਼ਾਇਦ ਜਿਆਦਾ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗੇਗਾ।

15 ਅਤੇ ਹੁਣ ਦੁਬਾਰਾ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ ਕਿ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਲੋਕ ਤੁਹਾਡੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਪਕੜਦੇ ਹਨ; ਉਹ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਆਪਣੇ ਪਾਸਟਰ ਦੀ ਗੱਲ ਨੂੰ। ਅਤੇ, ਬੇਸ਼ੱਕ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਪਾਸਟਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

16 ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਪਾਸਟਰ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਬਿਲਕੁਲ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਮੌਤ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਦੀ ਗੱਲ ਹੋਵੇ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਾਸਟਰ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਮੌਤ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਹੋਵੇ। ਅਤੇ ਬੇਸ਼ੱਕ, ਪਾਸਟਰ, ਸ਼ਾਇਦ ਉਸ ਸਭ ਦੇ ਨਾਲ ਜੋ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ

ਹੈ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਿਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਉਸ ਨੂੰ ਸੈਮੀਨਾਰ ਵਿੱਚ ਸਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ; ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ ਪਰ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਜਾਜਕ, ਹੋਰ ਵੱਖਰੇ ਵੱਖਰੇ ਧਰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਜਾਜਕ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਬੇਸ਼ੱਕ, ਪਾਸਟਰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜਾਜਕ ਹੈ; ਉਹ ਇੱਕ ਵਿਚੋਲਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਜਾਜਕ, ਉਸ ਸਭ ਕੁਝ ਵਿੱਚ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ, ਸੈਮੀਨਾਰ ਅਤੇ ਮੱਠਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਖਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਡੂੰਘੀ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਵਾਲਾ ਆਦਮੀ ਉਹੀ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਸਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।

17 ਠੀਕ ਹੈ, ਫਿਰ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸੈਮੀਨਾਰੀ ਅਨੁਭਵ ਜਾਂ ਮੱਠ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਬਹੁਤ ਅਜੀਬ ਹੈ।

18 ਮੈਨੂੰ ਉਦੋਂ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਛੋਟਾ ਲੜਕਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੱਖ, ਸੁਣਨਯੋਗ ਚਿੰਨ੍ਹ ਸੀ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਇੱਕ ਝਾੜੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਅੱਗ ਦਾ ਥੰਮ੍ਹ, ਸੱਤਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਵਿੱਚ, ਬਿਲਕੁਲ ਇੱਥੇ ਯੂਟਿਕਾ ਪਾਈਕ ਵਿੱਚ। ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਮਿਸਟਰ ਓ.ਐਚ. ਵਾਥਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਤਾਬ ਪੜ੍ਹੀ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਕਹਾਣੀ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ...ਨਦੀ ਦੇ ਕੋਲ ਫਿਰ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪ੍ਰਤੱਖ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਇਸ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਲਈ ਗਈ ਹੈ, ਕਈ ਵਾਰ, ਅਤੇ ਇਹ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ, ਡੀ.ਸੀ. ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਧਾਰਮਿਕ ਹਾਲ ਆਫ ਆਰਟ ਵਿੱਚ ਲਗਾਈ ਹੋਈ ਹੈ, ਇਕੋ ਇਕ ਅਲੌਕਿਕ ਜੀਵ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਜਿਸ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਵਿਗਿਆਨਕ ਤੌਰ ਤੇ ਸਾਬਤ ਕੀਤੀ ਗਈ; ਅੱਗ ਦਾ ਉਹੀ ਥੰਮ੍ਹ, ਹਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸ ਵਰਗਾ ਰੂਪ, ਜੋ ਇਸਰਾਏਲ ਨੂੰ ਮਿਸਰ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਲਿਆਇਆ। ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਆਤਮਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਪੁੱਤਰਤੱਵ ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਹੈ।

19 ਕਿਉਂਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਆਇਆ ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ “ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ” ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ” ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲਾ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਉਹ “ਦਾਉਦ ਦਾ ਪੁੱਤਰ” ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ, ਇੱਕ ਨਬੀ ਬਣ ਕੇ ਆਇਆ, ਜਿਵੇਂ ਉਸਦੇ ਬਾਰੇ ਬੋਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ; ਹੁਣ ਉਹ ਅਲੌਕਿਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ; ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਮਹਾਨ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਦਾਉਦ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਦਾਉਦ ਦੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਉੱਤੇ ਬਿਰਾਜਮਾਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਜਿਵੇਂ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਸਾਰੇ

ਪਾਠਕ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ, ਦਾਉਦ ਲਈ ਇੱਕ ਇਸ਼ਵਰੀ ਵਾਅਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਉੱਤੇ ਬਿਠਾਉਣ ਲਈ ਉੱਚਾ ਕਰੇਗਾ।

20 ਅਤੇ ਹੁਣ ਇੱਕ ਅਜੀਬ, ਨਿਰਾਲੀ ਸੇਵਕਾਈ ਵਿੱਚ, ਮੈਨੂੰ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ” ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ “ਇੱਕ ਸੈਤਾਨ” ਤਕ ਹਰੇਕ ਨਾਮ ਨਾਲ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ, ਬਸ ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

21 ਕੈਥੋਲਿਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਇਸ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਿਸ਼ਪ ਨੇ ਉਸ ਰਾਤ ਮੈਨੂੰ ਇਹੀ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਚਰਚਾ ਇਹ ਸੀ, ਕਿ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਯੁਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਬਾਰੇ ਲਿਖਤਾਂ ਵਿੱਚ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਦੱਸਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਯਸਾਯਾਹ ਨਬੀ ਦੁਆਰਾ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਡੀ ਸੇਵਕਾਈ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਪਛਾਣੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਲੂਥਰਨ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਹਨ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਲੂਥਰਨ ਲੂਥਰ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਸਨ। ਵੈਜ਼ਲੀ ਵਾਲੇ ਵੈਜ਼ਲੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਪੰਤੋਕੋਸਟਲਾਂ ਬਾਰੇ ਕੀ ਹੈ?” ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਭਟਕ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਕਿੱਥੇ ਜਾਣਾ ਹੈ।”

ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ, ਮੈਂ ਇਸਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।”

22 ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਸਮਾਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਆਤਮਾ ਔਰਤ ਉੱਤੇ ਉਤਰਿਆ, ਮੈਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਦੇਖਿਆ ਸੀ, ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ...ਅਤੇ ਉਹੀ ਗੱਲਾਂ ਬੋਲੀਆਂ ਅਤੇ ਪਛਾਣੀਆਂ।

23 ਹੁਣ, ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨਾਲ, ਇਸ ਸੰਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਬੋਲ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ, ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਹੈ।”

24 ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ਤੇ। ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਬਸ, ਇਹ ਵਿਗਿਆਨਕ ਤੌਰ ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਭਰਮ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਮੈਨੂੰ ਕਹਿਣ ਦਿਓ, ਇਕਬਾਲੀਆ ਤੌਰ ਤੇ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਉਸ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਸੁਣਦਾ ਜਿਸਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਅਤੀਤ ਵਿੱਚ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਦੱਸੀਆਂ।

25 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਕਰਕੇ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਸੀ; ਮੈਂ ਇਸ ਲਈ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ,” ਅਤੇ ਹੋਰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਪਛਾਣ ਨਹੀਂ ਦੱਸੀ।

26 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਉਹ ਅੱਗ ਦਾ ਥੰਮ੍ਹ ਸੀ ਜੋ ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦਾ ਸੀ, ਉਹ ਆਤਮਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਸੀ, (ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ?), ਲੋਗੋਸ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਿਆ ਸੀ।

27 ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।” ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ।

28 ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮੌਤ, ਦਫ਼ਨਾਉਣ ਅਤੇ ਪੁਨਰ ਉਥਾਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ: ਤਰਸੁਸ ਦਾ ਸੌਲੁਸ ਆਪਣੇ ਦੰਮਿਸਕ ਦੇ ਸਫ਼ਰ ਤੇ ਸੀ, ਮਸੀਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਤਾਉਣ ਦੇ ਲਈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਉਲਟ ਗੱਲਾਂ ਸਿਖਾ ਰਹੇ ਸਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਯੋਧਾ ਸੀ; ਗਮਲੀਏਲ ਦੇ ਹੇਠ, ਜੋ ਉਸ ਦਿਨ ਦੇ ਉੱਤਮ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੱਠ ਵਿੱਚ; ਅਤੇ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਆਦਮੀ, ਅਤੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦਾ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਹੀ ਇਹ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਰੋਸ਼ਨੀ, ਦੁਬਾਰਾ ਅੱਗ ਦੇ ਥੰਮ੍ਹ, ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਡੇਗ ਦਿੱਤਾ, ਦਿਨ ਦੇ ਮੱਧ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਆਵਾਜ਼ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸੌਲੁਸ, ਸੌਲੁਸ, ਤੂੰ ਮੈਨੂੰ ਕਿਉਂ ਸਤਾਉਂਦਾ ਹੈਂ?”

29 ਹੁਣ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਜਦੋਂ ਪੌਲੁਸ, ਸੌਲੁਸ ਉੱਠਿਆ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਤੂੰ ਕੌਣ ਹੈਂ?” ਹੁਣ, ਉਹ ਲੜਕਾ, ਇੱਕ ਯਹੂਦੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਇੰਝ ਹੀ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇਹ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਹੁੰਦਾ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੁੰਦਾ, ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ “ਪ੍ਰਭੂ” ਨਾ ਕਿਹਾ ਹੁੰਦਾ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਅੱਗ ਦਾ ਉਹੀ ਥੰਮ੍ਹ ਸੀ।

30 ਜਿਵੇਂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।”

31 ਉੱਥੇ ਉਹ ਸੀ, ਦੁਬਾਰਾ ਅੱਗ ਦੇ ਥੰਮ੍ਹ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ; ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਹਾਂ ਜਿਸਨੂੰ ਤੂੰ ਸਤਾਉਂਦਾ ਹੈਂ; ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਲਈ ਕੰਡਿਆਂ ਉੱਤੇ ਪੈਰ ਮਾਰਨਾ ਔਖੀ ਗੱਲ ਹੈ।”

32 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਦੋਂ ਰਸੂਲ ਪਤਰਸ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਕਲੀਸਿਯਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੁੰਜੀਆਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਜੇਲ੍ਹ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਅਤੇ ਅੱਗ ਦਾ ਉਹੀ ਥੰਮ੍ਹ ਸਲਾਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਿਆ, ਜੇਲ੍ਹ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿੱਤੇ, ਅਤੇ ਪਹਿਰੇਦਾਰ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਰਹੱਸਮਈ ਢੰਗ ਨਾਲ, ਪਤਰਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲੈ ਗਿਆ। ਮੇਰੇ ਲਈ, ਇਹ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਕੱਲ੍ਹ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ।

33 ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇਸਦੇ ਸੁਭਾਅ ਦੁਆਰਾ ਪਛਾਣਦੇ ਹੋ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਉਸ ਦੇ ਸੁਭਾਅ, ਫਲ ਤੋਂ ਪਛਾਣੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਵੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦਾ ਫਲ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਇਹ ਰੋਸ਼ਨੀ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਵੱਲ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਉਸ ਵਚਨ ਨੂੰ ਭੌਤਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਕੁਝ ਤਾਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

34 ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਨਬੀ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕੋਈ ਨਬੀ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਕੋਲ...ਕਹਿਣ ਲਈ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੇਖਣ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ, ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੱਸਣ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਹੋਣਗੀਆਂ, ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਵਾਰ ਵੀ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਦਸ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਵਾਰ ਵਿੱਚੋਂ। ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਹੋਵੇਗਾ, ਉਹ ਹੋਇਆ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਤੱਖ ਸਰੋਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਿਤੇ ਵੀ, ਜੋ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਵਾਰ ਵੀ ਅਸਫਲ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਖੜੇ ਹੋਣ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਹਿਣ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਹੈ। ਪਰ ਜੇ ਹਰ ਕੋਈ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਹਰ ਵਾਰ, ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਵਾਰ, ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਹੋ, “ਆਮੀਨ।” [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ!”—ਸੰਪਾ.] ਸਮਝੋ? ਇਸ ਲਈ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ ਇਹੀ ਗੱਲ ਹੋਵੇਗੀ।

35 ਕੁਝ ਤਾਂ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕਦੇ ਵੀ ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਪਿੱਛੇ ਇੱਕ ਉਦੇਸ਼ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਨਹੀਂ ਭੇਜਦਾ।

36 ਮੈਂ ਬਸ ਇੱਥੇ ਸੋਚ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਰੱਖਿਆ, ਮੇਰੇ ਨੋਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤੇ। ਜੋ ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਪਹਿਣੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਕਫ਼ ਲਿੰਕਸ ਦਾ ਇੱਕ

ਜੋੜਾ...ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈਆਂ ਨੇ ਇਸ ਫਿਲਮਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਅਦਾਕਾਰਾ, ਜੇਨ ਰਸਲ ਬਾਰੇ ਸੁਣਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮਾਂ ਇੱਕ ਪੈਂਟੀਕੋਸਟਲ ਹੈ; ਅਤੇ ਡੈਨੀ ਹੈਨਰੀ ਉਸਦੀ ਚਚੇਰਾ ਭਰਾ ਹੈ, ਉਸਦਾ ਪਹਿਲਾ ਚਚੇਰਾ ਭਰਾ, ਉਸਦੀ ਮਾਂ ਦੀ ਭੈਣ ਦਾ ਬੱਚਾ ਹੈ। ਉਹ ਬੈਪਟਿਸਟ ਸੀ। ਉਹ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਖੜਾ ਸੀ, ਲਾਸ ਏਂਜਲਸ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਵਪਾਰਕ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਦੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ, ਦੋ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ।

37 ਅਤੇ ਮੈਂ ਬਸ ਮਹਾਨ, ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ, ਜ਼ਬਰਦਸਤ ਬਿਆਨਬਾਜੀ ਕਰਕੇ ਹਟਿਆ ਹੀ ਸੀ, ਕਿ ਨਿਗਾਹਬਾਨ ਵੀ, ਅਸੈਂਬਲੀਜ ਆਫ ਗੋਡ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨਿਗਾਹਬਾਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਬਾਲਕੋਨੀ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਬੈਠਾ ਸੀ ਉੱਥੋਂ ਉੱਤਰ ਕੇ ਮੰਚ ਤੇ ਆ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਦਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਸੀ।”

38 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਇਹੀ ਹੈ, ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ। ਇਹ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ।” ਅਤੇ, ਤਦ, ਇਹ ਇਸ ਯੁੱਗ ਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਬਾਰੇ ਸੀ।

39 ਅਤੇ ਲੱਗਭਗ ਉਸ ਸਮੇਂ, ਇਹ ਨੌਜਵਾਨ ਜੋ ਵਪਾਰੀ ਸਨ...ਉਸਦਾ ਭਰਾ...ਉਹ ਉਸ ਸਵੇਰ ਟੈਲੀਵਿਜ਼ਨ ਲਈ ਤਸਵੀਰਾਂ ਲੈ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਸਦਾ ਦੂਜਾ ਭਰਾ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੀਆਂ ਰਾਜਸੀ ਸੜਕਾਂ ਦਾ ਨਿਰਖਿਅਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਡੈਨੀ ਹੈਨਰੀ ਸਭਾ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅੱਗੇ ਵਧਿਆ, ਮੰਚ ਵੱਲ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜਿੱਥੇ ਸਾਰੇ ਆਦਮੀ ਬੈਠੇ ਹੋਏ ਸਨ, ਮੇਰੇ ਦੁਆਲੇ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਪਾਉਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਕਹੇ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਧਰਮਨਿੰਦਕ ਨਹੀਂ ਲੱਗੇਗਾ, ਪਰ,” ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦਾ 23ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।” ਜੋ ਕਿ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ਼ ਬਾਈ ਅਧਿਆਏ ਹਨ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਧਰਮ ਨਿੰਦਕ ਨਹੀਂ ਲੱਗੇਗਾ।” ਉਸ ਨੇ ਇਸ ਤੋਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ...ਹੁਣ, ਉਹ ਲੜਕਾ ਇੱਕ ਬੈਪਟਿਸਟ ਸੀ, ਅਤੇ ਅਲੌਕਿਕ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ। ਮੇਰੇ ਦੁਆਲੇ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਪਾ ਕੇ, ਉਹ ਅਣਜਾਣ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਗੱਲਾਂ ਕਰਨ ਲੱਗਾ।

40 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਕਿਸੇ ਅਣਜਾਣ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਭਾਰੀ, ਕਾਲੀ ਔਰਤ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬੈਠੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਉਹ ਉੱਠੀ, ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਤਰਜਮੇ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਸ਼ਰੇਵਪੋਰਟ, ਲੁਸਿਆਨਾ, ਜਾਂ ਬੈਟਨ ਰੂਜ, ਲੁਸਿਆਨਾ ਤੋਂ ਹਾਂ।” ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਫ੍ਰੈਂਚ ਭਾਸ਼ਾ ਹੈ।”

41 ਵਿਕਟਰ ਲੇ ਡੋਕਸ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਫਰਾਂਸੀਸੀ ਸੀ, ਉਹ ਵੀ ਉੱਥੇ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਕਿਹਾ, “ਯਕੀਨਨ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਫਰਾਂਸੀਸੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਫ੍ਰੈਂਚ ਭਾਸ਼ਾ ਸੀ।”

42 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਰੁਕੋ। ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਲਿਖੋ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਕੁਝ ਵੀ ਕਹਿਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸਨੇ ਜੋ ਕਿਹਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਲਿਖੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ ਲਿਖੋ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਹਾਡੇ ਨੋਟ ਵੇਖਾਂਗੇ।” ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਇੱਕ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, ਤਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਰਾਮ ਚਿੰਨ੍ਹ ਵੀ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਸਨ।

43 ਅਤੇ ਤਦ ਲਗਭਗ ਉਸੇ ਸਮੇਂ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਨੋਟਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆਏ, ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਦਿੱਖਣ-ਵਾਲਾ, ਨੌਜਵਾਨ ਸੁਨਹਿਰੇ-ਸਿਰ ਵਾਲਾ ਮੁੰਡਾ ਪਿੱਛਿਓਂ ਤੁਰਦਾ ਹੋਇਆ ਆਇਆ। ਜਿੱਥੇ, ਉਸ ਦੇ ਬੈਠਣ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਸੀ; ਉਹ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਤੁਰਦਾ ਹੋਇਆ ਅੱਗੇ ਆਇਆ, ਬੋਲਿਆ, “ਬੱਸ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, ਮੈਂ ਵੀ, ਇੱਕ ਨੋਟ ਦੇਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਸ਼ਟਰ, ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਸ਼ਟਰ ਲਈ ਫ੍ਰੈਂਚ ਭਾਸ਼ਾ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦਕ ਹਾਂ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਨੋਟ ਦੇਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ।”

44 ਅਤੇ, ਇੱਥੇ, ਤਿੰਨੋਂ ਨੋਟ ਬਿਲਕੁਲ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਸਨ, ਫ੍ਰੈਂਚ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਅਸਲ ਨੋਟ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਨੋਟ ਜੋ ਤੁਰੰਤ ਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਹ ਡੈਨੀ ਦਾ ਨੋਟ ਹੈ, ਖੁਦ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਸੀ। ਬੇਸ਼ੱਕ, ਇਹ ਕ੍ਰਿਸਚਨ ਬੀਜਨੈਸਮੈਨ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਵਗੈਰਾ ਵਗੈਰਾ।

ਕਿਉਂਕਿ ਤੂੰ ਭੀੜਾ ਰਸਤਾ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਔਖਾ ਰਸਤਾ; ਤੂੰ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਚੱਲਿਆ ਹੈਂ, ਤੂੰ ਸਹੀ ਅਤੇ ਦਰੁਸਤ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਮੇਰਾ ਰਾਹ ਹੈ।

ਇਸ ਅਹਿਮ ਫੈਸਲੇ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਸਵਰਗ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਹਿੱਸਾ ਤੇਰੀ ਉਡੀਕ ਕਰੇਗਾ। ਤੂੰ ਕਿੰਨਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ!

ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਦੈਵਿਕ ਪ੍ਰੇਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ।

45 ਹੁਣ, ਉਸ ਆਦਮੀ ਨੇ ਇੱਥੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, “ਉਪਰੋਕਤ ਬਿਆਨ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ...ਡੈਨੀ ਹੈਨਰੀ ਦੁਆਰਾ ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਬਾਰੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਲਾਸ ਏਂਜਲਸ,

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਕੈਫੇਟੇਰੀਆ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਗਵਾਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਗਵਾਹੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।”

46 ਹੁਣ, ਇਹ ਉਹੀ ਨੌਜਵਾਨ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਿੱਤੀ, ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਲਗਭਗ ਇੱਕ ਮਹੀਨਾ ਪਹਿਲਾਂ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਉਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲਿਆ ਸੀ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਸ ਕਬਰ ਵਿੱਚ ਲੇਟਣ ਦਾ ਜਿੱਥੇ ਯਿਸੂ ਮਰਿਆ ਅਤੇ ਦਫਨਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਥੇ ਲੈਟਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜੋਰ ਨਾਲ ਆ ਗਿਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਰੋਣ ਲੱਗ ਪਿਆ। ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਗਿਰਜਿਆਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣਾ, ਕਿੰਨਾ ਔਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ!”

47 ਜਿਵੇਂ ਇਸ—ਇਸ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਬਿਲੀ ਗ੍ਰਾਹਮ ਦੇ ਬਾਰੇ, ਕਿਹਾ, “ਅਸੀਂ ਬਿਲੀ ਗ੍ਰਾਹਮ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਰੇ ਗਿਰਜੇ ਉਸ ਲਈ ਏਕਤਾ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਓਰਲ ਰੋਬਰਟਸ, ਪੇਂਟੇਕੋਸਟਲਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਦੇ ਵੀ ਕੁਝ ਕਿਵੇਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਦ ਇਹ ਉਸਦੇ ਉਲਟ ਹੈ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ?” ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ।

48 ਅਤੇ, ਡੈਨੀ, ਉਹ ਇੱਕ ਸ਼ੌਕ ਲਈ ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਛੋਟੇ ਪੱਥਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ ਜਿੱਥੇ ਸਲੀਬ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਲੀਬ ਚੱਟਾਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀ ਗਈ ਸੀ। ਆਸ ਪਾਸ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਚੱਟਾਨ ਦਾ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਟੁਕੜਾ ਤੋੜ ਲਿਆ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਯਾਦਗਾਰ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚ ਪਾ ਲਿਆ, ਘਰ ਆਇਆ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕਫ਼ ਲਿੰਕਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਜੋੜਾ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ, ਅਜੀਬ ਗੱਲ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ, ਤਾਂ ਉਹ ਖੁਨ ਨਾਲ ਰੰਗੇ ਹੋਏ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤੇ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਰਾਹੀਂ, ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ, ਉਹਨਾਂ ਦੇਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸਿੱਧਾ, ਤੰਗ ਰਸਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ...ਦੇਖੋ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਹੋਰ ਇਸ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਨਾ ਦੇਵੇ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਕ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਕੋਈ ਮਤਲਬ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

49 ਅਤੇ ਹੁਣ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਪ੍ਰਭੂ...ਜੇ ਇਹ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਉਸਨੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਮਲਾਕੀ 4 ਦੀ ਅਤੇ ਲੂਕਾ 17, ਅਤੇ

ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਲਿਖਤਾਂ ਜੋ ਇਸ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਕੀ ਮੈਂ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਇਸਨੇ ਮਨੁੱਖ ਲਈ ਨੀਂਹ ਰੱਖੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ ਕਿ ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ, ਉਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਮੇਰੀ ਅਨਪੜ੍ਹਤਾ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਤਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਲਈ ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਦੀ, ਉਸਦੇ ਲਈ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੀ, ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਸਾਡੇ ਪਿਆਰ ਲਈ ਮੇਰੀ ਕਦਰ ਨੂੰ ਦਿਖਾ ਸਕੇ।

50 ਇਸ ਲਈ, ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਦੇ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਵੱਲ ਆਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਸਾਂ ਸਭਨਾਂ ਤੇ ਦਯਾ ਕਰੇ।

51 ਅਤੇ ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ। ਅਤੇ, ਭੈਣੋ, ਉੱਠ ਕੇ ਬਾਹਰ ਨਾ ਜਾਓ; ਬਸ ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਬੈਠੋ। ਭਰਾਵੇ, ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰੋ। ਉੱਥੇ ਆਪਣੇ ਸੈੱਟਾਂ ਨੂੰ ਬੰਦ ਨਾ ਕਰੋ, ਇਹ ਇਸ ਹੂਕਅੱਪ ਤੇ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰੋ। ਬੱਸ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ ਸ਼ਾਂਤ ਬੈਠੋ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ। ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਸਹਿਮਤ ਹੋ, ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਲਿਖਤਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਆਪਣਾ ਨਿਰਣਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਪੂਰਵਕ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ।

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਵੱਲ ਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

52 ਹੁਣ, ਇਹ ਥੋੜਾ ਲੰਬਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਹਲੀ ਵਿੱਚ ਹੋਵੋ। ਅਤੇ ਬੱਸ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਲਵਾਂਗੇ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦਾ ਸੱਚਾਈ ਨਾਲ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਧਿਐਨ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

53 ਆਓ ਸੰਤ ਮੱਤੀ, 19ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੀਏ। ਅਤੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤ, ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, 19ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਦੀ 8ਵੀਂ ਆਇਤ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਪਹਿਲੀ ਆਇਤ ਨਾਲ ਵੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ 19ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੀ 8ਵੀਂ ਆਇਤ ਤਕ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।

54 ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚੋਂ ਹੀ ਆਉਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਮੇਰੀ ਆਪਣੀ ਰਾਏ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੀ ਰਾਏ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇ ਵਾਂਗ ਹੀ ਹੈ। ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ

ਬਦਲਦਾ। ਉਹ ਕੱਲ੍ਹ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਉਹ ਉਹੀ ਹੈ।

55 ਹੁਣ ਮੈਂ 19ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹਾਂਗਾ।

ਅਤੇ ਐਉਂ ਹੋਇਆ, ਕਿ ਜਾਂ ਯਿਸੂ ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਕਰ ਰਹਿਆ,
ਤਾਂ ਗਲੀਲ ਤੋਂ ਚੱਲਿਆ ਗਿਆ, ਅਰ ਯਰਦਨ ਦੇ ਪਾਰ ਯਹੂਦਿਯਾ
ਦੀਆਂ ਹੱਦਾਂ ਵਿੱਚ ਆਇਆ;

ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਉਹ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਹੋ ਤੁਰੇ; ਅਰ ਉਸ ਨੇ ਉੱਥੇ
ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ...

ਫ਼ਰੀਸੀ ਉਹ ਦੇ ਪਰਤਾਉਣ ਲਈ ਉਹ ਦੇ ਕੋਲ ਆਏ,...

56 ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਰੁਕਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੇ ਮਹੱਤਵ ਨੂੰ ਸਮਝ ਸਕੋ
ਕਿ ਇਹ ਕੌਣ ਸੀ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਭਰਮਾਉਂਦਾ ਸੀ।

...ਉਸ ਨੂੰ ਕਹਿਣ ਲੱਗੇ, ਕੀ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਇਹ ਜੋਗ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸੇ
ਗੱਲੇ ਆਪਣੀ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦੇਵੇ?

ਉਸ ਨੇ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ
ਪੜ੍ਹਿਆ ਭਈ ਜਿਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਉਹ ਨੇ ਮੁੱਢੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ
ਨਰ ਅਤੇ ਨਾਰੀ ਬਣਾਇਆ,

ਅਤੇ ਕਿਹਾ, ਜੇ ਏਸ ਲਈ ਮਰਦ ਆਪਣੇ ਮਾਪੇ...ਛੱਡ ਕੇ ਆਪਣੀ
ਤੀਵੀਂ ਨਾਲ ਮਿਲਿਆ ਰਹੇਗਾ: ਅਤੇ ਓਹ ਦੋਵੇਂ ਇੱਕ ਸਰੀਰ
ਹੋਣਗੇ?

ਇਸ ਲਈ ਹੁਣ ਓਹ ਦੋ ਨਹੀਂ ਬਲਕਣ ਇੱਕੋ ਸਰੀਰ ਹਨ। ਸੋ ਜੋ
ਕੁਝ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਜੋੜ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਉਹ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖ ਅੱਡ ਨਾ ਕਰੇ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਫੇਰ ਮੂਸਾ ਨੇ ਕਿਉਂ ਤਿਆਗ ਪੱਤ੍ਰੀ
ਦੇਣ ਅਤੇ...ਉਹ ਨੂੰ ਤਿਆਗਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ?

ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਮੂਸਾ ਨੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਖ਼ਤ ਦਿਲੀ
ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਤੀਵੀਆਂ ਤਿਆਗਣ ਦੀ ਪਰਵਾਨਗੀ
ਦਿੱਤੀ: ਪਰ ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।

ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ।

57 ਇਹ ਲਿਖਤ, ਇਹ ਸਵਾਲ, ਯਿਸੂ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਮੁੱਢ ਵਿੱਚ ਹੀ ਉਸ
ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਨੇ ਮੂਸਾ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿਚ
ਉਸ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ

ਸਵਾਲ ਹੈ। ਪਾਪੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ। ਪਰ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸਹੀ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਜੱਦ ਧਰਮ ਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਸਵਾਲ ਉੱਠਦਾ ਹੈ, ਤਦ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਉੱਪਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੂਲ ਪਾਪ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹੈ। ਇੱਥੋਂ ਹੀ ਪਾਪ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੋਈ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਹਰ ਵਾਰ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹੀ ਪਾਪ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੈ।

58 ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਚਿੱਠੀ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਾਂਗਾ ਜਾਂ ਜੋ ਵੀ ਮੈਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਜਾਂ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਤੇ ਕਿਤਾਬਾਂ ਲਿਖੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਵਾਲ, ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇੱਥੇ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਟੀ ਹੋਈ ਸਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੀ ਹਨ, ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਹੱਵਾ ਸੀ (ਜਿਸ ਨੇ ਸੇਬ ਖਾਧਾ ਸੀ, ਇਹ ਵਚਨ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਹੁਣ ਤਾਂ ਉਹ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਖੁਰਮਾਨੀ ਸੀ; ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ।), ਉਸਨੇ ਵਿਭਚਾਰ ਕੀਤਾ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਪਹਿਲਾ ਬੱਚਾ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ, ਜੋ ਕਾਇਨ ਸੀ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਆਪਣਾ ਪੁੱਤਰ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਵਿੱਚ ਦੁਸ਼ਟਤਾ ਪਾਈ ਗਈ ਸੀ। ਇਹ ਹਾਬਲ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ ਆਇਆ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਕਾਇਨ ਸੀ।

59 ਮੈਨੂੰ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡਾ ਸਵਾਲ ਪਤਾ ਹੈ, “ਹੱਵਾ ਨੇ ਕਿਹਾ, ‘ਮੈਂ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਯਹੋਵਾਹ ਕੋਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ।’” ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ।

60 ਤੁਸੀਂ ਕਸਬੇ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਨੀਚ ਔਰਤ, ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੇ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ; ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬੱਚਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਹੀ ਆਉਣਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕੁਝ ਨਿਯਮ ਬਣਾਏ ਹੋਏ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਯਮ, ਜਿਵੇਂ ਸੂਰਜ ਦਾ ਚੜ੍ਹਨਾ; ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਜੰਗਲੀ ਬੀਜ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਬੀਜ ਦਿਓ, ਇਹ ਉੱਗੇਗਾ। ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਉੱਗਣਾ ਹੀ ਪਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਨਿਯਮ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਬੀਜ ਬੀਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੇ ਉੱਗਣਾ ਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕੋਈ ਵੀ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵਧਾ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਸਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਦੁਸ਼ਟ ਦਾ ਬੀਜ ਹੱਵਾਹ ਦੀ—ਦੀ ਕੁੱਖ ਵਿੱਚ ਬੀਜਿਆ ਗਿਆ, ਇਸ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਪੈਦਾ ਕਰਨਾ ਪਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ

ਦਾ ਨਿਯਮ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਉਣਾ ਸੀ।

61 ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਲੋਕ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਛੋਟੇ ਬੱਚੇ,” ਕਦੇ ਕਦੇ, “ਜੇ ਮਸੀਹੀ ਮਾਪਿਆਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਹਨ, ਉਹ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਗਏ ਹਨ।”

62 ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਲਹੂ ਬੱਚੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਉਹ ਕਿੰਨੀ ਬੁਰਿਆਈ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿਵੇਂ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਲੇਲਾ ਹੈ ਜੋ ਜਗਤ ਦੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਛੋਟਾ ਬੱਚਾ ਤੋਬਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਜਗਤ ਦਾ ਪਾਪ ਸੀ ਜੋ ਮਸੀਹ ਦੇ ਲਹੂ ਦੁਆਰਾ ਦੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਬੱਚੇ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

63 ਇਹ ਮੂਲ ਪਾਪ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਇਸ—ਇਸ ਤੇ ਸਵਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਮਹਾਨ ਘਟਨਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਹਿਲੀ ਚੀਜ਼ ਜਿਸ ਤੇ ਸਵਾਲ ਉਠਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ: “ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਬਾਰੇ ਕੀ ਹੈ?” ਹੁਣ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਵਾਂਗ, ਇਹ ਅਜੇ ਵੀ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਵਾਲ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਮੂਸਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਤੱਕ ਹੈ, ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚਕਾਰ ਇੱਕ ਸਵਾਲ, ਕਿਉਂਕਿ ਲੋਕ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸੱਚ ਕੀ ਹੈ।

64 ਪਰ ਜਿੱਥੇ ਸਵਾਲ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਜਵਾਬ ਵੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਇੱਕ ਜਵਾਬ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ, ਇੱਕ ਸਹੀ ਜਵਾਬ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਜਵਾਬ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ—ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਦ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਗਲਤ ਸੀ। ਪਰ ਉੱਥੇ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਪੁੱਛੋਗੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਵਾਲ ਦਾ ਸਹੀ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਬਾਈਬਲ ਦਾ ਸਵਾਲ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸਦਾ ਜਵਾਬ ਵੀ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚੋਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

65 ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਜੇ ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਜੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਖਾਸ ਚੀਜ਼ ਲੱਭਣੀ ਪਏਗੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਿੱਧਾ ਪੂਰਬ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਕਿਸੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਇਹ ਪੂਰਬ ਹੈ।” ਇਹ ਪੂਰਬ ਹੈ, ਇਹ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਸ ਵਸਤੂ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਜਾਵਾਂਗਾ ਜਿਸ ਦੀ ਮੈਂ ਭਾਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ; ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ

ਹੋਏ ਕਿ ਇਹ ਗਲਤ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਜੇ ਕੋਈ ਕਹੇ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਹਮਾ, ਇਸ ਪਾਸੇ ਜਾਓ, ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ।” ਹੁਣ, ਇਹ ਵੀ, ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪੂਰਬ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਸ ਵਸਤੂ ਨੂੰ ਗੁਆ ਦਿਆਂਗਾ ਜਿਸਦੀ ਮੈਂ ਭਾਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਸੰਪੂਰਨ ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਰਸਤੇ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਤੋਂ ਪਰੇ ਚਲਾ ਗਿਆ।

66 ਹੁਣ, ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਬਾਰੇ ਦੋ ਵਿਚਾਰ ਧਾਰਾਵਾਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਕਿ, “ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਵਾਰ ਵਿਆਹ ਕਰਵਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਮਰੀ ਨਾ ਹੋਵੇ।” ਅਤੇ ਇਹ ਸਵਾਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਭਟਕ ਜਾਓਗੇ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਗਲਾ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਔਹ, ਜੇ ਪਤਨੀ ਜਾਂ ਪਤੀ, ਦੋਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨੇ, ਵਿਭਚਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਤਿਆਗਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।” ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਭਟਕਿਆ ਹੋਇਆ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋ।

67 ਇਸ ਲਈ, ਦੇਖੋ, ਇਹ ਨਾ ਤਾਂ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬ; ਅਸੀਂ ਸਿੱਧਾ ਪੂਰਬ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਰਸਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਰਸਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਲਿਖਤ ਨਾਲ ਲਿਖਤ ਕਿੱਥੇ ਮਿਲਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸਦਾ ਸੱਚ ਕੀ ਹੈ। ਹਰ ਕੋਈ ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਰਾਹ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਹੀ ਉੱਤਰ ਲਿਆਉਣ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ ਇੱਕ ਜਵਾਬ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

68 ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ, ਅੱਜ, ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਸਿਧਾਂਤ ਦੀਆਂ ਦੋ ਮਹਾਨ ਵਿਚਾਰ ਧਾਰਾਵਾਂ ਹਨ; ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਕੈਲਵਿਨਵਾਦ ਹੈ, ਦੂਜਾ ਆਰਮਿਨ-...ਅਰਮੀਨੀਅਨਵਾਦ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨੀ ਹੈ, ਦੂਜਾ ਕਿਰਪਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੋ ਲੋਕ ਕਿਰਪਾ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਕੈਲਵਿਨਿਸਟ, ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੁਬਾਰਕ ਹੋਵੇ, ਮੈਨੂੰ ਸਿਗਰਟ ਪੀਣ ਨਾਲ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਮੈਨੂੰ ਪੀਣ ਨਾਲ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਮੈਂ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਅਨੰਤ ਸੁਰੱਖਿਆ ਹੈ।” ਫੇਰ ਅਸੀਂ ਦੂਸਰੀ ਧਿਰ ਵੇਖਦੇ, ਸਿਧਾਂਤਵਾਦੀਆਂ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ, ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਔਹ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਫਿਟਕਾਰਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਝਾੜ ਪਾਉਣੀ ਚਾਹਾਂਗਾ, ਪਰ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਚੁੱਪ ਰਹਿਣਾ

ਪਵੇਗਾ।” ਦੇਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰਾਹਾਂ ਤੇ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਵੀ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਔਖਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

69 ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰਾਹਾਂ ਤੇ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ; ਇੱਕ, ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਇੱਕ, ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ। ਹੁਣ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੱਚ ਕੀ ਹੈ।

70 ਹੁਣ ਸੁਣੋ, ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸਮਝਦਾਰੀ ਦੀ ਗੱਲ ਜਾਪਦੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਜਾਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਬੁਲਾਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਹਾਂਗਾ, “ਅਸੀਂ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ...ਮੈਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਪਿਆਰੀ।” ਹੁਣ ਸਿਧਾਂਤਵਾਦੀਆਂ ਦੇ ਪਾਸੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, “ਹੁਣ, ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨ ਰੱਖਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਮੇਰੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜੇ ਤੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਦਮੀ ਨਾਲ ਕਲੋਲਾਂ ਕਰਦੀ ਹੈਂ, ਤਾਂ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ ਤਾਂ ਤੂੰ ਇੱਕ ਤਲਾਕਸ਼ੁਦਾ ਔਰਤ ਹੋਵੇਂਗੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੂੰ ਅੱਖਾਂ ਮਟਕਾਵੇਂ, ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਕਿ ਤੂੰ ਕਲੋਲਾਂ ਕਰੋ! ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਮਝਦੇ ਹੋ? ਮੈਂ ਤੇਰਾ ਪਤੀ ਹਾਂ! ਜੇ ਤੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੀ ਹੈਂ, ਤਾਂ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿਆਂਗਾ।”

71 ਫਿਰ ਉਹ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਟਾਈ ਤੋਂ ਫੜਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਮੇਰੇ ਭਲੇ ਬੰਦੇ, ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਕੁਝ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ, ਵੇਖ, ਵੇਖ, ਜੇ ਤੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਔਰਤ ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਮਾਰੀ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਔਰਤ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਗਿਆ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਔਰਤ ਨਾਲ ਕਲੋਲ ਕੀਤੀ, ਤਾਂ ਜਦੋਂ ਤੂੰ ਵਾਪਸ ਆਵੇਂਗਾ ਤਾਂ ਤੂੰ ਇੱਕ ਤਲਾਕਸ਼ੁਦਾ ਆਦਮੀ ਹੋਵੇਂਗਾ।” ਹੁਣ, ਕੀ ਇਹ ਇੱਕ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਘਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ? ਇਹ ਕਾਨੂੰਨਵਾਦ ਹਨ। ਠੀਕ ਹੈ।

72 ਹੁਣ, ਦੂਸਰਾ ਪੱਖ ਇਹ ਹੈ, ਜੇ ਮੈਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਗਲਤੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ...ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, “ਹੁਣ, ਵੇਖ, ਮੈਂ ਇਸ ਔਰਤ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਔਹ, ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਲਈ ਇਹ ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ।” ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਮੈਂ ਇਸ ਆਦਮੀ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਜਾਵਾਂਗੀ। ਬਿਲ ਦੇ ਲਈ ਇਹ ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਕੋਈ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਜੇ ਮੈਂ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ; ਮੈਂ ਉਸ ਔਰਤ ਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ, ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ। ਉਹ ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ

ਹੈ; ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਕੋਈ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਉਸ ਨੂੰ ਗੁੰਮਰਾਹ ਕਰੇ। ਉਹ ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਹੈ।

73 ਹੁਣ, ਇਸਦਾ ਸਹੀ ਢੰਗ ਹੈ, ਇਹ ਹੈ, ਕਿ ਦੋਵਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੱਚ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਯਥਾਰਥ ਸੱਚ ਨਹੀਂ।

74 ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ, ਇਸ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ, ਮੇਰਾ ਛੋਟਾ ਪਰਿਵਾਰ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਇਕੱਠਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਸੌਂਪਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ...ਮੈਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ। ਹੁਣ, ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੀ ਹੈ; ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਹੈ। ਉਹ...ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ; ਉਸਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਹੈ। ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਚਿੰਤਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਔਰਤ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਪਿਆਰ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਕਿਉਂ, ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਸੋਚਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਜਾਵੇਗੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

75 ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ, ਜੇ ਮੈਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਗਲਤ ਕਰਾਂ, ਗਲਤੀ ਕਰਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਔਰਤ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਜਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਪਰਤਾਂ ਅਤੇ ਉਸ ਅੱਗੇ ਇਹ ਕਬੂਲ ਕਰਾਂ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਦਸ ਦੇਵਾਂ, “ਮੇਡਾ, ਮੈਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਬਸ ਇੱਕ ਜਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸ ਗਿਆ ਸੀ; ਇਹ ਔਰਤ ਸਿੱਧੀ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਦੌੜਦੀ ਹੋਈ ਆਈ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਬਾਂਹ ਤੋਂ ਫੜ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਇਵੇਂ-ਇਵੇਂ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ,” ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਮਝ ਰਹੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ। ਪਰ ਮੈਂ ਐਵੇਂ ਹੀ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ, ਮੈਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਐਵੇਂ ਹੀ, ਦੁਖੀ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ, ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਦੁਖੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ।

76 ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਹੈ। ਜੇ ਮੈਂ...ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਫਿਲੀਓ, ਜੋ ਮਨੁੱਖੀ ਪ੍ਰੇਮ ਹੈ, ਸੰਗਤੀ ਦਾ ਪ੍ਰੇਮ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਲਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਵਾ ਸਕਦਾ ਹੈ; ਅਗਾਪਾਓ ਬਾਰੇ ਕੀ ਹੈ, ਯੂਨਾਨੀ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪ੍ਰੇਮ,” ਇਹ ਮੈਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ

ਬਾਰੇ ਕੀ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਕਰੇਗਾ? ਮੈਂ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਮੈਂ ਇਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਕਰਨਾ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਹੈ! ਕੀ...ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ ਹੈ, ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਕਰਨਾ ਹੀ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨਵਾਦ ਮੈਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਦੇਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਜ਼ਾ ਮਿਲੇਗੀ। ਪਰ ਇਸਦਾ ਅਸਲ ਸੱਚ ਹੈ ਕਿ, ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪਿਆਰ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਦ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਇਹੀ ਇਸ ਦਾ ਸੱਚ ਹੈ। ਦੋ ਵਿਚਾਰ ਧਾਰਾ ਹਨ। ਕਾਨੂੰਨਵਾਦ ਜਾਂ ਹੋਰ ਨਹੀਂ, ਜਾਂ ਕੈਲਵਿਨਵਾਦ ਨਹੀਂ, ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਹਨ।

77 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਅੱਜ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਵੀ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਫਿਰਕਾਪ੍ਰਸ਼ਤ ਕਲੀਸਿਯਾਵਾਂ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਹੈ, ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਕਲੀਸਿਯਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਰਾਹ ਹਨ, ਵੇਖੋ, “ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਰਸਤਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸੱਚਾਈ ਹਾਂ।” ਉੱਥੇ ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਹਨ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸੱਚਾਈ ਹੈ।” ਬੈਪਟਿਸਟ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸੱਚਾਈ ਹੈ।”

78 ਖੈਰ, ਮੇਰੇ ਲਈ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਮੈਂ ਸੱਚਾਈ ਹਾਂ।” ਸਮਝੋ?

79 ਇਸ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਮੇਰੇ ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਦਾ ਉਪਦੇਸ਼ ਸੀ, ਕਿ ਉਹ ਉਹੀ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਰੱਖਿਆ ਹੈ, ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਥਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੈਥੋਲਿਕ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਥੋਡਿਸਟ, ਬੈਪਟਿਸਟ, ਜਾਂ ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਹੈ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ, ਪਾਣੀ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ। “ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ; ਇੱਕ ਪ੍ਰਭੂ; ਇੱਕ ਬਪਤਿਸਮਾ,” ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਹੈ। ਪਾਣੀ ਦਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸੰਗਤੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

80 ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਦੀਆਂ ਦੋ ਵਿਚਾਰ ਧਾਰਾਵਾਂ ਹਨ। ਹੁਣ, ਜੱਦ, ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਦੇ ਸੱਤ-ਮੁਹਰਾਂ ਦੇ ਭੇਤ ਨੂੰ, ਇਸ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਲਈ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਯੂਨਾਨੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਮੇਰੀ ਕਲੀਸਿਯਾ

ਸਮਝਦੀ ਹੈ। ਕਿਸ ਦੁਆਰਾ? ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦਰਸ਼ਣਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਣਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿ ਕੀ ਵਾਪਰਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਵਾਲ ਇੱਕ ਬਾਈਬਲ ਦਾ ਸਵਾਲ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਸਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਸਹੀ ਜਵਾਬ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਉਸ ਸਾਰੇ ਗੁਪਤ ਭੇਤ ਲਈ ਜੋ ਜਗਤ ਦੀ ਨੀਂਹ ਧਰਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੁਕਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਦਿਨ ਇਹ ਭੇਤ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10, “ਅਤੇ ਸਗੋਂ ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਦੇ ਦਿਨੀਂ, ਜੋ ਲਾਓਦੀਕੀਆ ਦਾ ਦੂਤ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਭੇਤ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋਵੇਗਾ।” ਅਤੇ ਇਹ ਅੰਤਮ ਯੁੱਗ ਹੈ, ਜੋ ਲਾਓਦੀਕੀਆ ਹੈ।

81 ਦੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਬੇਦਾਰੀ ਪੰਦਰਾਂ ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਚੱਲੀ ਆ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਫ਼ਿਰਕਾ ਨਹੀਂ ਨਿਕਲਿਆ ਹੈ। ਲੂਥਰ ਕੋਲ ਇੱਕ ਬੇਦਾਰੀ ਸੀ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਫ਼ਿਰਕਾ ਨਿਕਲਿਆ; ਵੈਂਜਲੀ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਫ਼ਿਰਕਾ ਨਿਕਲਿਆ; ਅਲੈਗਜ਼ੈਂਡਰ ਕੈਂਪਬੈਲ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਫ਼ਿਰਕਾ ਨਿਕਲਿਆ; ਇਹ ਸਾਰੇ ਹੋਰ ਮਹਾਨ...ਜੌਨ ਸਮਿਥ ਅਤੇ ਹੋਰ, ਫ਼ਿਰਕੇ, ਮੁਡੀ, ਸਭ ਦੇ ਨਾਲ। ਪਰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਹੈ...ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਇੱਕ ਬੇਦਾਰੀ ਲੱਗਭਗ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਤਕ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ। ਪਰ ਇਹ ਪੰਦਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਫ਼ਿਰਕਾ ਨਹੀਂ ਉੱਗਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਬੀਜ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਤੂੜੀ ਨਹੀਂ ਰਹੀ ਹੈ; ਤੂੜੀ ਦੇ ਚਲੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇਹ ਬੀਜ ਹੈ।

82 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਜੇ ਉਹ ਹੁਣ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਵਚਨ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਸਿੱਧਤਾ ਲਈ ਬੁਲਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਕਿਤੇ ਨਾ ਕਿਤੇ ਇੱਕ ਜਵਾਬ ਜ਼ਰੂਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀਆਂ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਦਾ ਭੇਤ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ...

83 ਕਿੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉਠਾਓ। ਚਲੋ ਵੇਖੀਏ। ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਤੋਂ ਸਾਡੀ ਸੰਗਤੀ ਵਾਲੇ ਹਨ, ਸੁਣੋ। ਜੇ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਉੱਤੇ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿਤਾਬਾਂ ਹਨ, ਇਸ ਤੇ ਹੁਣ ਕੁਝ ਕਿਤਾਬਾਂ ਹਨ।

84 ਯਿਸੂ, ਸਾਡੇ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ, ਸਾਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਸੱਚੇ ਵਚਨ ਦੇ ਜਵਾਬ ਲਈ।

85 ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਉਸ ਦਾ ਇਸ ਨਾਲ ਸਾਹਮਣਾ ਹੋਇਆ, ਤਾਂ ਦੋ ਗੱਲਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਆਈਆਂ। ਜਾਜਕਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਛੱਡ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਦੂਜਾ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ?”

ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।”

ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੂਸਾ ਨੇ ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਤਿਆਗ ਪੱਤ੍ਰੀ ਲਿਖਣ ਦੀ ਪਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਜੇ ਆਦਮੀ ਚਾਹੇ ਤਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦੇਵੇ।”

86 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕਿ, ਮੂਸਾ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ ਕਿਉਂਕਿ,” ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਢਿੱਲ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, “ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਦੀ ਕਠੋਰਤਾ ਦੇ ਕਾਰਨ; ਪਰ ਤੋਂ, ਜਾਂ ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਸਵਾਲ!

87 ਅੱਜ ਦਾ ਸਵਾਲ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਵਿਸ਼ਵ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ, “ਕੀ ਇਹ ਰਾਜਨੀਤੀ, ਕੌਮਾਂ ਦੇ ਸੰਘ, ਏਕਤਾ ਦੁਆਰਾ ਆ ਰਹੀ ਹੈ?” ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਨਹੀਂ। ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅਸਫਲ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਦੁਬਾਰਾ ਹੋਵੇਗੀ। ਪਰ ਸਵਾਲ ਦਾ ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਜਵਾਬ ਬਾਕੀ ਹੈ, “ਕੀ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੋਵੇਗੀ?” ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਪਾਪ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਪਰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ; “ਕੌਮ ਕੌਮ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਉੱਠੇਗੀ, ਅਤੇ ਰਾਜ ਰਾਜ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਪਾਪ ਲਈ ਇੱਕ ਉਪਾਅ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਪਾਪ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਦਾ ਉਪਾਅ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਪਰ ਧਰਤੀ ਦਾ ਮਨੁੱਖ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਉਪਾਅ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।

88 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਉਪਾਅ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਪਰ ਮਨੁੱਖ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਉਪਾਅ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਉਸਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਦੇ—ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਟਲ ਜਾਣਗੇ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਵਚਨ ਨਹੀਂ।”

89 ਸਵਾਲ, ਉਹ ਸੱਚਾ ਜਵਾਬ ਜਿਸ ਵੱਲ ਯਿਸੂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਾਪਸ ਜਾਈਏ, ਉਹ ਹੈ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ। ਫਿਰ, ਉਹ ਉਤਪਤ ਵਿਚ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਤਪਤ ਸ਼ਬਦ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚਲੇ ਹਰੇਕ ਸਵਾਲ ਦਾ ਬੀਜ ਅਧਿਆਏ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਬੀਜ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦਾ ਬੀਜ ਹੈ, ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਕੀ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਹੁਣ, ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦਾ ਬੀਜ ਬੀਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ? ਉਤਪਤ, ਬੀਜ ਅਧਿਆਏ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਉਤਪਤ

ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਜਾਵਾਂਗੇ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਲਿਖਤ ਨਾਲ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ।” ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਸਮਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਉਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਇਹ ਅਨੰਤਾ ਸੀ। ਹੁਣ, ਸਾਡਾ ਸਵਾਲ ਇਹ ਸੀ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ।

90 ਹੁਣ ਇਸ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਨਾ ਜਾਇਓ! ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਹੌਲੀ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਬਾਹਰ ਤਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਟੇਪ ਇਸ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰ ਸਕੇ।

91 ਜੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਓ,” ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਜੋੜਾ ਸੀ। ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਆਦਮ, ਇੱਕ ਹੱਵਾਹ ਸੀ, ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਜੋੜੇ ਗਏ ਸਨ। ਇੱਕ ਮਾਦਾ ਘੋੜਾ, ਇੱਕ ਨਰ; ਇੱਕ ਮਾਦਾ ਤੋਤਾ, ਇੱਕ ਨਰ। “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦੇ ਵਿੱਚ,” ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਪਿੱਛੇ ਜਾਣ ਲਈ ਕਿਹਾ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਜੋੜਾ ਸੀ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਫਿਰ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ” ਸਭ ਕੁਝ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਸੰਪੂਰਨ ਕ੍ਰਮ ਅਤੇ ਇਕਸੁਰਤਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਕੁਝ ਵੀ ਕ੍ਰਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਸੀ।

92 ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਸਭ ਕੁਝ ਅਜੇ ਵੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਹੈ; ਸਾਰੇ ਤਾਰੇ, ਅਕਾਸ਼ ਮੰਡਲ, ਸੂਰਜ ਤੰਤਰ, ਸਭ ਕੁਝ ਸੰਪੂਰਨ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਹਿਲਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਪੂਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਵਿਘਨ ਪਾ ਦੇਵੇਗਾ।

93 ਹੁਣ ਸੁਣੋ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ? ਇੱਕ ਰੁਕਾਵਟ ਸਾਰਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜ ਦਿੰਦੀ ਹੈ! ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਮਨੁੱਖ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿਚ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇਕ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਇਕ ਔਰਤ ਨਾਲ, ਇਸ ਔਰਤ ਨੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਇਸਨੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਲਈ, ਇਸ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜੋੜਿਆ ਗਿਆ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ, ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ, ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਹਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹਰੇਕ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਾ ਕਰਕੇ।

94 ਫਿਰ, ਇਹੀ ਔਰਤ ਹੀ ਸੀ ਜੋ ਪਿਆਰੇ ਘਰ ਦੇ ਵਿਛੋੜੇ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣੀ। ਇਹ ਕੋਈ ਕਰੂਬ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜੋ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਇਹ

ਆਦਮ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਘਰ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਇਹ ਕੋਈ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਘਰ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ, ਪਰ ਇੱਕ ਔਰਤ ਸੀ, ਹਵਾ। ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਥੇ “ਸ਼ੁਰੂਆਤ” ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਜੋ ਟੁੱਟ ਗਿਆ ਸੀ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਹਰੇਕ ਕਿਸਮ ਦਾ ਇੱਕ ਨਰ ਬਣਾਇਆ, ਇੱਕ ਮਾਦਾ ਬਣਾਈ।” ਅਤੇ ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਇਸ ਔਰਤ ਨੂੰ...ਮਾਦਾ ਘੋੜਾ ਨਹੀਂ, ਨਾ ਮਾਦਾ ਕੁੱਤਾ; ਪਰ ਔਰਤ, ਉਸਨੇ ਧਰਤੀ ਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਕਾਰਜ ਦੀ ਪੂਰੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਨੂੰ ਤੋੜ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਮੌਤ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ। ਆਦਮੀ ਨੇ ਨਹੀਂ, ਔਰਤ ਨੇ, ਉਸਨੇ ਨੇਮ ਤੋੜਿਆ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਨੇਮ ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ (ਕਿਉਂ?) ਉਸਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀਆਂ ਸਰਹੱਦਾਂ ਤੋਂ ਪਾਰ ਕਦਮ ਰੱਖਿਆ। ਹੁਣ, ਜੇ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਨੇਮ ਤੋੜਿਆ, ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਨੇਮ ਤੋੜ ਦਿੱਤਾ; ਫਿਰ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਨੇਮ ਤੋੜਿਆ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨਾਲ ਇਸ ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ।

95 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਅਤੇ ਨੇਮ ਨੂੰ ਤੋੜਦੇ ਹੋ, ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨਾਜਾਇਜ਼ ਮੈਂਬਰ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਆਦਮੀਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਸਮੂਹ ਇਕੱਠਾ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੀ,” ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਰੀ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। “ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦੇ। ਡਾਕਟਰ ਜੋਨਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਪਰ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹਰ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਵਚਨ ਝੁਠ ਠਹਿਰੇ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਸਚਾ ਠਹਿਰੇ!” ਉੱਥੇ ਇਹ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਨੂੰ ਤੋੜਦਾ ਹੈ।

96 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਟੁੱਟੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਜੀਵਨ ਰੇਖਾ ਟੁੱਟ ਗਈ, ਸਮੇਂ ਦੀ ਰੇਖਾ ਵੀ ਟੁੱਟ ਗਈ, ਨੇਮ ਟੁੱਟ ਗਿਆ, ਸਭ ਕੁਝ ਚੁਰ ਚੁਰ ਹੋ ਗਿਆ! ਇਸ ਦਾ ਕਾਰਨ ਕੀ ਸੀ? ਇਕ ਔਰਤ। ਇਹੀ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਨੇਮ ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ। ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਉਤਪਤ 3।

97 ਹੁਣ, ਇਹ ਉਦੋਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਔਰਤ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ। ਉਹ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਬਰਾਬਰ ਨਹੀਂ ਰਹੀ। ਉਹ ਕੁਦਰਤ ਵਿੱਚ ਬਰਾਬਰ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ; ਪਰ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਉਸ ਉੱਤੇ ਸ਼ਾਸਕ ਬਣਾਇਆ। ਉਤਪਤ 3:16, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਲਿੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਉਹ ਆਦਮੀ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਨਾ ਰਹੀ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਵਾਲੀ ਸੀ।

98 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ, “ਉਹ,” ਉਹ, ਹੁਣ ਉਹ ਕਲੀਸਿਯਾ ਹੈ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਵਾਲੀ, ਜਿਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੇ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਉੱਤੇ ਆਤਮਿਕ ਮੌਤ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਜਾਓਗੇ ਕਿ ਮੈਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹਥੋੜਾ ਕਿਉਂ ਮਾਰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ! ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਤੱਥ ਹਨ।

99 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਉਂ ਕੀਤਾ? ਕਿਵੇਂ ਉਸ ਸੋਹਣੀ, ਸੁੰਦਰ, ਸੰਪੂਰਨ ਔਰਤ ਨੇ...?

100 ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਇੱਕ ਤਸਵੀਰ ਦੇਖੀ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਗ੍ਰੀਸ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਇੱਕ ਕਲਾਕਾਰ ਨੇ ਹੱਵਾਹ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਪੇਂਟ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਉਹ ਸਭ ਤੋਂ ਭਿਆਨਕ ਦਿੱਖਣ ਵਾਲੀ ਚੀਜ਼ ਸੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਦੇਖੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਸਰੀਰਕ ਮਨ ਕੀ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਰ, ਉਹ ਨਹੀਂ ਸੀ; ਉਹ ਸੁੰਦਰ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸੰਪੂਰਨ ਔਰਤ ਸੀ, ਸਾਰੀ ਔਰਤ।

101 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੰਮ ਕਿਉਂ ਕੀਤਾ, ਉਸ ਉੱਚੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਕਰਕੇ? ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਆਦਮੀ ਦੇ ਨਾਲ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਨਾਲ-ਬਰਾਬਰ। ਪਰ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਆਦਮੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਬਰਾਬਰੀ ਦਾ ਦਰਜਾ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਦਮੀ ਇੱਥੋਂ ਬਾਅਦ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਸ਼ਾਸਕ ਹੋਵੇਗਾ।” ਹੁਣ, ਇਹ ਲਿਖਤ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

102 ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਿਖਤ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ ਇਸ ਵੱਡੇ ਹੁੱਕਅੱਪ ਲਈ ਸਮਾਂ ਬਚਾਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਖੁਦ ਪੜ੍ਹ ਸਕੋ।

103 ਉਸ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੇ ਕਾਰਨ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਕਿਵੇਂ ਉਸ ਤਕ ਪਹੁੰਚਿਆ?

104 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਇੱਕ ਦਿਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਬਰਾਬਰ ਸੀ? ਯਕੀਨਨ ਸੀ, ਇੱਕ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਭ ਕੁਝ ਸੀ; ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ, ਮਹਾਨ ਮੋਹਰੀ ਕਰੁਬ।

105 ਇਸ ਕਾਰਨ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਉਹ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ; ਉਹ ਇੱਕ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ,” ਜਿਵੇਂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਇਸਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੂਲ ਰਚਨਾਤਮਕ ਪ੍ਰਾਣੀ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦਾ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਨੇ “ਸ਼ੁਰੂਆਤ” ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਸੀ।

106 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਆਦਮ ਨਰ ਅਤੇ ਨਾਰੀ ਦੋਵੇਂ ਸੀ, ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ, ਪਰ ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਪਸਲੀ ਨਾਲ ਵੱਖ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।

107 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਰ ਇੱਕ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ, ਅਤੇ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਾਰੀ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਕੇਵਲ ਇੱਕ, ਹਰ ਜਾਨਵਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ, ਕੇਵਲ ਉਹ ਹੀ ਇੱਕ ਸੀ ਜਿਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਹਰੇਕ ਦੂਜੀ ਮਾਦਾ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਹਰ ਦੂਜੀ ਮਾਦਾ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਪਰ ਹੱਵਾਹ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਦੇਖੋ, ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਉਣਾ ਪਿਆ। ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ ਇਸ ਤੇ ਆਵਾਂਗੇ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਸ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸੀ, ਮੂਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਇੱਕ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ, ਉੱਥੇ ਹੈ...

108 ਹੁਣ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਠੇਸ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਸਥਿਰ ਬੈਠੋ; ਤੁਸੀਂ ਵਧੀਆ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ।

109 ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜੋ ਐਨਾ ਫ਼ਰੇਬੀ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, ਇੱਕ ਔਰਤ ਜਿਹਾ ਫ਼ਰੇਬੀ। ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ; ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।

110 ਨਾਲ ਹੀ, ਔਰਤ ਤੋਂ ਅਲਾਵਾ ਇੱਥੇ ਹੋਰ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਐਨੀ ਅਸਾਨੀ ਨਾਲ ਭਰਮਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਹੁਣ, ਗਿਰਾਵਟ ਇਸ ਕਥਨ ਨੂੰ ਸੱਚ ਸਾਬਤ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਗਿਰਾਵਟ ਹੋਈ ਸੀ।

111 ਉਹ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਆਦਮ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਪਰ ਇੱਕ ਔਰਤ ਲਿੰਗ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ। ਉਹ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸੀ।

112 ਹੁਣ, ਇੱਥੇ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਭਰਮਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਭਰਮਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿੰਨੀ ਆਸਾਨੀ

ਨਾਲ ਇੱਕ ਔਰਤ। ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਜਿੰਨਾ ਨੀਵਾਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਸੋਚੋ। ਸਾਰੀ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਇੱਕ ਔਰਤ ਜਿੰਨਾ ਨੀਵਾਂ ਝੁੱਕ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨਾਲੋਂ ਅਸਾਨੀ ਨਾਲ ਟੁਕੜੇ-ਟੁਕੜੇ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਉਹ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਹੈ। ਉਸ ਚੰਗੀ ਛੋਟੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਨਾਲ ਭੱਜਣ ਦਿਓ; ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਬੈਠੇ ਉਸ ਬੰਦੇ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਉਸ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੰਝੂ ਵਹਿ ਰਹੇ ਹੋਣਗੇ। ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਸੂਰ, ਕੋਈ ਕੁੱਤਾ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੋ ਉਸ ਵਰਗਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਉਸ ਜਿੰਨਾ ਹੇਠਾਂ ਝੁਕ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

ਮੇਰੀਆਂ ਭੈਣਾਂ ਦੇ ਸਨਮਾਨ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ।

113 ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਨਵਰ ਅਨੈਤਿਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਤੁਸੀਂ ਕੁੱਤੀ ਨੂੰ ਇੱਕ “ਕੰਜਰੀ” ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਮਾਦਾ ਕੁੱਤਾ, ਤੁਸੀਂ ਨਰ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ...ਸੂਰ ਨੂੰ ਇੱਕ “ਸੂਰਨੀ,” ਪਰ ਉਸਦਾ ਨੈਤਿਕਤਾ ਕਈ ਹਾਲੀਵੁੱਡ ਸਿਤਾਰਿਆਂ ਤੋਂ ਲੱਖਾਂ ਮੀਲ ਦੂਰ ਹੈ। ਉਹ ਐਨੀ ਨੀਵੀਂ ਝੁੱਕਣ ਲਈ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ...ਹੁਣ ਜ਼ਰਾ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਅਨੈਤਿਕ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇੰਨਾ ਹੇਠਾਂ ਝੁੱਕ ਸਕਦਾ ਹੈ।

114 ਤੁਸੀਂ ਕਹੋਗੇ, “ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਰੁਕ, ‘ਬੰਦੇ!’” ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਔਰਤ ਨੂੰ “ਹਾਂ” ਕਹਿਣਾ ਹੀ ਪਵੇਗਾ।

115 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇੰਨਾ ਨੀਵਾਂ ਹੋਣ ਲਈ ਜਾਂ ਇੰਨਾ ਨੀਵਾਂ ਝੁਕਣ ਲਈ ਹੋਰ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਾਂ ਗੰਦਾ ਹੋਣ ਲਈ, ਪਰ ਇੱਕ ਔਰਤ। ਇੱਕ ਕੁੱਤਾ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਇੱਕ ਸੂਰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਇੱਕ ਪੰਛੀ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਨਵਰ ਅਨੈਤਿਕ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਨਾ ਹੀ ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਅਨੈਤਿਕ ਹੋਵੇ। ਮਾਦਾ ਸੂਰ ਅਨੈਤਿਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ, ਮਾਦਾ ਕੁੱਤਾ ਅਨੈਤਿਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ, ਮਾਦਾ ਪੰਛੀ ਅਨੈਤਿਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ। ਇੱਕ ਔਰਤ ਹੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

116 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਕਿੱਥੇ ਗਿਆ? ਵੇਖਿਆ? ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ ਉਸ ਕੋਲ ਹੈ, ਉਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਕੋਲ “ਹਾਂ” ਜਾਂ “ਨਾ” ਕਹਿਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਦੇਖੋ, ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿੱਥੇ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਅਸੀਂ ਸੱਪ ਦੇ ਬੀਜ ਨੂੰ ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਅੰਦਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਹੀ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਜੇ ਇਸ ਨਾਲ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੀ, ਤਾਂ ਕੋਈ ਅੰਨ੍ਹਾ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਦੇਖੋ, ਇਸ ਨੂੰ ਉਸ ਵੱਲ ਜਾਣਾ ਪਿਆ।

117 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਕਾਰਨ ਕਿ ਪਸ਼ੂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ, ਇੱਕ ਮਾਦਾ ਪਸ਼ੂ, ਉਹ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਸਨ। ਪਰ ਔਰਤ ਉਸ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਖੋਦਣ ਲਈ ਪਿਛਾਂਹ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਆਧੁਨਿਕ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਵਾਂਗੇ, ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਵਿੱਚ।

118 ਉਹ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ, ਇਕੱਲੀ ਹੀ, ਗੰਦਗੀ ਲਈ ਅਤੇ ਅਸੁੱਧ ਰਹਿਣ ਲਈ। ਇੱਕ ਕੁੱਤਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਮਾਦਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ। ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਔਰਤ ਹੀ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਕੁੱਤੀ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰ, ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ, ਅਤੇ ਉਹ ਵੀ ਉਸਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ; ਜਿਨਸੀ ਅਨੰਦ ਲਈ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਉਸਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ। ਬਜ਼ੁਰਗ ਸੂਰਨੀ, ਬਜ਼ੁਰਗ ਕੰਜਰੀ ਕੁੱਤੀ, ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ, ਇੱਕ ਪਲ, ਉਹ ਵੀ ਉਸਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ। ਪਰ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਵਲੋਂ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕੱਟੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ; ਤੁਸੀਂ ਬਾਕੀ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇੱਕ ਕੁੱਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ; ਔਰਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਇਸ ਦਾ ਬਾਕੀ ਹਿੱਸਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਕੱਟ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

119 ਕੇਵਲ ਉਹੀ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਜਾਤੀ ਹੈ, ਮਾਦਾ ਜਾਤੀ, ਜੋ ਨਰ ਨਾਲੋਂ ਸੋਹਣੀ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਹੋਰ ਪ੍ਰਜਾਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹੋਰ ਸਾਰੀ ਰਚਣਾ ਵਿੱਚ ਸੁੰਦਰ ਨਰ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਪਸ਼ੂਆਂ, ਪੰਛੀਆਂ ਆਦਿ ਵਿਚ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਨਰ ਸੁੰਦਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

120 ਵੱਡੇ ਹਿਰਨ ਹਿਰਨ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਵੱਡੇ ਵਧੀਆ ਸਿੰਗ, ਮਹਾਨ ਪ੍ਰਜਾਤੀ; ਅਤੇ ਛੋਟੀ, ਨਿਮਰ ਹਿਰਨੀ। ਉਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸੁੰਦਰ ਖੰਭਾਂ ਨਾਲ ਵੱਡੇ ਕੁੱਕੜ ਨੂੰ ਦੇਖੋ; ਅਤੇ ਛੋਟੀ, ਭੂਰੀ ਮੁਰਗੀ। ਪੰਛੀਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖੋ, ਕੁੱਕੜ ਅਤੇ ਮੁਰਗੀਆਂ ਨੂੰ। ਕਿਉਂ? ਅਜਿਹਾ ਕਿਉਂ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਜੀਵਾਂ ਵਿੱਚ? ਹਰ ਜੀਵ, ਨਰ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਸੋਹਣਾ ਹੈ। ਭੇਡਾਂ ਦੇ ਵਿਚ, ਸੂਰਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਘੋੜਿਆਂ ਦੇ ਵਿਚ,

ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਚ, ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਵੱਡਾ ਨਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸੁੰਦਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪੰਛੀਆਂ ਵਿੱਚ।

121 ਪਰ ਮਨੁੱਖ ਜਾਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਔਰਤ ਹੈ ਜੋ ਸੁੰਦਰ ਹੈ, ਮਰਦ ਨਹੀਂ; ਜੇ ਉਹ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਕਿਤੇ ਇੱਕ ਰਲਿਆ-ਮਿਲਿਆ ਬੀਜ ਹੈ। ਮੂਲ ਵਿੱਚ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਇਹ ਕਿਉਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ? ਭਰਮਾਉਣ ਲਈ। ਉਸਦਾ ਰੂਪਕਾਰ, ਸ਼ਤਾਨ, ਇਹਨਾਂ ਅੰਤਮ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ, ਉਸ ਉੱਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

122 ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ ਰੁਕਣ ਦਿਓ। “ਸੁੰਦਰ!” ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਪਹਿਲੀ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ ਤੇ, ਸੰਸਾਰ ਦੀ, ਜਾਂ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ, ਸੁੰਦਰ ਔਰਤਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਸੀ? “ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਨੇ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਆਦਮੀਆਂ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਸੋਹਣੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਲਿਆ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?

123 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦਿਨ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਦੇਖਿਆ ਹੈ? ਮੈਂ ਪਰਲ ਓਬਾਇਨ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਦੇਖੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ, ਦੇਸ਼ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁੰਦਰ ਔਰਤ ਮੰਨੀ ਜਾਂਦੀ ਸੀ। ਇਸ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੀ ਅੱਲ੍ਹੜ-ਉਮਰ ਦੀ ਕੁੜੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਪਛਾੜ ਨਾ ਸਕੇ, ਜਦੋਂ ਗੱਲ ਸੁੰਦਰਤਾ ਤੇ ਆਉਂਦੀ ਹੈ।

124 ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਖੂਬਸੂਰਤੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਧੋਖੇ ਦੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕਲੀਸੀਆ ਅੱਜ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੋਹਣੀ ਕਦੋਂ ਦਿਸਦੀ ਸੀ? ਹਰ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਨਦਾਰ, ਵੱਡੀਆਂ ਵਧੀਆ ਇਮਾਰਤਾਂ, ਅਤੇ ਲੱਖਾਂ ਇਸ ਅਤੇ ਲੱਖਾਂ ਉਸ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ, “ਉਹ,” ਧੋਖਾ ਹੈ!

125 ਹੁਣ, ਉਸਦੇ ਵਾਂਗ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਝੁਕ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਭਰਮਾ ਸਕੇ। ਅਤੇ ਸ਼ਤਾਨ ਅੱਜ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਸ ਉੱਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਹਨਾਂ ਅੰਤਮ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਸਦਾ ਰੂਪਕਾਰ ਹੈ। ਮੈਂ ਹੁਣ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਸਿੱਧਾ ਪਿਛਾਂਹ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾ ਕੇ, ਕਿਸ ਨੇ ਉਸ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, ਆਦਮ ਜਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਜਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ? ਦੇਖੋ, ਉਹ ਉਸਦਾ ਰੂਪਕਾਰ ਹੈ। ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਗੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟਣ ਲਈ ਇਹ ਉਸਦਾ ਮੁੱਖ ਹਥਿਆਰ ਹੈ, ਇੱਕ ਸੁੰਦਰ ਔਰਤ ਹੋਣਾ, ਉਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਜਿਸ ਪਾਸੇ ਵੀ ਚਾਹੇ ਉਸੇ ਪਾਸੇ ਝੁਕਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਭਾਈ, ਇਹ ਇੱਥੇ ਸ਼ਰਾਬ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਲੈ ਲੈਂਦੀ ਹੈ; ਇਹ ਤਾਂ ਉਹ ਸੁੰਦਰ ਔਰਤ ਹੈ ਜੋ ਸੜਕ ਤੇ ਚੱਲ

ਰਹੀ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਰੋੜ ਰਹੀ ਹੈ, ਅੱਧੇ ਕੱਪੜੇ ਪਾ ਕੇ। ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਲੈਂਦਾ ਹੈ... ਇਹ ਤਾਂ ਉੱਥੇ ਹੀ ਭਰਮਾਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਘਾਤਕ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ ਘਾਤਕ। ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਉਸਦਾ ਰੂਪਕਾਰ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਇਹ ਸੱਚਾਈ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।

126 ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਿਖਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਦਿਖਾਉਣ ਦਿਓ। ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਿਖਤਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਲੈ ਜਾਣਾ ਪਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੀ ਰਾਏ ਬਣਾਓ।

127 ਉਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦੇਈਏ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਵਰਗ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦੂਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁੰਦਰ ਸੀ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਅਤੇ ਉਹ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਮੀਕਾਏਲ ਦੇ ਰਾਜ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸੁੰਦਰ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਨਾਲ ਹੀ, ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਕਾਇਨ ਉਸਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਜਿਆਦਾ ਸੁੰਦਰ ਅਰਾਧਣਾ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ, ਆਪਣੀਆਂ ਵੇਦੀਆਂ ਨੂੰ ਫਲਾਂ ਅਤੇ ਫੁੱਲਾਂ ਨਾਲ ਸਜਾਇਆ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ ਵੀ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਸੁੰਦਰ! ਪਾਪ ਸੁੰਦਰ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਸੁੰਦਰਤਾ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਪਾਪ ਭਰਮਾਂ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਸੁੰਦਰਤਾ ਦੁਆਰਾ। ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਔਰਤ ਨੂੰ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਦੇਖ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦਸ ਸਕੋਗੇ ਕਿ ਉਸ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਪਰ ਮੈਂ ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਇਸ ਲਈ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕੋ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਸ ਦਾ ਰੂਪਕਾਰ ਕਿਉਂ ਹੈ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਪੁੱਤਰ ਨੇ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ, ਕਾਇਨ। ਹੁਣ, ਉਹ ਸੁੰਦਰ ਹੈ ਇਸਲਈ ਉਹ ਧੋਖਾ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ।

128 ਦੁਨੀਆਂ ਸੁੰਦਰ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਧੋਖਾ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕੋਸਮੋਸ, ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਕ੍ਰਮ। ਇਹ ਸੁੰਦਰ ਹੈ ਇਸਲਈ ਇਹ ਧੋਖਾ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਵਧੀਆ ਵਧੀਆ ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਐਸ਼ੋ ਅਰਾਮ।

129 ਨਬੀ ਆਮੋਸ, ਨੂੰ ਚੇਤੇ ਕਰੋ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਉੱਪਰ ਆਇਆ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਸ਼ਹਿਰ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਆਧੁਨਿਕ ਹਾਲੀਵੁੱਡ ਵਾਂਗ ਦੇਖਿਆ, ਉਸਦੀਆਂ ਛੋਟੀਆਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਹੋਰ ਛੋਟੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ, ਉਸਦੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਲਟਕਦੇ ਸਲੇਟੀ ਵਾਲਾਂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ। ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਨਾਲ ਹੇਠਾਂ ਤੁਰ ਪਿਆ, ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਧਮਾਕਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਉਸ

ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਜਿਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਤੁਸੀਂ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਾਸ਼ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ!” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ।

130 ਪਾਪ, ਇਹ ਸੁੰਦਰ ਹੈ। ਉਹ ਯਹੂਦਾ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਦਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕੋਈ ਬੁੱਢਾ ਸ਼ਰਾਬੀ ਇੱਥੇ ਕਿਤੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਪਿਆ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਮੱਖੀਆਂ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਮੂੰਹ ਅੱਡਿਆ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਆਦਿ ਆਦਿ, ਅਜਿਹਾ ਯਹੂਦਾ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਯਹੂਦਾ ਸੁੰਦਰ ਸੀ, ਤਾਕਤਵਰ ਸੀ, ਇੱਕ ਧੋਖੇਬਾਜ਼ ਸੀ। ਇਹ ਉਹ ਬੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖੀ ਜਾਵੇ, ਇਹ ਉਹ ਬੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ (ਬਜ਼ੁਰਗ ਕਿਸਾਨ) ਇੱਕ ਜੋੜੇ ਦੇ ਨਾਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀ ਪਤਨੀ ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖਣ ਲਈ; ਉਹ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਹੈ, ਉਹ ਬਦਮਾਸ਼ ਹੈ।

131 ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਲਈ ਪਾਪ ਸੁੰਦਰ ਹੈ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਵਿੱਚ ਬਿਆਨ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਸੀ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਚਰਿੱਤਰ ਵਿੱਚ ਬਿਆਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਸੁੰਦਰ ਚਰਿੱਤਰ ਵਿੱਚ।

132 ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ, ਯਸਾਯਾਹ 53, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਲਿਖਤਾਂ ਨੂੰ ਨੋਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਇਸਦੇ ਇਸ ਪਾਸੇ ਲਿਖਤਾਂ ਦੀਆਂ ਕਤਾਰਾਂ ਲਿਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਯਸਾਯਾਹ 53, ਬਾਈਬਲ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਬਾਰੇ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਕਿ, “ਕੋਈ ਸੁਹੱਪਣ ਨਹੀਂ ਭਈ ਅਸੀਂ ਉਹ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰੀਏ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਚਿਹਰੇ ਨੂੰ ਛੁਪਾ ਲਿਆ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਚਾਹਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸੁੰਦਰ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਸ਼ਾਇਦ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਬੰਦਾ ਸੀ, ਝੁਕੇ-ਮੋਢਿਆਂ ਵਾਲਾ, ਸੁੱਕੇ-ਚਿਹਰੇ ਵਾਲਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਗੂ ਬਣਨ ਲਈ ਫੱਬਦਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਆਗੂ ਵਰਗਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਖਦਾ ਸੀ। ਆਮ ਗਲੀਆਂ-ਵਾਲੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕੀਤੀਆਂ, ਵਗੈਰਾ-ਵਗੈਰਾ, ਜਿਵੇਂ ਲੋਕ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਆਮ ਲੋਕ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਲੱਗਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕੋਈ ਮਹਾਨ ਵਿਦਵਾਨ ਸੀ, ਪੜ੍ਹਿਆ-ਲਿਖਿਆ, ਵਧੀਆ, ਸਭ ਕੁਝ ਪਹਿਨਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਆਮ ਆਦਮੀ ਸੀ। “ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸੁੰਦਰਤਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ।” ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਨਾਲ ਅੰਦਰ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਗਏ, ਬਿਲਕੁਲ ਨਾਲ ਨਾਲ, ਉਹ ਇਹ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਸੀ। ਇੰਝ ਨਹੀਂ ਲੱਗਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕੋਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜਿਸਨੂੰ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਮਝਦੇ। ਪਰ, ਉਹੀ ਸੀ, ਉਹ ਸੀ!

133 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਮੁਏਲ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਯੱਸੀ ਦੇ ਘਰ ਜਾ ਕੇ ਉਸ ਦੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਰਾਜਾ ਮਸਹ ਕਰ, ਸ਼ਾਉਲ ਦੀ ਥਾਂ ਲੈਣ ਲਈ”?

134 ਹੁਣ, ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਸ਼ਾਊਲ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ, ਜਦੋਂ ਸਮੂਏਲ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਬਿਲਕੁਲ ਨਾ ਕਰਨ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਰਾਜਾ ਹੋਵੇ; ਉਹ ਤੁਹਾਡਾ ਰਾਜਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਮੈਂ ਕਦੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ? ਕੀ ਮੈਂ ਕਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਪੈਸੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਭੀਖ ਮੰਗੀ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਲਈ?”

135 ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਭੀਖ ਨਹੀਂ ਮੰਗੀ। ਅਤੇ ਜੋ ਕੁਝ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਪੂਰਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਰਾਜਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਵੀ ਹੈ,” ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸ਼ਾਊਲ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ। ਦੇਖੋ ਦੁਨੀਆਂ ਨੇ ਕੀ ਚੁਣਿਆ ਹੈ! ਦੇਖੋ ਇਸਰਾਏਲ ਨੇ ਕੀ ਚੁਣਿਆ ਹੈ! ਇਜ਼ਰਾਈਲ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਮਸਹ ਕੀਤੇ ਹੋਏ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਅਜਿਹੇ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਜੋ ਕੌਮ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਦਮੀ ਨਾਲੋਂ ਸਿਰ ਅਤੇ ਮੋਢੇ ਤੋਂ ਉੱਚਾ ਸੀ; ਮਹਾਨ, ਵੱਡਾ, ਵਧੀਆ, ਸੁੰਦਰ-ਦਿੱਖਣ ਵਾਲਾ ਬੰਦਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮਲੂਮ ਵਿੱਚ ਮੱਖੀ ਵਾਂਗ ਸੀ।

136 ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਰਾਜਾ ਚੁਣਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸੈਮੂਅਲ, ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੱਸਾਂਗਾ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ, ਪਰ ਤੂੰ ਉੱਥੇ ਜਾ। ਉਹ ਯੱਸੀ ਦੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ।”

137 ਅਤੇ ਯੱਸੀ, ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਵੇਖਿਆ, ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ, ਸਾਡਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਪੁੱਤਰ, ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਹੈ, ਲੰਬਾ, ਸੁੰਦਰ ਆਦਮੀ ਹੈ, ਉਹ ਰਾਜੇ ਦੇ ਤਾਜ ਲਈ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਦਿਖਾਈ ਦੇਵੇਗਾ। ਉਹ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਹੈ। ਉਹ ਪੜ੍ਹਿਆ ਲਿਖਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਆਦਮੀ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਸ਼ਬਦ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਬੋਲਦਾ ਹੈ।”

138 ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲੈ ਆਏ ਤਾਂ ਸਮੂਏਲ ਤੇਲ ਦੀ ਕੁੱਪੀ ਲੈ ਕੇ ਉਸ ਵੱਲ ਵਧਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਰੱਦ ਦਿੱਤਾ।” ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਤਕ, ਛੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਤਕ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ ਰੱਦ ਦਿੱਤਾ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਹੈ?”

139 “ਔਹ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਹੈ, ਉਹ ਬਾਹਰ ਭੇਡਾਂ ਚਾਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਬਸ ਉੱਥੇ ਬੈਠਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਤੇ ਗਾਣੇ ਵਜਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਗਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਚੀਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਰਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਪਰ, ਉਹ ਨਿੱਕਾ ਜਿਹਾ ਝੁਕੇ-ਮੋਢਿਆਂ ਵਾਲਾ, ਸੁੱਕੇ-ਚਿਹਰੇ ਵਾਲਾ ਲੜਕਾ ਹੈ, ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਰਾਜਾ ਨਹੀਂ ਬਣ ਸਕਦਾ।”

140 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਾਓ ਉਸ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਆਓ।” ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਦਾਊਦ ਨਬੀ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਆਇਆ, ਨਬੀ ਤੇਲ ਲੈ ਕੇ ਦੌੜਿਆ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਤੇ ਡੋਲੂ ਦਿੱਤਾ, ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।” ਸੁੰਦਰਤਾ ਨਹੀਂ; ਪਰ ਚਰਿੱਤਰ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਰਿੱਤਰ ਦੇਖਦਾ ਹੈ।

141 ਮਨੁੱਖ ਕੁਦਰਤੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਨੂੰ ਦੇਖਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਭਰਮਾਉਣ ਵਾਲੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸੇ ਲਈ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨੂੰ ਉਹ ਸੁੰਦਰਤਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਭਰਮਾਉਣ ਲਈ, ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਲਈ। ਇੱਕ ਸੁੰਦਰ ਔਰਤ, ਜੇ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਸਹੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਇਸਤੇਮਾਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ, ਤਾਂ ਇਹ ਉਸਦੇ ਲਈ ਇੱਕ ਸਰਾਪ ਹੈ; ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਉਸ ਹਰੇਕ ਚੀਜ਼ ਨਾਲੋਂ ਜਲਦੀ ਭੇਜ ਦੇਵੇਗਾ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਜੇ ਉਹ ਬਸ...ਜੇ ਉਹ ਸੁੰਦਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ਤੇ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਸਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ—ਇਹ ਵਧੀਆ ਅਤੇ ਉੱਤਮ ਹੈ। ਪਰ ਉਹ ਉਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ, ਮੇਰੇ, ਉਹ ਇਸ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਧੋਖਾ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਸਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

142 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਹੁਣ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਰਿੱਤਰ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। “ਕੋਈ ਸੁਹੱਪਣ ਨਹੀਂ ਭਈ ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰੀਏ,” ਪਰ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ, ਉਸਦੇ ਵਰਗਾ ਕੋਈ ਚਰਿੱਤਰ ਨਹੀਂ ਸੀ।

143 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ, ਅੱਜ, ਕਿ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦਾ ਚਰਿੱਤਰ, ਸ਼ਤਾਨ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਸਮੂਹ, ਵੱਡੇ, ਸੁੰਦਰ ਗਿਰਜਿਆਂ, ਸੁੰਦਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ। ਇਹੀ ਹੈ ਜੋ ਅੱਜ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇਖ ਰਹੀ ਹੈ। “ਔਹ, ਉਹ ਪਾਸਟਰ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਫਲਾਣੇ-ਫਲਾਣੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਫਲਾਣਾ-ਫਲਾਣਾ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੁਜਾਰੀ ਅਤੇ ਧਰਮੀ, ਬਾਹਰ ਘੁੰਮਣਾ, ਇਹ ਵੱਡੇ ਚੋਗੇ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ।” ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸੁੰਦਰਤਾ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ।

144 ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅਸਲ ਸੰਤ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਵਚਨ ਦੇ ਚਰਿੱਤਰ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ।

145 ਉਸ ਦਿਨ ਸੰਤਾਂ ਨੇ ਇਹੀ ਕੀਤਾ, ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। ਉਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸੀ।

146 ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਜਿਹੜੇ, ਯੋਆਬ ਅਤੇ ਦਾਉਦ ਦੇ ਨਾਲ ਜਿਹੜੇ ਪਾਤਰ ਸਨ, ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਬਜ਼ੁਰਗ ਸਾਥੀ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਪੁਰਖ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ...ਇੱਕ ਨੇ ਗੋਲਿਆਬ ਦੇ ਦੂਜੇ ਪੰਜ ਭਰਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ, ਇਕੱਲੇ ਨੇ ਹੀ। ਇੱਕ ਨੇ ਤਿੰਨ ਸੌ ਬੰਦੇ ਮਾਰੇ; ਜਦੋਂ ਕੁਝ ਔਰਤਾਂ ਰਾਤ ਦੇ ਖਾਣੇ ਲਈ ਕੁਝ ਫਲੀਆਂ ਚੁੱਗ ਰਹੀਆਂ ਸਨ, ਅਤੇ ਫੌਜ ਦੂਰ ਗਈ ਹੋਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਬਰਛੀ ਲੈ ਲਈ ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਸੌ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ, ਫਲਿਸਤੀਆਂ ਨੂੰ। ਚਰਿੱਤਰ! ਕਿਉਂ? ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਦਾਉਦ ਨਾਲ ਰੁਕੇ ਰਹੇ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਮਸਹ ਉਸ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਉਹ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ।

147 ਅੱਜ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੀ ਇੱਕ ਸ਼ੁੱਧ ਤਸਵੀਰ ਜੋ ਵਚਨ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹੀ ਹੋਵੇਗੀ! ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਸ਼ਾਊਲ...ਅਤੇ ਉਹ ਬਾਕੀ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਭਗੌੜਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਉਹ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਵੀ, ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਸਲਈ ਅਸੀਂ ਉਸ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਹੀ ਖੜ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਇਸਦੀ ਕੀਮਤ ਕਿੰਨੀ ਵੀ ਹੋਵੇ। ਜੇ ਸਾਨੂੰ ਫਲਿਸਤੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਢਣਾ ਪਵੇ, ਜਾਂ ਟੋਏ ਵਿੱਚ ਛਾਲ ਮਾਰ ਕੇ ਸ਼ੇਰ ਨੂੰ ਮਾਰਨਾ ਪਵੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿਸੇ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਅਸੀਂ ਫਿਰ ਵੀ ਜਾਵਾਂਗੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਹੈ...ਇਹ ਉਹ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਚਰਿੱਤਰ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

148 ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਪੁੱਛ ਸਕਦੇ ਹੋ, “ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਕਿਉਂ ਦਿੱਤੀ?” ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕਹਿਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ। “ਕਿਉਂ,” ਫਿਰ ਸਵਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸ ਔਰਤ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਿਉਂ ਬਣਾਇਆ? ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਕਿਉਂ ਦਿੱਤੀ?” ਇਹ ਉਸਦੀ ਆਪਣੀ ਖੁਸ਼ੀ ਲਈ ਸੀ। ਯਕੀਨਨ।

149 ਹੁਣ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਬਾਈਬਲ ਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਓ ਰੋਮੀਆਂ 9 ਵੱਲ ਮੁੜੀਏ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਵਿਖਾਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਇਸ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੀ ਖੁਸ਼ੀ ਲਈ ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਰੋਮੀਆਂ 9:14।

ਫੇਰ ਅਸੀਂ ਕੀ ਆਖੀਏ?

ਭਲਾ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲੋਂ ਕੁਨਿਆਉਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ?...

150 ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਏਸਾਓ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ, ਜਾਂ ਯਾਕੂਬ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਅਤੇ ਏਸਾਓ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕੀਤਾ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੜਕੇ ਨੂੰ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਮਿਲਦਾ, ਆਪਣੇ ਆਪ, ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਨਹੀਂ; ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਜਨਮ ਲੈਂਦੇ, ਜਦ ਉਹ ਮਾਂ ਦੀ ਕੁੱਖ ਵਿੱਚ ਹੀ ਸਨ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਯਾਕੂਬ ਨਾਲ ਪ੍ਰੇਮ, ਪਰ ਏਸਾਉ ਨਾਲ ਵੈਰ ਕੀਤਾ।” ਵੇਖਿਆ? ਕਿਉਂ?

ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹੈ, ਭਈ ਜਿਹ ਦੇ ਉੱਤੇ ਮੈਂ ਦਿਆਲ ਹਾਂ ਓਸ ਉੱਤੇ ਦਿਆਲ ਹੋਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਜਿਹ ਦੇ ਉੱਤੇ ਮੈਂ ਰਹਮ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਓਸ ਉੱਤੇ ਰਹਮ ਕਰਾਂਗਾ।

ਸੋ ਇਹ ਤਾਂ ਨਾ...ਚਾਹੁਣ ਵਾਲੇ ਦਾ, ਨਾ...ਦੌੜ ਭੱਜ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦਾ, ਸਗੋਂ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਕੰਮ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਦਯਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਧਰਮ ਪੁਸਤਕ ਫਿਰਉਨ ਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਮੈਂ ਇਸੇ ਕਾਰਨ ਤੈਨੂੰ ਖੜਾ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੇਰੇ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਸਮਰੱਥਾ ਪਰਗਟ ਕਰਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਪਰਸਿੱਧ ਹੋਵੇ।

ਸੋ...ਜਿਹ (ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣਾ।)...-ਇਸਲਈ...ਜਿਹ ਦੇ ਉੱਤੇ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਦੇ ਉੱਤੇ ਦਯਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਿਹ ਤੇ ਉੱਤੇ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਸਖ਼ਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਤਾਂ ਤੂੰ ਮੈਨੂੰ...ਆਖੇਂਗਾ, ਫੇਰ ਉਹ ਹੁਣ...ਕਾਹਨੂੰ ਦੋਸ਼ ਲਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਦੀ ਮਨਸ਼ਾ ਦਾ ਕਿਨ ਸਾਹਮਣਾ ਕੀਤਾ?

ਭਲਾ ਹੇ ਸ਼ਖ਼ਸ਼ਾ, ਤੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਵਿਵਾਦ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕੌਣ ਹੈ? ਕੀ ਘੜਤ ਘੜਨ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਆਖੇਗੀ, ਭਈ ਤੈਂ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਢਬ ਕਿਉਂ ਬਣਾਇਆ?

ਕੀ ਘੁਮਿਆਰ ਮਿੱਟੀ ਦੇ ਉੱਪਰ ਵੱਸ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦਾ ਜੋ ਇੱਕ ਪੇੜੇ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਭਾਂਡਾ ਆਦਰ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਨਿਰਾਦਰ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਬਣਾਵੇ?

ਅਤੇ ਕੀ ਹੋਇਆ ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਨੇ ਇਹ ਚਾਹ ਕਰ ਕੇ ਭਈ ਆਪਣਾ ਕ੍ਰੋਧ ਵਿਖਾਲੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਸਮਰੱਥਾ ਪਰਗਟ ਕਰੇ, ਕ੍ਰੋਧ

ਦੇ...ਭਾਂਡਿਆਂ ਨੂੰ ਜਿਹੜੇ ਨਾਸ ਦੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਸਨ
ਵੱਡੇ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਸਹਾਰਿਆ:

...ਤਾਂ ਜੋ ਦਯਾ ਦੇ ਭਾਂਡਿਆਂ ਉੱਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਹ ਨੇ ਅੱਗਿਓਂ
ਪਰਤਾਪ ਦੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਸੀ ਆਪਣੇ ਪਰਤਾਪ ਦਾ ਧਨ
ਪਰਗਟ ਕਰੇ,

151 ਹੁਣ ਕੁਝ ਦੇਰ ਉਸ ਉੱਤੇ ਬਹਿਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕੀਤਾ! ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਉਣਾ ਪਿਆ। ਇਹ ਉੱਥੇ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਸੁਣੋ। ਹੁਣ ਲਗਭਗ ਪੰਜ ਮਿੰਟ ਲਈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧਿਆਨ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਵੱਲ ਖਿੱਚਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।

152 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੀ ਹੈ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਅਨੰਤ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਵੀ ਬਹੁਤ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਸੀ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਹੈ “ਅਰਾਧਣਾ ਦੀ ਵਸਤੂ” ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਅਰਾਧਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਇਕੱਲਾ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ।

153 ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਗੁਣ ਸਨ। ਇੱਕ ਗੁਣ ਕੀ ਹੈ? ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਜਾਣੋਗੇ ਜੋ ਅੱਜ ਰਾਤ ਲਈ ਇਸ ਸਬਕ ਦਾ ਘੇਰਾ ਘੁੰਮੇਗੀ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਉਸ ਦੇ ਗੁਣ ਸੀ ਜੋ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸਨ। ਹੁਣ, ਪਿਤਾ ਬਣਨਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਣਨਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਪੁੱਤਰ ਬਣਨਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਬਣਨਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੋਣਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕੇਵਲ ਉਸਦੇ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਕੁਝ ਵੀ ਕ੍ਰਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਅੰਤ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖਿਆ? ਯਕੀਨਨ, ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ। ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਵੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਹ ਕੇਵਲ ਉਸਦੇ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

154 ਹੁਣ, ਉਹ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਡਿੱਗਣ ਲਈ ਬਣਾ ਕੇ ਇੱਕ ਧਰਮੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਬਰਾਰਬਰ ਸਮਾਨਤਾ ਵਿੱਚ ਹੀ ਰੱਖਣਾ ਸੀ, ਆਜ਼ਾਤ ਨੈਤਿਕ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ, ਉਸ ਦੀ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ, ਪਰ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਹ ਡਿੱਗ ਜਾਵੇਗਾ।

155 ਹੁਣ, ਉਹ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕੁਝ ਗੁਆਚ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ। ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕੁਝ ਬਿਮਾਰ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਸਨ।

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਸਦੇ ਮਹਾਨ ਗੁਣ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ। ਜੇ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਸੀ, ਸਮਾਂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਵੀ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਹ ਇੱਕ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਗੁਆਚਿਆ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ। ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ?

156 ਜੇ ਉਹ ਇਸ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਗੁਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਕੇਵਲ ਇਸ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ, ਤਾਂ ਇਹ ਉਸਦੇ ਨਿਆਂ ਲਈ ਇਨਸਾਫ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਨਿਆਂਈ ਹੋ ਕੇ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਭੇਜ ਸਕਦਾ। ਉਹ ਦਿਆਲੂ, ਕੋਮਲ, ਸੱਚਾ, ਇਮਾਨਦਾਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਨਿਆਂਈ ਹੈ। ਵੇਖੋ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਹੀ ਵਿਰੁੱਧ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ।

157 ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਬਾਹਰ ਰੱਖਣਾ ਪਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਨੈਤਿਕ ਜਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦਿੱਤੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ, ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਵੀ, ਡਿੱਗ ਜਾਵੇ; ਅਤੇ ਆਦਮੀ, ਉਸ ਦੇ ਆਪਣੇ ਸਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਡਿੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦਿਨ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹੋ? ਇਸ ਲਈ, ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਬਣਾਉਣਾ ਪਿਆ, ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਜੋ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੀ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝੋ। ਸਮਝੋ? ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝੋ ਗਏ। ਸਮਝੋ? ਫਿਰ, ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਡਿੱਗ ਗਿਆ। ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਡਿੱਗਣ ਦਿੱਤਾ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਇਹ ਡਿੱਗ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਇਹ ਸ਼ਤਾਨ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਇੱਕ ਨਿਰਾਦਰੀ ਦਾ ਬਰਤਨ ਹੋਣ ਲਈ। ਅੱਜ ਆਦਰ ਕਿੱਥੇ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

158 ਫਿਰ ਦੁਬਾਰਾ, ਉਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮਾਦਾਵਾਂ ਵਾਂਗ ਨਹੀਂ, ਔਰਤ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮਾਦਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ? ਹੋਰ ਕੋਈ ਵੀ ਮਾਦਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸੀ। ਉਹ ਅੱਜ, ਨਹੀਂ ਹਨ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ, ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ। ਉਸ ਨੇ ਇਸ ਔਰਤ ਨੂੰ ਫਿਰ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ, ਇੱਕ ਔਰਤ, ਹੋਰ ਮਾਦਾਵਾਂ ਵਾਂਗ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੋਵੇ, ਕੀ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਾਲ ਸਕੇ? ਤਦ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨੂੰ ਲਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਜੀਵੇਗੀ; ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਬੱਚਾ ਪੈਦਾ ਕਰੇਗੀ। ਕਿਉਂ—ਕਿਉਂ ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਇਆ?

159 ਮੈਂ ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਹੈ ਨਾ? ਜੇ ਸਮਝ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਹੋ “ਆਮੀਨ” [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਹਾਂ। ਸਮਝੋ? ਇੱਥੇ ਨੌਜਵਾਨ ਕੁੜੀਆਂ ਬੈਠੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਲੜਕੇ, ਵੇਖੋ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਜਾਨਵਰ ਨੂੰ ਸਾਲ ਦੇ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮੇਂ ਤੇ ਆਉਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਉਸਦਾ ਸਾਥੀ, ਫਿਰ ਇਹੀ ਸਭ ਹੈ। ਪਰ, ਇੱਕ ਔਰਤ, ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਬਣਾਇਆ?

160 ਹੁਣ ਉਸ ਦੇ ਮਹਾਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਸਾਹਮਣੇ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖੋ, ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਇੱਥੋਂ ਲੰਘ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੰਪੂਰਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਸੰਪੂਰਨ ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਦਿਨ ਤੱਕ ਇਹ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ।

161 ਉਸਨੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਉਸਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ, ਜਿਵੇਂ ਬਾਕੀ ਮਾਦਾਵਾਂ ਸਨ? ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਸ ਲਈ ਅਣਉਚਿਤ ਹੁੰਦਾ। ਉਹ ਸਾਰੀ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਦਾ ਸੋਮਾ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਪਕੜ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਸਨੇ ਵਿਗਾੜ ਕੀਤਾ। ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਚਨਾ, ਉਸ ਲਈ ਯੋਗ ਨਾ ਠਹਿਰਦੀ, ਜਿਸ ਲਈ ਉਹ ਮੂਲ ਵਿੱਚ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸੀ।

162 ਉਸਦੇ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਜੋ ਉਸਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਸਨ, ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਉਸਦੇ ਸਾਰੇ ਮੂਲ ਕੰਮ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਸਨ। ਮਾਦਾ ਕੁੱਤਾ, ਨਰ ਕੁੱਤਾ; ਦੇਖੋ, ਮਾਦਾ ਗਾਂ, ਨਰ ਗਾਂ; ਸਭ ਕੁਝ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਸਾਰੀ ਕੁਦਰਤ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਬੀਜ ਮਰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਬਸ ਜਿਵੇਂ ਮੌਤ, ਦਫਨਾ ਆਇਆ ਜਾਣਾ, ਪੁਨਰਉਥਾਨ। ਦਰਖਤ ਵਿੱਚੋਂ ਰਸ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਪੱਤੇ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਪੱਤੇ ਦੇ ਪੁਨਰ ਉਥਾਨ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਮਝੋ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ, ਹਰ ਚੀਜ਼, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਕੁਦਰਤ ਵੀ, ਸਭ ਕੁਝ ਇੱਕ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਹੈ; ਪਰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੁਦਰਤ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ। ਸੋਚੋ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੂਲ ਰਚਨਾ, ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ।

163 ਔਹ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੁਣ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ, ਇਸ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਵਿੱਚ, ਕਲੀਸਿਯਾ ਦਾ ਵਿਗਾੜ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਮੂਲ ਹੈ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਮਝੋ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ? ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਜੀਵ ਹੈ ਜੋ

ਵਿਗਾੜ ਦੁਆਰਾ ਹੋਂਦ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਹੋਵੇਗੀ, ਪਰ ਇਸ ਵਿਗੜੀ ਹੋਈ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਵੇਖੋ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇੱਥੇ ਹੈ।

164 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਨਰ ਅਤੇ ਮਾਦਾ ਹੈ। ਪਰ, ਇਹ ਔਰਤ, ਵੇਖੋ, ਇਸ ਦੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਲੱਛਣ ਦਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਕੀ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਘੰਟੇ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸਹਿਜ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਉਹ... ਇਸ ਜੀਵ ਨੂੰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਬਣਾਇਆ, ਉਸਨੇ ਜੀਵ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਤਾਂ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਸਨੂੰ ਫੜ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਫੜ ਲਿਆ। ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਉਸ ਦੀ ਪਕੜ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਚੰਗਾ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਉਹ ਵੀ ਸਲੀਬ ਵੱਲ ਭੱਜਦੀ, ਜਿਵੇਂ ਆਦਮੀ ਵੀ, ਭਜਿਆ ਸੀ।

165 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਸਾਰੀ ਕੁਦਰਤ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਚਲਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਉਸਨੇ ਔਰਤ ਨੂੰ ਉਸੇ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਬਣਾਇਆ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਕੋਈ ਪਾਪ ਨਾ ਹੁੰਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ ਸੀ, ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ ਸੀ। ਉਹ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਦਾ ਵਿਗਾੜ ਹੈ।

166 ਇਸਲਈ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਮੂਲ ਸੱਚ ਦਾ ਵਿਗਾੜ ਹਨ! ਝੂਠ ਕੀ ਹੈ? ਸੱਚ ਦਾ ਵਿਗਾੜਿਆ ਹੋਇਆ ਰੂਪ। ਵਿਭਚਾਰ ਕੀ ਹੈ? ਸਹੀ ਕੰਮ ਦਾ ਵਿਗਾੜ। ਇਸ ਲਈ ਵਿਗੜੇ ਹੋਏ ਜੀਵ ਹਨ, ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਵਿਗੜੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਅੱਖਰ ਹਨ s-i-n, ਉੱਥੇ ਹੀ ਪਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਸਵਾਲ ਇੰਨਾ ਵੱਡਾ ਹੈ।

167 ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਟੁਕੜਾ, ਚੂਰਾ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਤੋਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਸ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਲਈ; ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਇਸੇ ਲਈ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸੀ।

168 ਇੱਕ ਚਰਿੱਤਰਹੀਣ ਔਰਤ ਸਭ ਤੋਂ ਨੀਚ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ, ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੋਚਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਮਾਫ਼ ਕਰਨਾ, ਜਵਾਨ ਔਰਤੋਂ। ਉਹ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖੀ ਕੂੜਾਦਾਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇੱਕ ਕਾਮੁਕ ਕੂੜਾਦਾਨ। ਉਹ ਬੱਸ ਇਹੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਚਰਿੱਤਰਹੀਣ ਔਰਤ, ਇੱਕ ਮਨੁੱਖੀ ਜਿਨਸੀ ਕੂੜਾਦਾਨ ਹੈ, ਇੱਕ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਗੰਦੀ, ਮੈਲੀ, ਨਾ ਸਹਿਣਯੋਗ, ਨੀਚ-ਗੰਦਗੀ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਨਿਪਟਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਿਸ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ? ਧੋਖੇ ਲਈ। ਹਰ ਪਾਪ ਜੋ ਕਦੇ ਵੀ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੀ ਉਸਦਾ ਕਾਰਣ ਇੱਕ ਔਰਤ ਸੀ।

169 ਅਤੇ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਕਾਗੋ ਤੋਂ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਕ, ਇੱਕ—ਇੱਕ ਔਰਤ ਨੇ ਇਹ ਲੇਖ ਲਿਖਿਆ, ਪੁਲਿਸ ਬਲ ਨੇ, ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਸੰਯੁਕਤ

ਰਾਜ, ਮਹਾਨਗਰ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਪਿੱਛਾ ਕੀਤਾ, ਕਿ, “ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਵਿੱਚ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਰ ਜੁਰਮ ਦੇ ਅੱਸੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਔਰਤ ਸੀ ਜਾਂ ਉਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਇੱਕ ਔਰਤ ਸੀ।”

170 ਹੁਣ ਮੈਂ ਇਹ ਸਭ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਇੱਥੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਗੱਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕੋ ਕਿ ਮਾਮਲਾ ਕੀ ਹੈ।

171 ਉਸਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਆਦਮ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਫਲ ਸੁਹਾਵਣਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਵਗੈਰਾ ਵਗੈਰਾ, ਉਸਨੂੰ ਭਰਮਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਵਚਨ ਤੋਂ ਦੂਰ ਲੈ ਜਾਣ ਲਈ। ਇਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜੋ ਕਲੀਸਿਯਾ ਅੱਜ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਉਹੀ ਚੀਜ਼।

ਪਰ ਫਿਰ, ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਹ ਉਸ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਸਦਾ ਸ਼ਾਸਕ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

172 ਹੁਣ ਇਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਧਾਰਨਾ ਦੇ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਕੀ ਫਰਕ ਹੈ। ਉਸ ਦੇ ਸ਼ਾਸਕ ਹੋਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਉਹ ਉਸ ਦੀ ਦੇਵੀ ਬਣ ਗਈ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ, ਉਹ ਉਸ ਤੇ ਰਾਜ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਕੀ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਉਸਦੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਲਿੰਗ ਨਿਯੰਤਰਣ ਦੁਆਰਾ, ਉਸਦੀ ਬਨਾਵਟ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਉਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਨੂੰ ਭਰਮਾਉਣ ਲਈ ਭੇਜੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਹਰੇਕ ਜੰਤਰ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਝੌਂਕ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਕੋਲ ਹਨ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ।

173 ਮੈਂ ਹੁਣ ਚਰਿੱਤਰਹੀਣਾ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਭੈਣੋ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦਿਆਂਗੇ, ਸਹੀ ਜਗ੍ਹਾ, ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ। ਇਹ ਸ਼ੁਰੂ—ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਸੀ।

174 ਹੁਣ ਅੱਜ ਇਹ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਮਰੀਕਾ ਦਾ ਦੇਵਤਾ ਕੀ ਹੈ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਿ ਡੇਰੇ ਵਿੱਚ ਸਾਲਾਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਂ ਉਸ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ? ਇਸ ਆਧੁਨਿਕ ਯੁੱਗ ਦਾ ਦੇਵਤਾ, ਮੇਕਅੱਪ ਦੇ ਨਾਲ ਉੱਥੇ ਬੈਠਾ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਫਤਫਤਾਉਣ ਵਾਲੀ ਚੀਜ਼, ਅਤੇ ਪਹਿਰਾਵਾ ਉਸਦੇ ਗੋਡਿਆਂ ਦੇ ਉੱਪਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਆਪਣੇ ਦੇਵਤੇ ਨੂੰ ਵੇਖੋ!”

ਅਤੇ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਉਹ ਹਰ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਤੇ ਹੈ, ਅੱਧ ਨੰਗੀ। ਉਹ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ।

175 ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਇੱਕ ਯੰਤਰ ਹੈ, “ਸੁਰੂਆਤ ਤੋਂ,” ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ। ਸਮਝੋ? ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਹੁਣ ਇਹ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ “ਸੁਰੂਆਤ ਤੋਂ,” ਅਤੇ ਉਹ ਕਿਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

176 ਹੁਣ, ਕਾਫ਼ਰ ਉਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦੇਵਤਾ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੁੰਦੇ ਸਨ, (ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਸੀ?) ਇੱਕ ਦੇਵੀ ਬਣਾ ਦਿੰਦੇ ਸਨ। ਯਕੀਨਨ ਬਣਾਉਂਦੇ ਸਨ। ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਵੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਭਗਤਿ ਵਿੱਚ ਜਿਨਮੀ ਕਿਰਿਆਵਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਕਿ, “ਉਹ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੀ ਕੁੱਖ ਵਿੱਚ ਬੀਜ ਲਿਆ ਅਤੇ ਰਚਨਾ ਕੀਤੀ।” ਇਹ ਇੱਕ ਝੂਠ ਹੈ। ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਹੈ, ਉਹ ਹੈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ। ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਪੈਲੂਸ ਯਾਦ ਹੈ? “ਅਫ਼ਸੁਸ ਦੀ, ਡਾਇਨਾ,” ਇੱਕ ਚੱਟਾਨ ਦੀ ਮੂਰਤ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ, “ਆਕਾਸ਼ ਦੀ ਦੇਵੀ, ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟੀ ਗਈ।” ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ ਕਿ ਮੂਰਤੀਪੂਜਕਾਂ ਦੀ ਭਗਤਿ ਕਿਵੇਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ?

177 ਅਤੇ ਅਸੀਂ, ਇਸ ਨੂੰ ਨਾ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ, ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਸ ਮੂਰਤੀਪੂਜਕਾਂ ਵਾਲੀ ਭਗਤੀ ਵੱਲ ਮੁੜ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਔਰਤਾਂ ਵੱਲ, ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਨੀਵਾਂ ਜੀਵ, ਔਰਤ-ਪੂਜਾ! ਉਹ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਜਿਸ ਪਾਸੇ ਵੀ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਉਸੇ ਪਾਸੇ ਝੋਂਕ ਦੇਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਸਾਰੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਜੋ ਬਾਹਰ ਹੈ, ਉਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਨਰਕ ਹੈ। ਸੁਲੇਮਾਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਸਦੇ, ਉਸਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਨਰਕ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਹਨ।”

178 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ, ਦੂਜੇ ਅਧਿਆਇ ਅਤੇ 15ਵੀਂ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਕੀ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਨਿਕੁਲਾਈ ਸਿਧਾਂਤ ਬਾਰੇ, ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਚਨ ਤੋਂ ਦੂਰ ਖਿੱਚੇਗੀ।

179 ਨਾਲ ਹੀ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਫ਼ ਸਾਫ਼, ਇਹ ਅਸ਼ਲੀਲ, ਅਧਰਮੀ, ਗੰਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜੋ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਟੈਲੀਵਿਜ਼ਨ ਤੇ ਹਨ, ਹਾਲੀਵੁੱਡ ਦੀਆਂ ਕਾਮੁਕ ਰਾਣੀਆਂ ਦੇ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਗੰਦਗੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਬੱਚੇ, ਛੋਟੀਆਂ ਵੱਡੀਆਂ ਕੁੜੀਆਂ ਇੱਥੇ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ-ਥੱਲੇ ਘੁੰਮਦੀਆਂ ਹਨ, ਛੋਟੇ ਛੋਟੇ, ਤੰਗ ਕੱਪੜੇ, ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਘੁੰਮਦੇ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਇੰਨੀ ਠੰਡ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮੌਤ ਤੱਕ ਜਮਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਦੁਸ਼ਟ

ਆਤਮਾ ਦੇ ਵੱਸ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ! ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਾਦਾ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਮਾਦਾ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ, ਕੋਈ ਨਰ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

180 ਦੇਖੋ, ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਸਵੀਰ ਸਮਝ ਆ ਰਹੀ ਹੈ? ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਪਲ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਪੇਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ, ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੋਈ।

ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਨਿਕੁਲਾਈਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ।

181 ਤੁਸੀਂ ਅੱਲ੍ਹੜ-ਰਾਣੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਨਾਲ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਗਲੀਆਂ ਨੰਗਾ ਨਾਚ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇੱਕ ਨੰਗਾ ਨਾਚ ਵੇਖਣ ਲਈ, ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਅਸ਼ਲੀਲ ਸ਼ੋਅ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਪੈਂਦਾ ਸੀ। ਬੱਸ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੋਲ੍ਹੋ, ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਦੇਖੋ, ਬੱਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹੀ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਇੱਕ ਨੰਗਾ ਨਾਚ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ। ਉਹ ਇਹ ਕਿਸ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਨ? ਲਲਚਾਉਣ ਲਈ, ਭਰਮਾਉਣ ਲਈ, ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸੇ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਇਸ ਲਈ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਗੰਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਉਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਹਥਿਆਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਹੀ ਹੈ।

182 ਅੱਜ ਵੀ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਕਾਮੁਕ ਕਿਰਿਆਵਾਂ ਸਿਖਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਸਾਡੀ ਨਾਰੀ-ਪੂਜਾ ਦੀ ਗੰਦੀ ਦੁਨੀਆਂ! ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ। ਖੜ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦਾ ਭਜਨ ਗਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਕੰਮ; ਦਿਨ ਵੇਲੇ; ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਰਾਤ, ਔਰਤਾਂ ਨਾਲ ਬਾਹਰ, ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੌੜਦੇ ਹਨ। ਸਮਝੋ? ਠੀਕ ਹੈ। ਜਦੋਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ, ਵਚਨ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਭ ਤੋਂ ਨੀਚ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰੱਖੇ ਹਨ। ਦੇਖੋ।

183 ਇਸ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਵਚਨ ਸਿਖਾਉਣ ਤੋਂ ਮਨ੍ਹਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਪਹਿਲਾ ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:9-15, “ਮੈਂ ਇਸਤ੍ਰੀ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇਣ ਅਥਵਾ ਹੁਕਮ ਚਲਾਉਣ ਦੀ ਪਰਵਾਨਗੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ” ਸਮਝੋ? ਅਤੇ ਪਹਿਲਾ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 14:34, “ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਤੀਵੀਆਂ ਮੰਡਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਚੁੱਪ ਹੋ ਰਹਿਣ, ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੋਲਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ ਸਗੋਂ ਉਹ ਅਧੀਨ ਹੋ ਰਹਿਣ; ਜਿਵੇਂ ਸ਼ਰਾ ਵੀ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ।” ਪਰ, ਅੱਜ, ਕਲੀਸਿਯਾ

ਕੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ? ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਪਾਸਟਰ, ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਦਕਿ ਬਾਈਬਲ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਨ੍ਹਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਿਵੇਂ ਸ਼ਰਾ ਵੀ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ,” ਇਸ ਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਚਲਾਉਣ ਲਈ, ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼।

184 ਜਿਵੇਂ ਲੇਲਾ ਸੀ, ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ, ਲੇਲੇ ਦੇ ਵਹਾਏ ਗਏ ਲਹੂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਭਗਤੀ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਸੀ। ਅੱਜ ਇਹ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ। ਇਸ ਨੂੰ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਆਓ। ਭਗਤਿ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਹੈ। ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੀ, ਭਗਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਵਹਾਏ ਹੋਏ ਲਹੂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਹੈ।

185 ਇਸ ਲਈ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਸਵੀਰ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦੇ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਉੱਥੇ ਉਹ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸਨੂੰ ਸਿਖਾਉਣ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ, ਉਸਨੂੰ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਦੇਵੇਗਾ ਬਜਾਏ ਇਸਦੇ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣਾ ਚਿਹਰਾ ਢੱਕ ਕੇ ਚੁੱਪ ਕਰ ਰਹੇ।

186 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਉਹ ਗੱਲਾਂ ਕਿਉਂ ਕਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਜੋ ਮੈਂ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸਭ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ, ਭਰਾਵੇ, ਭੈਣੇ? ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਭੈਣਾਂ, ਮੈਂ ਹਾਂ...ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਸਥਾਨ ਮਿਲੇਗਾ (ਬਸ ਇੱਕ ਪਲ ਵਿੱਚ), ਅਤੇ ਉਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਚਰਿੱਤਰ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਢਾਲ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਮੈਂ ਬਸ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਬੋਲਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸ ਤੋਂ ਹੋ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ।” ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਓ,” ਇਸ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਲਈ। ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

187 ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਉੱਚੇ ਬਿੰਦੂਆਂ ਨੂੰ ਛੂਹਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸਮਝ ਗਏ ਹੋਵੋਗੇ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਲੋਕ ਜੋ ਇਸ ਟੇਪ ਨੂੰ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ, ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਗਏ ਹੋਵੋਗੇ। ਬਸ ਵਾਪਸ ਜਾਓ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਵਾਪਸ ਜਾਓ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਪਤਾ ਕਰੋ।” ਸਭ ਕੁਝ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ।

188 ਕਿਉਂ, ਲੋਕ, ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਂ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਗੱਲ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਉਹ ਮੈਨੂੰ, “ਔਰਤਾਂ ਨਾਲ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ” ਆਖਦੇ ਹਨ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੌਲੁਸ ਨੂੰ ਔਰਤਾਂ

ਨਾਲ ਨਫਰਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਇੱਕ ਮਹਿਲਾ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਨੇ, ਜਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਤੁਸੀਂ ਬੁੱਢੇ ਪੌਲਸ ਵਰਗੇ ਹੋ, ਉਸ ਕੋਲ ਇੱਕ ਹੀ ਕੰਮ ਸੀ ਬੱਸ ਸਾਨੂੰ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਬਣਾਉਣ।”

189 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਇੱਕ ਸੰਤ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ, ਨਵਾਂ ਨੇਮ ਲਿਖਣ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ? ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇਕਰ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਕੋਈ ਦੂਤ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਗੱਲ ਸਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਰਾਪਤ ਹੋਵੇ,” ਕਿਸੇ ਮਹਿਲਾ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਨੂੰ ਤਾਂ ਰਹਿਣ ਹੀ ਦਿਓ।

190 ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਏਲੀਯਾਹ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਨਫਰਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਨਫਰਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਅਸਲ ਔਰਤਾਂ ਦਾ। ਉਹ ਬਸ ਉਨ੍ਹਾਂ ਈਜ਼ਬਲਾਂ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਸੀ।

191 ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਹੀ ਵਚਨ ਹੈ ਜੋ ਨਬੀਆਂ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ, ਵੇਖੋ, ਉਹ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ।” ਉਹ ਉਹੀ ਨਬੀ ਸਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਵਚਨ ਆਇਆ ਸੀ।

192 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਆਦਮੀ ਲਈ ਬਣਾਇਆ, ਨਾ ਕਿ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਲਈ। ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਸੀ, “ਔਰਤ ਮਰਦ ਲਈ ਬਣੀ ਸੀ, ਨਾ ਕਿ ਮਰਦ ਔਰਤ ਲਈ”? ਕਿੰਨੇ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ? ਬਾਈਬਲ ਇਹ ਸਿਖਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਠੀਕ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਆਦਮੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਡਿੱਗਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਾਰੀ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਬਰਾਬਰ। ਪਰ ਡਿੱਗਣ ਤੋਂ “ਬਾਅਦ”; ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ੇ ਨੂੰ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਡਿੱਗਣ ਤੋਂ “ਬਾਅਦ”, ਉਹ ਉਸਦਾ ਸ਼ਾਸਕ ਸੀ, ਉਸਨੂੰ ਸਾਰੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਚੁੱਪ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਹੁਣ ਮੂਲ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ।

193 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਉਦੋਂ ਹੀ ਸਮਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਆਪਣੀ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਬਣਾਇਆ ਸੀ। ਉਹ ਸਾਰੇ ਜੋ ਸਮਝ ਰਹੇ ਹਨ, ਦੁਬਾਰਾ “ਆਮੀਨ” ਕਹੋ। [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਨਰ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਾਰੀ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ। ਪਰ ਫਿਰ ਨਾਰੀ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਖਰੀ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖਰੀ, ਭਰਮਾਉਣ ਲਈ। ਹੁਣ ਦੇਖੋ, “ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਉਸ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ

ਗਿਆ ਸੀ, ਜੇ ਉਹ ਮੂਲ ਸਥਿਤੀ ਵਿਚ ਰਹੀ ਹੁੰਦੀ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਨਾ ਡਿੱਗਦੀ। ਪਰ ਉਹ ਗਿਰਾਵਟ ਅਤੇ ਰੁਕਾਵਟ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣੀ ਜਿਸ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਾਰੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਨੂੰ ਤੋੜ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਮੌਤ, ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ। ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।

194 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਮੇਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ; ਉੱਥੇ ਪਿਛਾਂਹ, ਇਹ ਅਨੰਤਾ ਸੀ, ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸ ਗਿਰਾਵਟ ਜੋ ਹੱਵਾਹ ਦੁਆਰਾ ਹੋਈ ਸੀ, ਗਿਰਾਵਟ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਨੇਮ ਬਨ੍ਹੇ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ। ਹੁਣ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਠੋਕਰ ਮਾਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਖਤ ਦੇਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਡਿੱਗਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦਾ ਬਣਾਇਆ; ਪਰ ਹੁਣ, ਗਿਰਾਵਟ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਉਹ ਨੇਮ ਬਰਾਬਰ-ਸਮਾਨਤਾ ਦਾ ਸੀ; ਪਰ ਹੁਣ, ਡਿੱਗਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਨੇਮ ਬੰਨ੍ਹਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਉਹ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਸਕ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਹਰੇਕ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਨੇਮ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

195 ਹੁਣ ਆਓ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਆਓ ਉਤਪਤ 3 ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਨਾਲ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਜੱਦ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਸਾਹਮਣੇ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਸ਼ਾਇਦ ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਥੋੜਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਅੰਤ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਅੰਤਮ ਹਿੱਸੇ ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ, ਇਹ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਤਲਾਕ ਕਿਉਂ ਅਤੇ ਕੀ ਹੈ, ਆਦਿ। ਹੁਣ ਉਤਪਤ ਤੀਸਰੇ ਅਧਿਆਏ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਤੀਸਰੀ ਅਤੇ 16ਵੀਂ ਆਇਤ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਾਂਗੇ। ਆਓ 14ਵੀਂ ਆਇਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੀਏ।

ਫੇਰ ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ...ਸੱਪ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, (ਹੁਣ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਸਰਾਪ ਦੇਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ), ਭਈ ਏਸ ਲਈ ਕਿ—ਤੂੰ ਇਹ ਕੀਤਾ, ਤੂੰ ਸਾਰੇ ਡੰਗਰਾਂ ਨਾਲੋਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਜੰਗਲੀ ਜਾਨਵਰਾਂ ਨਾਲੋਂ ਸਰਾਪੀ ਹੈਂ; ਅਤੇ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਢਿੱਡ ਭਾਰ ਤੁਰੇਂਗਾ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਜੀਵਣ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦਿਨ ਤੂੰ ਮਿੱਟੀ ਖਾਇਆ ਕਰੇਂਗਾ:

ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਤੇ ਤੀਵੀਂ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਤੇਰੀ ਸੰਤਾਨ ਤੇ ਤੀਵੀਂ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਵੈਰ ਪਾਵਾਂਗਾ; ਅਤੇ ਉਹ ਤੇਰੇ ਸਿਰ ਨੂੰ ਫੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੂੰ ਉਹ ਦੀ ਅੱਡੀ ਨੂੰ ਡੰਗ ਮਾਰੇਂਗਾ। (ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, “ਔਰਤ ਦੁਆਰਾ ਆਉਣਾ,” ਮਸੀਹਾ, ਛੁਡਾਉਣ ਲਈ।)

ਉਸ ਨੇ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ,...

196 ਹੁਣ ਦੇਖੋ, ਉੱਥੇ ਹੁਣ ਸੱਪ ਨਾਲ ਨੇਮ ਹੈ। ਜੇ, ਉਹ ਸਭ ਪਹਿਲਾਂ, ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਠੀਕ ਸਨ।

ਉਸ ਨੇ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਗਰਭ ਦੀ ਪੀੜ ਬਹੁਤ ਵਧਾਵਾਂਗਾ। ਅਤੇ ਪੀੜ ਨਾਲ ਤੂੰ ਬੱਚੇ ਜਣੇਗੀ; ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਪਤੀ ਵੱਲ ਤੇਰੀ ਚਾਹ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਉਹ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਹੁਕਮ ਚਲਾਵੇਗਾ, (ਹੁਣ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਇੱਕ-ਬਰਾਬਰ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ।)

197 ਹੁਣ ਉਸ ਨੇ ਪਾਸ ਪਲਟ ਲਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਹਾਕਮ ਹੈ।

ਫੇਰ ਉਸ ਨੇ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਆਖਿਆ ਕਿ ਏਸ ਲਈ ਕਿ ਤੂੰ ਆਪਣੀ ਤੀਵੀਂ ਦੀ ਗੱਲ ਸੁਣੀ, ਅਤੇ ਉਸ ਬਿਰਫ਼ ਤੋਂ ਖਾਧਾ ਜਿਸ ਦੇ ਵਿਖੇ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਭਈ ਉਸ ਤੋਂ ਨਾ... ਖਾਈਂ: ਸੋ ਜ਼ਮੀਨ (ਹੁਣ, ਆਦਮ ਨੂੰ ਸਰਾਪ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ) ਤੇਰੇ ਕਾਰਨ ਜ਼ਮੀਨ ਸਰਾਪਤ ਹੋਈ; ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਣ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦਿਨ ਉਸ ਤੋਂ ਦੁੱਖ ਨਾਲ ਖਾਵੇਂਗਾ;

ਉਹ ਕੰਡੇ... ਅਰ ਕੰਡਿਆਲੇ ਤੇਰੇ ਲਈ ਉਗਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਤੂੰ ਪੈਲੀ ਦਾ ਸਾਗ ਪੱਤ ਖਾਵੇਂਗਾ;

ਅਤੇ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਦੇ ਮੁੜ੍ਹਕੇ ਨਾਲ ਰੋਟੀ ਖਾਵੇਂਗਾ ਜਦ ਤੀਕ ਤੂੰ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚ ਫੇਰ ਨਾ ਮੁੜੇਂ; ਕਿਉਂਜੋ ਤੂੰ ਉਸ ਤੋਂ—ਉਸ ਤੋਂ ਕੱਢਿਆ ਗਿਆ ਸੀ: ਤੂੰ ਮਿੱਟੀ ਹੈਂ, ਅਤੇ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚ ਤੂੰ ਮੁੜ ਜਾਵੇਂਗਾ।

198 ਦੇ ਨੇਮ। ਹੁਣ ਇਹ “ਸ਼ੁਰੂਆਤ” ਨੂੰ ਸਮਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਜੋ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਸਾਨੂੰ ਹੁਣ ਇਕ ਹੋਰ ਨੇਮ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਹ ਇਕ ਹੋਰ ਨੇਮ ਹੈ। ਹੁਣ ਉਤਪਾਦ ਲਈ ਇੱਕ ਨੇਮ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਲਈ ਇੱਕ ਨੇਮ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਗਿਰਾਵਟ ਨੇ ਸ਼ਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਹਰੇਕ ਜੀਵ ਲਈ ਮੁਸੀਬਤ, ਮੌਤ ਲਿਆਂਦੀ, ਸਾਰੀ ਕੁਦਰਤ ਵਿੱਚ ਫਰਕ ਪਾ ਦਿੱਤਾ। ਹੁਣ ਆਓ ਧਿਆਨ ਦੇਈਏ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਹੁਣ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ “ਤੋਂ,” ਇਹ ਹੁਣ ਸ਼ੁਰੂਆਤ “ਬਾਅਦ” ਹੈ। ਹੁਣ ਦੋਹਰਾ ਨੇਮ ਹੈ।

199 ਪਹਿਲਾਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਨੇਮ ਸੀ, ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਬਰਾਬਰ ਸਨ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਔਰਤ। ਹੁਣ ਔਰਤ ਨੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ (ਉਸ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀ ਕੀਤਾ?) ਜਿਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਘਾਟ ਉਤਾਰ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਨੇਮ ਬੰਨ੍ਹਨਾ ਪਿਆ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਨੇਮ। ਇਤਹ ਠੀਕ ਇੱਥੇ ਉਤਪਤ 3:16 ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਨੇਮ ਬੰਨ੍ਹਿਆ।

200 ਹੁਣ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਮੁੜ ਵਸਾਉਣਾ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ, ਜਿਵੇਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਸ਼ਰੀਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੁਆਰਾ। ਹੁਣ ਇਹ “ਸ਼ੁਰੂਆਤ” ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ? ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਔਰਤ, ਇੱਕ ਨਰ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਾਰੀ ਸੀ; ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉਸ ਲਕੀਰ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਇਸ ਪਾਪ ਨੂੰ ਲਿਆਂਦਾ, ਹੁਣ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਵਸਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੈ, ਸਰੀਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੁਆਰਾ, ਰਚਨਾ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ; ਸ਼ਰੀਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੁਆਰਾ। ਸਮਝੋ ਕਿ ਔਰਤ ਹੁਣ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਹੁਣ, ਪਰ ਇਹ ਉਹ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਸੰਸਾਰ ਵਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਔਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ।

201 ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਔਰਤ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਆਉਣਾ ਪਿਆ, ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਇਸਦੀ ਅਸਲ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਣ ਲਈ, ਸਰੀਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ। ਉਹ ਕੁਆਰੀ ਜੰਮਿਆ ਹੈ। ਪਰ, ਹਾਲੇਲੂਯਾਹ, ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਇਹ ਸਰੀਰਕ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਦੀ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚੋਂ ਬੁਲਾਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੂਲ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਕਿਸੇ ਔਰਤ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ; ਪਰ ਮਿੱਟੀ ਮਿੱਟੀ ਦੀ ਢਾਲ ਕੇ ਅਤੇ ਬ੍ਰਹਿਮੰਡੀ ਰੋਸ਼ਨੀਆਂ ਦੁਆਰਾ, ਅਤੇ ਪੈਟਰੋਲੀਅਮ, ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਚਨਾ ਕਰੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਆਦਮ ਨੂੰ ਰਚਿਆ ਸੀ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸੰਭਵ ਬਣਾਇਆ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਬਣਾ ਕੇ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਆ ਕੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਮਰ ਸਕੇ, ਇਸ ਔਰਤ ਦੁਆਰਾ। ਹੁਣ ਪਾਪ ਦੁਆਰਾ, ਪਰਖੇ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ।

202 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ “ਬਾਅਦ”, ਇਸ ਨੂੰ ਕੁਝ ਹੋਰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਹੁਣ ਇਹ ਗੱਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੈਰਾਨ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਥੱਕ ਗਏ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਨਹੀਂ।” —ਸੰਪਾ.] ਬੱਸ ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਹੋਰ ਬੈਠੋ।

203 ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤ ਦੁਆਰਾ ਦੋਹਰਾ ਨੇਮ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਸਰੀਰਕ ਇੱਛਾ ਦੁਆਰਾ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਨੇਮ (ਮੂਲ ਨੇਮ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਇੱਕ ਹੋਰ

ਨੇਮ), ਹੁਣ ਕੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ? ਬਹੁ-ਵਿਆਹ, ਸਭ ਵਿਚ। ਫਿਰ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮਨੁੱਖ ਅਤੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੋਵਾਂ ਵਿੱਚ ਬਹੁ-ਵਿਆਹ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੋਈ; ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਪਤਨ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੁਣ, ਦੂਜੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਸਰੀਰਕ ਇੱਛਾ ਦੁਆਰਾ, ਦੁਬਾਰਾ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਕੁਦਰਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਪਹਿਲੀ ਨੂੰ ਸਰੀਰਕ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਬਣਾਇਆ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਹੁਣ ਇਹ ਕੁਦਰਤ ਨਾਲ ਇਕ ਹੋਰ ਨੇਮ ਹੈ, ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਲਿੰਗ ਦੁਆਰਾ, ਇਕ ਹੋਰ ਕ੍ਰਮ ਵਿਚ ਰੱਖ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਦੂਜਾ ਨੇਮ: ਇੱਕ ਨਰ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਮਾਦਾਵਾਂ; ਇੱਕ ਹਿਰਨ, ਹਿਰਨੀਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਹਰਮ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਇੱਕ ਬਲਦ, ਪਸ਼ੂਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਝੁੰਡ, ਗਾਵਾਂ; ਇੱਕ ਕੁੱਕੜ, ਮੁਰਗੀਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਵਿਹੜਾ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਇੱਕ ਦਾਉਦ, ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਹਿਰਦੇ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਪੰਜ ਸੌ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ; ਉਸ ਦੇ ਸੌ ਬੱਚੇ ਪੈਦਾ ਹੋਏ, ਇੱਕ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੀਆਂ ਔਰਤਾਂ ਤੋਂ, ਉੱ-ਹੁੰ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹਿਰਦੇ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੀ। ਇੱਕ ਸੁਲੇਮਾਨ, ਇੱਕ ਹਜ਼ਾਰ ਪਤਨੀਆਂ ਵਾਲਾ। ਪਰ ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਇਹ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ “ਬਾਅਦ” ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਔਰਤ ਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਉਹ ਉਹੀ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਹੁਣ ਹੈ। ਸਮਝੋ?

204 ਦਾਉਦ, ਰਾਜਾ ਜਿਸਨੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਦਰਸਾਇਆ! ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ। ਦਾਉਦ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਮਸੀਹ ਬੈਠ ਰਿਹਾ ਹੈ...ਆਪਣੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ ਬੈਠਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਦਾਉਦ ਨੇ, ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਆਪਣੇ ਹਿਰਦੇ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੀ, ਉਸ ਦੀਆਂ ਪੰਜ ਸੌ ਪਤਨੀਆਂ ਸਨ। ਸਮਝੋ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ? ਦਾਉਦ ਆਪਣੀਆਂ ਪੰਜ ਸੌ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ, ਸੁਲੇਮਾਨ ਉਸਦੀਆਂ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਨਾਲ। ਅਤੇ ਸੁਲੇਮਾਨ ਦਾਉਦ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ, ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ ਤੇ; ਜੋ ਜਿਸੂ ਮਸੀਹ, ਦਾਉਦ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਆਤਮਿਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਇਹ ਕੁਦਰਤੀ ਹੈ, ਸੰਭੋਗ ਤੋਂ ਜੀਵਨ ਹੈ। ਇਹ ਆਤਮਿਕ ਬਣਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਕਿਉਂ, ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ। ਸਮਝੋ? ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ।

205 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਹੁਣ ਇਸ ਨੂੰ ਅਸਫਲ ਨਾ ਕਰੋ, ਇਹ ਸਭ ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰੋ। ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਔਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਤੀ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦੀ ਸੀ। ਆਦਮੀ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਹੈ, ਔਰਤ ਨਹੀਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਔਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ

ਦਾ ਵੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਤੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਸ ਇੱਕ ਪਤੀ ਦੀਆਂ ਹਜ਼ਾਰ ਪਤਨੀਆਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਸਨ। ਇਹ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਹੈ। ਹੁਣ ਮੈਂ ਪਿੱਛੇ ਗਿਆ ਹਾਂ, ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਲਿਆ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਿਛਾਂਹ ਦਿਖਾਇਆ ਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਦੇਖਦੇ ਹੋ? ਉਹ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਸਨ...

206 “ਔਹ,” ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਲਈ ਸੀ।” ਕੀ ਇਹ ਹੈ?

207 ਜਦੋਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਸਾਰਾਹ ਨੂੰ ਫ਼ਲਿਸਤੀ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਿਆ, ਉੱਥੇ ਅਬੀਮਲਕ ਨਾਮ ਦਾ ਇੱਕ ਰਾਜਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਸਾਰਾਹ ਇੱਕ ਸੌ ਸਾਲ ਦੀ ਸੀ, ਠੀਕ ਉਸੇ ਸਮੇਂ, ਪਰ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਜਵਾਨ ਔਰਤ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਸੁੰਦਰ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਠੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਬੀਮਲਕ ਉਸ ਨੂੰ ਪਤਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਤੇ ਮੇਰਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਯਾਦ ਹੈ? ਅਬੀਮਲਕ ਸਾਰਾਹ ਨੂੰ ਪਤਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਸ਼ਾਇਦ ਉਸ ਦਾ ਹਰਮ ਸੀ, ਪਰ ਜੇ ਉਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨਾਲ ਵਿਆਹੀ ਹੋਈ ਸੀ ਤਾਂ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਸਾਰਾਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, “ਕਹੋ ਕਿ ਤੂੰ ਹੈਂ, ‘ਮੇਰਾ ਭਰਾ,’ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਤੈਨੂੰ ਪਾ ਸਕੇ।” ਉਸਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਭਜਾਇਆ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਚੱਲਿਆ ਗਿਆ? ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨ ਸੀ। ਪਾਪੀ ਜਾਂ ਸੰਤ, ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਆਦਮੀ ਹੋ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੰਮਾਂ ਲਈ। ਇੱਕ ਮੂਰਤੀਪੂਜਕ ਰਾਜਾ ਸੀ। ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਕਹਾਣੀ ਸੱਚ ਹੈ? [“ਆਮੀਨ।”] ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਹੈ, ਉਤਪਤ, 16ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਖਿਆਲ ਨਾਲ।

208 ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਅਬੀਮਲਕ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪਤਨੀ ਬਣਾ ਲਿਆ ਹੁੰਦਾ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਸ ਨਵੀਂ ਇਬਰਾਨੀ ਕੁੜੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰ ਲਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਮੇਰੀ...” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਮੇਰਾ ਭਰਾ ਹੈ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਮੇਰੀ ਭੈਣ ਹੈ।”

209 ਅਤੇ ਅਬੀਮਲਕ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਤਾਂ ਫਿਰ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਤਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ।” ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਪਰ ਉਸ ਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ।

210 ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸ ਰਾਤ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੌਣ ਲਈ ਗਿਆ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਸੁਪਨੇ ਵਿੱਚ ਦਰਸ਼ਨ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਅਬੀਮਲਕ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮੁਰਦੇ ਵਰਗਾ ਹੈਂ।” ਉਹ ਉਸ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉੱਥੇ ਯਹੂਦੀ ਖੂਨ ਦੀ ਉਹ ਧਾਰਾ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੂੰ ਇੱਕ ਮਰੇ ਹੋਏ ਆਦਮੀ ਵਾਂਗ ਹੈਂ। ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੂੰ ਵਿਆਹ ਕਰਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈਂ।”

211 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਦੀ ਖਰਿਆਈ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ।” ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਉਸਦਾ ਸੀ ‘ਭਰਾ’ ਸੀ? ਕੀ ਉਸਨੇ ਆਪ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ, ‘ਇਹ ਮੇਰੀ ਭੈਣ ਹੈ’?”

212 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਦਿਲ ਦੀ ਖਰਿਆਈ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਪਾਪ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦੇਵਾਂਗਾ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਕਿਹਾ, “ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਆਦਮੀ ਮੇਰਾ ਨਬੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੂੰ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਦਿੰਦਾ...ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰਾਉਂਦਾ, ਆਪਣੇ ਪੁਜਾਰੀ ਤੋਂ ਨਹੀਂ। ਜੇ ਉਹ ਤੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤਾਂ ਤੇਰੀ ਪੂਰੀ ਕੌਮ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।” ਆਮੀਨ। ਉੱਥੇ ਅਦਭੁਤ ਕਿਰਪਾ ਹੈ। ਬਿਲਕੁਲ। “ਤੇਰੀ ਪੂਰੀ ਕੌਮ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਹ ਉਸ ਆਦਮੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਮੇਰਾ ਨਬੀ ਹੈ।” ਆਮੀਨ। ਇਹ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਵਚਨ ਹੈ। ਬਿਲਕੁਲ।

213 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ, ਮੌਤ ਦਾ ਕਾਰਨ ਸੀ। ਮੌਤ ਔਰਤ ਦੇ ਗੁਨਾਹ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹੈ, ਔਰਤ ਰਾਹੀਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਨਾ ਕਿ ਆਦਮੀ ਦੁਆਰਾ। ਉਸ ਦੇ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੁਆਰਾ, ਸਾਰੀ ਮੌਤ ਆ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਸ ਦਾ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਮੌਤ ਹੈ। ਇਹ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਜਾਣਦੇ ਹਨ? ਅੱਯੂਬ 14, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਲਿਖਤਾਂ ਨੂੰ ਨੋਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।

214 ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹਨ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਸਵਾਲ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਇਸ ਦੇ ਹਰ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਲਿਖਤਾਂ ਲਿਖੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ।

215 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਯੂਬ 14 ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਆਦਮੀ ਜੋ ਤੀਵੀਂ ਤੋਂ ਜੰਮਦਾ ਹੈ, ਥੋੜਿਆਂ ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਿਪਤਾ ਨਾਲ ਭਰਿਆ

ਹੋਇਆ ਹੈ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ? “ਉਹ ਫੁੱਲ ਵਾਂਗ ਨਿੱਕਲਦਾ ਹੈ, ਫੇਰ ਤੋੜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਯੇ ਵਾਂਗ ਢਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਠਹਿਰਦਾ ਨਹੀਂ,” ਅਤੇ ਆਦਿ ਆਦਿ। ਸਮਝੋ? ਹਰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜੋ ਇੱਕ ਔਰਤ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਆਉਂਦੇ ਹੀ ਮੌਤ ਵਿੱਚ ਜਨਮ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।

216 ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਮਰ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ; ਉਹ ਉਸ ਹੋਰ ਰੁੱਖ ਤੋਂ ਹੈ ਜੋ ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਮਸੀਹ। ਅਨੰਤ ਜੀਵਨ ਰੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

217 “ਔਹ,” ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਉਹ ਇੱਕ ਰੁੱਖ ਸੀ?” ਯਕੀਨਨ। “ਖੈਰ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, ‘ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਰੁੱਖ ਤੋਂ ਨਾ ਖਾਣਾ।’ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਉਤਪਤ ਵਿੱਚ, ‘ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਰੁੱਖ ਤੋਂ ਨਾ ਖਾਣਾ।’”

218 ਖੈਰ, ਔਰਤ ਰੁੱਖ ਹੈ। ਉਹ ਫਲਾਂ ਦਾ ਰੁੱਖ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦਾ ਫਲ ਹੋ। ਗਰਭ ਦਾ ਫਲ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਜੀਵਨ ਦੇ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ, ਜੋ ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਉਹ ਮਸੀਹ ਹੈ। ਔਰਤ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਮੌਤ ਆਉਂਦੀ ਹੈ; ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ, ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ, ਜੀਵਨ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਔਰਤ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣਾ ਮੌਤ ਹੈ; ਮਸੀਹ ਦਾ ਜਨਮ ਲੈਣਾ ਜੀਵਨ ਹੈ। ਲੱਗੀ ਸਮਝ? ਇਹੀ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਦੇਵੀਆਂ ਕਿੱਥੇ ਗਈਆਂ ਸਨ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ?

219 ਪਹਿਲਾ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਦੂਸਰੇ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਕ ਸਨ, ਵੇਖੋ, ਗੁਣਾ। ਹੁਣ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਦਾ ਗੁਣਾ ਸ਼ਰੀਕਰ ਇੱਛਾ ਦੁਆਰਾ ਸੀ, ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ, ਪਰ ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਨਰ ਅਤੇ ਇੱਕ ਮਾਦਾ ਬਣਾਈ, ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਾਣੀ ਬਣਾਏ, ਦੇਖੋ, ਕਾਨੂੰਨੀ, ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਾਂਗ।

220 ਹੁਣ ਆਓ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਇਹਨਾਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਸੱਚਾਂ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ, ਥੋੜਾ ਹੋਰ ਖੋਜੋ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”— ਸੰਪਾ.] ਠੀਕ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਹ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਠੇਸ ਪਹੁੰਚਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਅਸੀਂ ਇਸਦੀ ਗਹਿਰਾਈ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੇ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸਦਾ ਸੱਚ ਦਿਖਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

221 ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਸੇਵਕ ਨਹੀਂ ਜੋ ਵਿਧਵਾ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕੇ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਠੀਕ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਲੇਵੀਆਂ, ਲੇਵੀਆਂ 21:7 ਅਤੇ ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 44:22 ਵਿੱਚ ਵੇਖੋਗੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਏਗਾ ਕਿ ਜਾਜਕ ਵਰਗ ਅਜਿਹੀ ਔਰਤ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ

ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜਿਸ ਨੂੰ ਆਦਮੀ ਦੁਆਰਾ ਛੂਹਿਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ। ਇਹ ਕਿਸਮ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਕੁਆਰੀ ਲਾੜੀ ਦੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਅੱਗ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਿਆ, ਜਾਜਕਾਂ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਹਾਰੂਨ ਦੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਨੇ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਸਭ ਪੜ੍ਹਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਤੱਕ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਣ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀਹ ਮਿੰਟ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਹਾਰੂਨ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਅੱਗ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਿਆ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਉਸ ਔਰਤ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ ਜਿਸ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਨੇ ਛੂਹਿਆ ਹੋਵੇ। ਨਾ ਬਦਲਣ ਵਾਲੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਔਰਤ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਔਰਤ ਜਿਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੁਆਰਾ ਛੂਹਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਕਲੀਸਿਯਾ ਸ਼ੁੱਧ, ਮਿਲਾਵਟ ਰਹਿਤ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੰਪਰਦਾ ਨਹੀਂ ਜੋ ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਸੰਭਾਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

222 ਨੌਟ ਕਰੋ, ਆਓ ਇਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਪੜ੍ਹੀਏ। ਮੈਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਮਤੀ 5, ਯਿਸੂ ਨੇ ਇੱਥੇ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਮੱਤੀ 5। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਤੇ ਲਿਖਿਆ...

223 ਮੈਂ ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜੋ ਮੈਂ ਉਸ ਬਸ ਆਦਮੀ ਲਈ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਸਾਡੀਆਂ ਭੈਣਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਇਹ ਕਹਿਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਥੋੜ੍ਹਾ ਸਮਾਂ ਸੀ। ਪਰ ਮੈਂ ਇੱਥੋਂ ਬਾਹਰ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ...

224 ਹੁਣ, ਭੈਣ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਥਾਂ ਤੇ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਤਦ ਤੁਸੀਂ ਵੀ, ਇਹ ਵੇਖੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸੇ ਥਾਂ ਰਹੋ।

225 ਮੱਤੀ 5:32। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਸ “ਇੱਕ” ਅਤੇ “ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ” ਵਿਚਾਰ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ। ਮੱਤੀ, ਤੀਹ-...ਮੈਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਮੱਤੀ 5:32, 31 ਹੈ।

*ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ ਭਈ ਜਿਹੜਾ ਆਪਣੀ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ
ਤਿਆਗੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਪੱਤਰੀ ਲਿਖ ਦੇਵੇ:*

226 ਇਹ ਯਿਸੂ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ”। ਹੁਣ ਦੇਖੋ।

ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਜਿਹੜਾ ਆਪਣੀ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ ਹਰਾਮਕਾਰੀ ਤੋਂ ਛੁੱਟ... ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਬੱਬ ਨਾਲ ਤਿਆਗੇ, ਉਹ ਉਸ ਕੋਲੋਂ ਜ਼ਨਾਹ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ; ... (ਵੇਖੋ) ਜਿਹੜਾ ਆਪਣੀ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ ਹਰਾਮਕਾਰੀ ਤੋਂ ਛੁੱਟ... ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਬੱਬ ਨਾਲ ਤਿਆਗੇ, ਉਹ ਉਸ ਕੋਲੋਂ ਜ਼ਨਾਹ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ: (ਕਿਉਂ? ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਕਰੇਗੀ।) ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਉਸ ਤਿਆਗੀ ਹੋਈ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰੇ ਸੋ ਜ਼ਨਾਹ ਕਰਦਾ ਹੈ।

227 ਵੇਖੋ, ਉਸ ਦਾ ਇੱਕ ਜਿਉਂਦਾ ਪਤੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਕੋਈ ਵੀ ਆਦਮੀ ਉਸ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਕੋਈ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ, ਉਸ ਦਾ ਇੱਕ ਜੀਵਤ ਪਤੀ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਲਈ ਕੋਈ ਵੀ ਆਧਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ, ਇਹ ਉਸਦੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। “ਉਸ ਦਾ ਕਾਰਨ,” ਉਹ ਨਹੀਂ। ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਹਕਣ ਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਚਲਾਉਣਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ, ਕੁਝ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਪਰ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ। ਵੇਖੋ, “ਉਸ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦਾ ਹੈ,” ਉਹ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਉਸ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦਾ ਹੈ।” ਉਸ ਦੇ ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਕਰਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ “ਔਰਤ” ਲਈ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਕਿਉਂ? ਮਸੀਹ ਇਸ ਦਾ ਨਮੂਨਾ ਹੈ।

228 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਹ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਪਰ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਕੁਆਰੀ ਨਾਲ। ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ... ਜੇਕਰ ਉਹ ਕੁਆਰੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੀ ਪਤਨੀ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ। ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਤਲਾਕਸ਼ੁਦਾ ਔਰਤ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਵਿਭਚਾਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਕੋਈ ਉਸ ਤਿਆਗੀ ਹੋਈ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰੇ, ਸੋ ਜ਼ਨਾਹ ਕਰਦਾ ਹੈ।” ਉੱਥੇ ਹੋ ਤੁਸੀਂ, ਕੋਈ ਤਲਾਕ ਨਹੀਂ ਹੈ।

229 ਪਿਛਾਂਹ ਉਸ ਮੂਲ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ,” ਹੁਣ? ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਕਰਨਾ, ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ। ਦਾਉਦ ਵਾਂਗ, ਸੁਲੇਮਾਨ ਵਾਂਗ, ਪੂਰੀ ਬਾਈਬਲ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਾਂਗ, ਹੁਣ, ਦਾਉਦ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਾਕੀਆਂ ਦੇ ਵਾਂਗ।

230 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਕੁਰੰਥੀਆਂ 7:10 ਵਿੱਚ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪੌਲਸ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨੂੰ ਤਲਾਕ ਦੇਵੇ, ਇਕੱਲੀ ਰਹਿਣ ਲਈ ਜਾਂ ਮੇਲ-ਮਿਲਾਪ ਹੋਣਾ, ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ। ਉਸ ਨੂੰ ਇਕੱਲੀ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨਾਲ ਮੇਲ-ਮਿਲਾਪ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ। ਉਸਨੂੰ ਇਕੱਲੀ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਪਰ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸਨੇ ਆਦਮੀ ਬਾਰੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ। ਦੇਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਬਣਾ ਸਕਦੇ। “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ,” ਬਹੁ-ਵਿਆਹ ਦੁਆਰਾ ਲਿੰਗ ਕਾਨੂੰਨ। ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕੁਦਰਤ ਨਾਲ ਸੱਚਾ ਚੱਲਦਾ ਹੈ, ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਚਲਦਾ ਹੈ।

231 ਦੇਖੋ ਕਿਵੇਂ ਇੱਕ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਚਲੀ ਗਈ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਪੱਛਮ ਵੱਲ, ਇਸ ਬਾਰੇ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਪਵੇਗਾ, ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ।

232 ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਹ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਨਿਯਮਤ ਨੇਮ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਹੀ ਇੱਕ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੀ। ਪਾਪ ਦੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਫਿਰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਝੁੰਡ ਸੀ; ਕੁਦਰਤ ਵਿਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚੱਲਦਾ ਹੈ, ਹਰ ਜਾਨਵਰ, ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਦੇਹ ਜਾਨਵਰ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਥਣਧਾਰੀ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕੁਦਰਤ ਹੈ।

233 ਪਰ ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਮੋਹਰਾਂ ਖੁੱਲ੍ਹ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਆਤਮਾ ਸਾਨੂੰ ਵਚਨ ਵੱਲ ਨਿਰਦੇਸ਼ਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਯੁਗਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਗਲਤੀਆਂ ਕਿਉਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੋਹਰਾਂ ਨਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ, ਇਹ ਖੁਲਾਸਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

234 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਪਰਛਾਵੇਂ ਨੂੰ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਬੀਤੀ ਰਾਤ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਰਸ਼ ਦੇ ਉੱਤੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ, ਇਹ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਾਹਰ ਆਉਣਾ ਹੈ। ਹਾਥੀ ਦਾ ਪਰਛਾਵਾਂ ਫਰਸ਼ ਦੇ ਉੱਤੇ ਕਿਵੇਂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਿੱਕਾ ਜਿਹਾ, ਮਾਚੜ ਆਦਮੀ ਹਾਥੀ ਜਿਹਾ ਦਿਸੇ, ਜਾਂ ਇੱਕਹਾਥੀ ਇੱਕ ਛੋਟਾ, ਮਾਚੜ ਆਦਮੀ ਲੱਗੇ?

235 ਹੁਣ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸੰਪੂਰਨ ਕਿਸਮ ਵਿੱਚ ਵੇਖੋਗੇ।

236 ਹੁਣ, ਇੱਕ ਸੱਚੀ ਔਰਤ ਹੈ, ਇੱਕ ਸੱਚੀ ਔਰਤ, ਕੁਆਰੀ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਦਮੀ ਲਈ

ਇੱਕ ਮੁਬਾਰਕ ਚੀਜ਼ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਪਤਨੀ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰ ਦੇ ਦਿੰਦਾ।

237 ਪਰ ਉਸ ਨੂੰ ਕਾਮੁਕ ਕਿਰਿਆ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜੀਵ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁ-ਵਿਆਹ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਸ ਕਰਕੇ। ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਇਸਨੂੰ ਅੰਦਰ ਲਿਆਇਆ ਹੈ।

238 ਹੁਣ ਦੇਖੋ, ਅੰਤਮ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਵਿੱਚ, ਦੇਖੋ, ਇੱਕ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਹੈ (ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?), ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਇਮਾਨੁਏਲ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਪਰ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰ ਹਨ, ਵੇਖੋ, ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਗੁਣਾ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰਾਂ (ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?), ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ, ਲਾੜੀ, ਕਲੀਸਿਯਾ। ਕੀ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਗਏ ਹੋ?

239 ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਆਦਮ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਕਾਮੁਕ ਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਜਾਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, “ਵੱਧੋ ਫੁਲੋ, ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਭਰ ਦਿਓ,” ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਜੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਹੀ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਜੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਨਰ ਅਤੇ ਮਾਦਾ ਦੋਵੇਂ ਹੀ ਸੀ। ਉੱਥੇ, ਫਿਰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਲਾੜੀ ਵਚਨ ਤੋਂ ਆਈ ਹੈ, ਆਤਮਿਕ ਗੁਣਾ ਦੁਆਰਾ, ਗੁਣਾ, ਵੇਖੋ, ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਭਰਨਾ।

240 ਹੁਣ ਕਾਮੁਕ ਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ, ਵੇਖੋ, ਸਕੂਲਾਂ ਨੇ ਉਹ ਦੋ ਚੀਜ਼ਾਂ ਮਿਲਾ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਦੇ ਸੱਚ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਣਾ ਪਵੇਗਾ, “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ।”

241 ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਲਾੜੀ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਇੱਕਵਚਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਮਝੋ? ਇੱਕ ਸਿੰਘਾਸਣ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਦਾਉਦ ਸੀ, ਇੱਕ ਰਾਜਾ (ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਆਪਣੇ ਹਿਰਦੇ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ) ਪੰਜ ਸੌ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ। ਯਿਸੂ ਸਿੰਘਾਸਣ ਉੱਤੇ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਹੈ (ਹਲਲੂਯਾਹ!) ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਪਤਨੀ ਨਾਲ; ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਸਰਵ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹੱਥ ਦੁਆਰਾ, ਪੁਨਰ ਉਥਾਨ ਵਿੱਚ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ। ਉਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ।

242 ਔਰਤਾਂ, ਇਹ ਬਣਨ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰੋ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਆਓ, ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਉਸ ਗੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਪਰ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਚਰਚ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਹੋ, ਨੈਤਿਕ ਅਤੇ ਚੰਗਾ ਰਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ

ਹੋ, ਆਪਣੇ ਆਪ, ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕੋਗੇ। ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਇਸ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਪੌਲਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਪਰ ਉੱਥੇ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ, ਨਾ ਤਾਂ ਨਰ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮਾਦਾ।” ਉਹ ਸਾਰੇ ਇੱਕ ਹਨ।

243 ਪਰ ਇਸ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਸਕੇ ਕਿ ਕਿਹੜਾ ਸਹੀ ਸੀ ਅਤੇ ਕਿਹੜਾ ਗਲਤ, ਹੁਣ ਉਹ ਇੱਥੇ ਇਹਨਾਂ ਕਿਸਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸਪਸ਼ਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਮਸੀਹ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਪਤਨੀ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰ ਹਨ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਆਤਮਿਕ ਵਿਭਚਾਰ ਅਤੇ ਝੂਠੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਲਈ ਛੱਡ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਵੀ ਉਹ ਚਾਹੇ; ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਛੱਡਣ ਦੀ ਹਿੱਮਤ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇਸਨੂੰ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਆਦਮੀ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਛੱਡ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ; ਪਰ ਔਰਤ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਕੇ ਦੂਜਾ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ। ਉੱਥੇ ਸਾਰੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਅਤੇ ਕਿਸਮਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੰਤੁਲਿਤ ਦੇਖੋ? ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵੇਖੋ; ਕਿਤੇ ਵੀ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਹੀਂ; ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਲਾੜੀ। ਔਰਤ ਨਹੀਂ; ਆਦਮੀ, ਹਰ ਵਾਰ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕਦੇ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਆਦਮੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ; ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਔਰਤ ਹੈ। ਬਿਲਕੁਲ ਇਹੀ ਹੈ।

244 ਪਰ ਉਹ ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਹੋ ਕੇ...ਅਤੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੋਣ ਦੇ ਕਰਕੇ, ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ...“ਫਿਰ ਵੀ ਮੈਂ ਇਸਤ੍ਰੀ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਇਖਤਿਆਰ ਨੂੰ ਹੜੱਪਣ ਦੀ, ਸਗੋਂ ਉਹ ਚੁਪ ਚਾਪ ਰਹੇ ਕਿਉਂਕਿ ਆਦਮ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਹੱਵਾਹ। ਅਤੇ ਆਦਮ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਉਹ ਬਚ ਜਾਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਉਹ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਅਤੇ ਸੰਜਮ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਬੱਚੇ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਭ ਕੁਝ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ,” ਕਿਉਂਕਿ ਫਿਰ ਉਹ ਇਸ ਆਦਮੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹੀ ਹੈ ਜੋ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ...

245 ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਾਰਾਹ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਬੈਠੇ ਹੀ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ, ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਝੂਠ ਬੋਲਣ ਲਈ? ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਮਰਨਹਾਰ ਪ੍ਰਾਣੀ ਬਣ ਕੇ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਮਾਸ ਖਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਰੋਟੀ ਖਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਦੁੱਧ ਪੀ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ,

“ਸਾਰਾਹ ਓਥੇ ਪਿੱਠ ਪਿੱਛੇ ਕਿਉਂ ਹੱਸੀ,” ਉਸਦੇ ਪਿੱਛੇ, ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ, ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ ਸੀ, “ਇਹ ਕਹਿ ਰਹਿ ਸੀ, ‘ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ?’”

246 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ!” ਔਹ, ਔਹ, ਮੇਰੇ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਦੱਸ ਰਹਿ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਝੂਠਾ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਮੂੰਹ ਤੇ? ਪਰ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਿਆ। ਕਿਉਂ? ਉਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਸੀ। ਆਮੀਨ। ਉਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਦੁੱਖ ਪਹੁੰਚਾਏ ਬਿਨਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਦੁਖੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ।

247 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਔਰਤਾਂ ਦੇਖੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਔਰਤਾਂ ਸਾਰਾਹ ਵਾਂਗ ਬਣੋ, ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਾਮੂਲੀ ਲਿਬਾਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿੰਗਾਰਿਆ ਸੀ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਪ੍ਰਤੀ ਇਮਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਸੱਚੀ ਰਹਿੰਦੀ ਸੀ, ਉਸ ਨੂੰ ਇੰਨਾ ਪਿਆਰ ਕਰਦੀ ਸੀ ਕਿ ਉਹ...ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣਾ ‘ਪ੍ਰਭੂ’ ਕਿਹਾ,” ਹਾਕਮ, ਮਾਲਕੀ।

248 ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ, ਕੁਝ ਔਰਤਾਂ, ਇਹ ਗੰਦੇ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਣਦੀਆਂ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਆਦਮੀਆਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਬਾਹਰ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹੋ। ਜਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਕੋਈ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ ਬੁਰੀ ਇੱਛਿਆ ਕਰ ਕੇ ਵੇਖਦਾ ਹੈ ਸੋ ਤਦੋਂ ਹੀ ਆਪਣੇ ਮਨੋਂ ਉਹ ਦੇ ਨਾਲ ਜ਼ਨਾਹ ਕਰ ਚੁੱਕਿਆ।” ਫਿਰ ਦੋਸ਼ੀ ਕੌਣ ਹੈ, ਆਦਮੀ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ? ਉਹ ਇੱਕ ਨਰ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਕਰੇ, ਵੇਖੋ; ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਨਾਰੀ ਹੋ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

249 ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਦੀਆਂ ਹੋ? ਇਹ ਆਰਾਮ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਨਿੱਕਰਾਂ ਪਹਿਣ ਕੇ ਠੰਡ ਨਾਲ ਅੱਧ ਮਰੀਆਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹੋ। ਦੇਖੋ, ਆਰਾਮ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਫਿਰ ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਗੰਦਗੀ ਲਈ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ, ਪਰ ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਗੰਦੀ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਗੰਦੇ ਨਹੀਂ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ; ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਆਤਮਕ ਤੌਰ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਗੰਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਗੰਦਾ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ।

250 ਹੁਣ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ, ਉਸਦੇ ਪੁਰਾਣੇ, ਗੰਦੇ, ਗੰਢੇ ਗੋਡੇ, ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਉਸ ਨੇ ਕੋਈ ਵੀ ਕੱਪੜਾ ਨਾ ਪਹਿਣਿਆ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਵੀ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ, ਉਸ ਦਾ ਸਰੀਰ ਲੁਭਾਉਣ ਵਾਲਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਉਹ ਮੂਲ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਸੀ,

ਚਰਿੱਤਰ; ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਹੋ, ਦੁਆਰਾ ਲੁਭਾਉਣ ਲਈ।

251 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਰਹਿਮ ਕਰੋ! ਹੇ, ਮੇਰੇ, ਇਹ ਪਾਪੀ ਸੰਸਾਰ! ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਇਹ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

252 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਜਦੋਂ ਵੀ ਚਾਹੇ ਛੱਡ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਛੱਡ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀ; ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਵੀ ਉਹ ਇਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੇ, ਪਰ, ਔਹ, ਭਾਈ, ਚੰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸਨੂੰ ਉੱਥੇ ਸੁੱਟਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰਾਂ, ਮੈਂ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵਾਂਗਾ।

253 ਸੁਲੇਮਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਔਰਤ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜਿਸਦਾ ਵਿਆਹ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਔਰਤ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਇੱਕ ਜਾਜਕ ਸਿਰਫ ਕੁਆਰੀ ਔਰਤ ਨਾਲ ਹੀ ਵਿਆਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਸੁਲੇਮਾਨ...

254 ਦਾਉਦ ਵਾਂਗ, ਉਸਨੇ (ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਕੀ ਸੀ?) ਅਬੀਗੈਲ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ। ਜਿਸਨੂੰ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਸੀ ਜਿਸਨੂੰ ਇੱਕ “ਮੂਰਖ” ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਸੀ, ਉਸਦੀ ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਪਤਨੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਅਤੇ ਅਬੀਗੈਲ ਦਾ ਵਿਆਹ ਦਾਉਦ ਨਾਲ ਹੋਇਆ ਸੀ; ਉਹ ਇੱਕ ਰਾਜਾ ਸੀ, ਇੱਕ ਜਾਜਕ ਨਹੀਂ, ਵੇਖੋ, ਇਸ ਲਈ ਉਸ—ਉਸ ਨੇ ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ।

255 ਪਰ ਇੱਕ ਜਾਜਕ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਛੁਹਿਆ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਕੁਆਰੇਪਣ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਮਿਲਾਵਟ ਰਹਿਤ ਹੋਣਾ ਪਏਗਾ, ਵਚਨ, ਇਕ ਵੀ ਸ਼ਬਦ ਕਿਤੇ ਵੀ ਗਾਇਬ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਯਕੀਨਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸਹੀ ਲਾੜੀ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਇੱਕ ਛਾੜੀ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਦੂਜੀ, ਕੁਝ ਹੋਰ ਗਲਤ ਹੋਵੇ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ? ਇਹ ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਹ ਸੰਪੂਰਣ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਰੀ ਦੀ ਸਾਰੀ ਵਚਨ ਹੈ, ਇੱਕ ਵੀ ਸ਼ਬਦ ਕਿਤੇ ਵੀ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਨਹੀਂ।

256 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਛੱਡ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੱਡ ਸਕਦੀ। ਉਸਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ, ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜਦੋਂ ਲੂਥਰ, ਵੈਜ਼ਲੀ ਅਤੇ ਪੰਤੇਕੋਸਟ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਅਗਲਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਆਤਮਿਕ ਸੰਬੰਧ ਰੱਖਣ ਦੁਆਰਾ

ਬਚਨ ਦੇ ਅਗਲੇ ਹਿੱਸੇ ਨਾਲ ਗਰਭਵਤੀ ਹੋਣ ਲਈ। ਤੁਸੀਂ ਸੱਮਝਦੇ ਹੋ? ਉਸ ਨੇ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਲੂਥਰਨ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੇ ਮਸੀਹ ਲਈ ਉਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਹੋਰ ਇੱਛਾ ਰੱਖਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ; ਲੂਥਰ ਨੇ ਇਸ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿਣ ਦਿਓ, ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਕੁਝ ਤਾਂ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ; ਅੱਜ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਦੇ ਨਾਲ ਇਹੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ, ਉਹ ਉਸ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ!

257 ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਔਰਤ ਜੋ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਬੱਚੇ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਹੋਣ ਦਾ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਆਮੀਨ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ, ਜਦੋਂ ਰਾਜੇ ਨੇ ਅਸਤਰ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ ਸੀ? ਕਿਉਂਕਿ ਰਾਣੀ ਨੇ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਲਈ ਇੱਕ ਹੋਰ ਲੈ ਆਂਦੀ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ...ਕੀ ਹੋਇਆ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਰਾਜੇ ਦੇ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਆਉਣ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਕਹਿਣਾ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ? ਇਹੀ ਗੱਲ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨਾਲ ਹੈ ਜੋ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਬਣਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

258 ਅਤੇ ਇਹ ਉਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਲਈ ਵੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਗਰਭਵਤੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਇਸ ਯੁੱਗ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ। ਅਸੀਂ ਲੂਥਰਨ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਵੈਜ਼ਲੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਨਾ ਹੀ ਅਸੀਂ ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ ਹਾਂ! ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਯੁੱਗ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਗਰਭਧਾਰਨਾ ਦੁਆਰਾ, ਇਸ ਯੁੱਗ ਦੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਬੀਜ ਬੱਚਾ। ਆਮੀਨ। ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਗਏ ਹੋ। ਗਰਭਵਤੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ, ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਉਸ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ, ਤਿਆਗ ਪੱਤਰੀ ਦੇ ਕੇ। ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਪਰ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਤਿਆਗਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

259 ਉਹ ਦੇਹ ਤੇ ਆਪਣਾ ਵਚਨ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਖੁੱਦ ਨੂੰ, ਆਪ ਹੀ, ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਸ ਦੇ ਬੱਚੇ ਉਸ ਵਰਗੇ ਦਿਸਣ ਲੱਗ ਪੈਂਦੇ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਿਪੱਕ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਾਂ, ਉਹ ਵਚਨ ਦੇ ਬੱਚੇ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਬੱਚੇ ਨਹੀਂ। ਵਚਨ ਦੇ ਬੱਚੇ! ਅਤੇ ਲਾੜੀ ਵਚਨ ਦੀ ਇੱਕ ਪਿਆਰੀ ਛੋਟੀ ਔਰਤ ਹੋਵੇਗੀ, ਮਿਲਾਵਟ ਰਹਿਤ, ਕਿਸੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਸੰਗਠਨ ਦੁਆਰਾ, ਕਿਸੇ ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਸਿਧਾਂਤ ਦੁਆਰਾ ਛੂਹੀ ਨਹੀਂ ਗਈ। ਉਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਿਲਾਵਟ ਰਹਿਤ ਹੋਵੇਗੀ, ਵਚਨ

ਦੀ ਲਾੜੀ! ਆਮੀਨ ਅਤੇ ਆਮੀਨ! ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਮਝ ਜਾਓਗੇ, ਹਵਾ ਦੇ ਉੱਤੇ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਗਰਭਵਤੀ ਧੀ ਹੋਵੇਗੀ।

260 ਦੇਖੋ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦਾ ਕਿੰਨਾ ਵੱਡਾ ਸਨਮਾਨ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ? ਦੇਖੋ ਕਿ ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਿੰਨੀ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ ਕਿ ਗੰਦਗੀ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕਿੱਥੇ ਪਹੁੰਚਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ? ਫਿਰ ਉਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੀ ਇੱਥੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਤੁਲਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਅਤੇ ਗਲੀ ਦੀ ਕੰਜਰੀ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ; ਜਾਂ ਔਰਤ, ਸਹੀ ਔਰਤ ਦੀ, ਇੱਕ ਕੰਜਰੀ ਨਾਲ?

261 ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਿਉਂ ਹਨ? ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਨਿਯਮ ਹੈ, ਭਿੰਨਤਾ ਦਾ ਨਿਯਮ। ਜੇ ਰਾਤ ਨਾ ਹੁੰਦੀ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਜਾਣਾਂਗੇ ਕਿ ਦਿਨ ਦੇ ਚਾਨਣ ਦਾ ਆਨੰਦ ਕਿਵੇਂ ਮਾਣਨਾ ਹੈ? ਜੇ ਮੀਂਹ ਨਾ ਪਿਆ ਤਾਂ ਖੁਸ਼ਕ ਮੌਸਮ ਦਾ ਆਨੰਦ ਕਿਵੇਂ ਮਾਣੀਏ? ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਔਰਤ ਦਾ ਆਨੰਦ ਅਤੇ ਸਤਿਕਾਰ ਕਰਨਾ ਕਿਵੇਂ ਜਾਣਾਂਗੇ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਗੰਦੀ ਔਰਤ ਨਾ ਹੁੰਦੀ?

262 ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ, ਉਸਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ, ਪਰ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਉਸਨੂੰ ਤਿਆਗਣ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਤਾਂ ਕਰੇ।

263 ਹੁਣ ਯਕੀਨਨ ਇਹ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਦੋਵੇਂ ਸਿਧਾਂਤ ਗਲਤ ਕਿਉਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਚਲਾ ਸਕਦੇ, ਇਹ ਖਤਮ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ; ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚਲਾਓ, ਇਹ ਵਾਅਦੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਚਲਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇੱਥੇ ਵਾਅਦਾ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਇਹ ਗੱਲ ਹੈ ਬਿਲਕੁਲ ਇੱਥੇ। ਵਚਨ ਅਸੰਗਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਹੁਣ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਮੱਤੀ 28:19 ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 2:38 ਦਾ ਖੰਡਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।

264 ਹੁਣ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਔਰਤਾਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਪੁਰਸ਼, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨਾਲ ਅਸਹਿਮਤ ਹੋ। ਕਿਉਂਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਹੁਣ ਲੁਕਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ। ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

265 ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਦਿਖਾਉਣ ਦਿਓ। ਜੇ ਮੱਤੀ 28:19 ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਜਾਓ, ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਓ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਿਤਾ, ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿਓ,” ਅਤੇ ਉਹ ਮੁੜੇ, ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸਨੇ ਕਦੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਸੀ ਉਸਦੇ ਉਲਟ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ, ਇੱਥੋਂ

ਤੱਕ ਕਿ ਸਾਰੇ ਬਾਈਬਲ ਯੁੱਗ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਯੁੱਗ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤਿੰਨ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਲਈ, ਨਿਸਿਅਨ ਕੌਂਸਲ ਨੂੰ। ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਹੱਠਧਰਮ ਅਪਣਾਇਆ। ਕੀ ਫਰਕ ਹੈ, ਜੇ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ?

266 ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀ ਕਿਤਾਬ, ਪੂਰੀ ਬਾਈਬਲ, ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ ਹੈ? ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਇੱਕ ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ ਹੈ। ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ ਬਿਲਕੁਲ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਵਚਨ ਦੇ ਉਲਟ। ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਅੱਛਾ, ਮੈਨੂੰ, ਇਸ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।” ਫਿਰ ਜੇ ਇਹ ਵਚਨ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਦੇ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਆਇਆ ਸੀ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।

267 ਹੁਣ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਮੱਤੀ...ਮੱਤੀ 16:18। ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਆਪ ਹੀ, ਕਿ ਸਾਰੀ ਕਲੀਸਿਯਾ, ਉਸਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ, ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਆਤਮਿਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ ਉੱਤੇ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੋ ਵਚਨ ਹੈ। “ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਤੂੰ ਪਤਰਸ ਹੈਂ...ਜੋ ਸਰੀਰ ਅਤੇ ਲਹੂ ਨੇ ਇਹ ਗੱਲ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਪਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਨੇ ਜੋ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਹੈ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਪੱਥਰ ਉੱਤੇ...”

268 ਹੁਣ, ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਸਾਡੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਦੋਸਤ, ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਇਹ ਪਤਰਸ ਉੱਤੇ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਤਰਸ ਰਸੂਲ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ, ਵਗੈਰਾ-ਵਗੈਰਾ, ਇੱਕ ਰਸੂਲ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿੱਚ, ਉਤਰਾਧਿਕਾਰ।”

ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਉੱਤੇ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸੀ।”

269 ਵੱਖਰਾ ਬਣਨ ਲਈ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਲਓ! ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਰੀਰ ਅਤੇ ਲਹੂ ਨੇ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਨੇ ਜੋ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਹੈ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਪੱਥਰ ਉੱਤੇ” (ਵਚਨ ਕੀ ਹੈ ਉਸਦਾ ਆਤਮਿਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ) “ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਬਣਾਵਾਂਗਾ; ਅਤੇ ਪਤਾਲ ਦੇ ਫਾਟਕਾਂ ਦਾ ਉਹ ਦੇ ਉੱਤੇ ਕੁਝ ਵੱਸ ਨਾ ਚੱਲੇਗਾ।” ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਹੋਰ ਮਰਦਾਂ ਨਾਲ ਭਰਮਾਈ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗੀ। “ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਬਣਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਪਤਾਲ ਦੇ ਫਾਟਕਾਂ ਦਾ ਉਹ ਦੇ ਉੱਤੇ ਕੁਝ ਵੱਸ ਨਾ ਚੱਲੇਗਾ।”

270 ਅਤੇ ਹਾਬਲ ਅਤੇ ਕਇਨ, ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ ਵਿੱਚ। ਕਇਨ ਨੇ ਆਪਣੀ ਧਾਰਨਾ ਬਣਾਈ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਦੇਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਰੀ ਕੁਦਰਤ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਫਲੀਆਂ ਅਤੇ ਆਲੂ

ਲਿਆਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਫੁੱਲ ਲਿਆਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਸੁੰਦਰ ਜਗਵੇਦੀ ਬਣਾਵਾਂਗਾ।” ਇਹ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਹੈ। ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਝੁਕਿਆ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕੀਤੀ, ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਖੜੇ ਕੀਤੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਲੀਦਾਨ ਚੜ੍ਹਾਇਆ। ਉਸਨੇ ਉਹ ਹਰੇਕ ਧਾਰਮਿਕ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜੋ ਹਾਬਲ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ।

271 ਹਾਬਲ ਨੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਗਵੇਦੀ ਬਣਾਈ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਹਾਬਲ ਆਪਣਾ ਲਿਆਇਆ, ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕ ਲੇਲਾ ਲਿਆਇਆ। ਹੁਣ, ਕਇਨ ਨੇ ਸੋਚਿਆ, ਪਾਪ ਲਈ ਇੱਕ ਤੋੜ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਕਿ ਉਸਦੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਨੇ ਫਲ ਖਾ ਲਏ ਹੋਣਗੇ, ਜਿਵੇਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਸਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਪਰ ਹਾਬਲ, ਇਸ਼ਵਰੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ ਦੁਆਰਾ, ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਲਹੂ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਇਸ਼ਵਰੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ ਦੁਆਰਾ! ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਇਬਰਾਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ, 12ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ, 11ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ, ਕਿ, “ਹਾਬਲ ਨੇ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ,” (ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ) “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਕਇਨ ਨਾਲੋਂ ਉੱਤਮ ਬਲੀਦਾਨ ਚੜ੍ਹਾਇਆ, ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਗਵਾਹੀ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਹ ਧਰਮੀ ਸੀ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਆਮੀਨ! ਭਾਈ, ਭੈਣ, ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਉਨਾ ਹੀ ਸਾਦਾ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਹੀ ਸਾਰੀ ਗੱਲ ਹੈ।

272 ਹੁਣ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਉੱਤੇ, ਦੇਖੋ, ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣੋਗੇ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਅੰਤਮ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਹਰ ਲੁਕਿਆ ਹੋਇਆ ਭੇਤ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਜਾਣਦੇ ਹਨ? ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ, 10ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ! ਯਿਸੂ ਨੇ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਕਿ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਬਾਰੇ—ਬਾਰੇ ਸਾਰੇ ਲੁਕੇ ਹੋਏ ਭੇਤ, ਇਹ ਸਾਰੇ ਹੋਰ ਲੁਕੇ ਹੋਏ ਭੇਤ, ਅੰਤ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਆਵਾਜ਼ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਟਿਊਸਾਨ ਨੂੰ ਜਾਓ।” ਅਸਮਾਨ ਵਿੱਚ ਰਹੱਸਮਈ ਰੋਸ਼ਨੀ ਯਾਦ ਹੈ? ਸੱਤਵਾਂ ਦੂਤ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ? ਵਾਪਸ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਖੁੱਲਣਾ। ਦੇਖੋ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

273 ਹੁਣ ਬਸ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਅੱਗੇ। ਪਰ ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਸੁਣੋ! ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਵਧੀਆ ਖਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

274 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਹੁਣ, ਇਸਤਰੀ ਨੂੰ ਉਸਦਾ ਸਥਾਨ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਗਹਿਣਾ ਹੈ। ਸੁਲੇਮਾਨ, ਇਹ ਆਦਮੀ ਜਿਸ ਦੀਆਂ ਦਸ ਹਜ਼ਾਰ ਪਤਨੀਆਂ ਸਨ...ਜਾਂ ਇੱਕ ਹਜ਼ਾਰ ਪਤਨੀਆਂ ਸਨ, ਸਗੋਂ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ,

“ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜਿਸਨੂੰ ਪਤਨੀ ਮਿਲੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਚੀਜ਼ ਲੱਭੀ ਹੈ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਔਰਤ ਉਸਦੇ ਤਾਜ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਗਹਿਣਾ ਹੈ,” ਇਹ ਇੱਕ ਸਨਮਾਨ ਹੈ। “ਪਰ ਇੱਕ ਕੁਧਰਮੀ ਔਰਤ ਉਸਦੇ ਲਹੂ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਸਮਾਨ ਹੈ,” ਇਹ ਉਸਦੀ ਜਿੰਦਗੀ ਹੈ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਧਰਮੀ ਮਨੁੱਖ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ,” ਸੁਲੇਮਾਨ ਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਪਰ,” ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੀ ਧਰਮੀ ਔਰਤ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗੀ।” ਸੁਲੇਮਾਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਵੇਖੋ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਕਿ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਹੈ।

275 ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਔਰਤ, ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਗਹਿਣਾ ਹੋ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਗਹਿਣਾ ਬਣਨਾ ਚਾਹੋ, ਪਰ ਇੱਛਾ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ ਕਿਉਂ ਸੀ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਸ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ, ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਤ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਕਾਰਨ ਸੀ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਬਹੁ-ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ, ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ। ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

276 ਯਾਕੂਬ ਨੂੰ ਵੇਖੋ, ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪਤਵੰਤੇ ਨਿਕਲਦੇ ਹਨ। ਉਸ ਦੀਆਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇੱਕ ਦਰਜਨ ਪਤਨੀਆਂ ਸਨ। ਉਸ ਨੇ ਦੋ ਭੈਣਾਂ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਸ ਦੀਆਂ ਰਖੇਲ ਪਤਨੀਆਂ ਸਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਉਹ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਪਤਵੰਤੇ ਉਹਨਾਂ ਰਖੇਲ ਔਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੀ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਸਨ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਦੇਖੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਚਲਾਉਣਾ ਹੈ।

277 ਔਹ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉਹਨਾਂ ਬਾਰੇ ਕਈ ਪੰਨੇ ਹਨ। ਜੇ ਕੋਈ ਪਾਦਰੀ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਯਕੀਨਨ, ਜੇਕਰ ਉਸ ਕੋਲ ਕੋਈ ਆਤਮਿਕਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਇੱਥੇ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਇਸ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।

278 ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਔਰਤ ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਅਸਲੀ ਔਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਅਸਲ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਹਾਂ ਜੋ ਸੱਚੀਆਂ ਹਨ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਜਿਵੇਂ ਕੋਈ ਵੀ ਆਦਮੀ ਤੁਰਦਾ ਹੈ।

279 ਉਹ ਇੱਕ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਇੱਕ ਟੁਕੜਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਡਿੱਗਣ ਦੇ ਵੇਲੇ ਉਸਨੇ ਉਸਦੀ ਗੱਲ ਸੁਣੀ। ਉਹ ਬੱਸ...ਉਹ ਉਸਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ। ਪਰ, ਇਹ ਉਸ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ

ਉਹ ਗੰਦੀ ਹੋ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਮੂਲ ਸੁਭਾਅ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ, ਵੇਖੋ, ਪਰ ਉੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ।

280 ਹੁਣ ਬਾਰਾਂ ਵੱਜ ਚੁੱਕੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ ਕੁਝ ਛੱਡਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।

281 ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਮੈਂ ਇਹ ਸਿਰਫ ਆਪਣੇ ਝੁੰਡ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਹਵਾ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਇਹ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਆਪਣੇ ਪੈਰੋਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

282 ਕੋਈ ਵੀ ਸੇਵਕ, ਉਹ, ਉਹ ਉਸਦਾ ਹੈ, ਹਾਂ, ਉਹ ਇੱਜਤ ਦਾ ਆਜਤੀ ਹੈ, ਉਹ ਜੋ ਵੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਇਹ ਉਸ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉੱਤੇ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਜਕ, ਕੋਈ ਪ੍ਰਚਾਰਕ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਭਾਈ।

283 ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਜੇਫਰਸਨਵਿਲ ਵਿੱਚ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਇਹ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੇਰਾ ਆਪਣਾ ਝੁੰਡ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਝੁੰਡ ਹੈ ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਇਸਦੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਏਗਾ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਇਹ ਲੋਕ ਇੱਥੇ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਤੋਂ ਪਰਿਵਰਤਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਵੱਲ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਤੇ, ਛੋਟੇ ਬੱਚੇ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਦੋਸਤ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਸੋਚ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ; ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਦੇਖੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਭਲੇ ਲਈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੇਰਾ ਨਿਆਂਈ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

284 ਇਹ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਜਿਆਦਾ ਸਖਤ ਚੀਜ਼ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਬਾਹਰ ਲਿਆਉਣਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਾਂਗਾ, ਜਦੋਂ ਮੇਰੀ ਆਪਣੀ ਮੰਡਲੀ ਵਿੱਚ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਬੈਠੇ ਹੋਏ ਹੋਣਗੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈਆਂ ਦਾ ਦੋ ਜਾਂ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਵਿਆਹ ਹੋਇਆ ਹੈ? ਚੰਗੇ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਚੰਗੀਆਂ ਔਰਤਾਂ, ਸਭ ਰਲੇ ਹੋਏ ਹਨ! ਇਸ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਝੂਠੀ ਸਿੱਖਿਆ, ਬਿਲਕੁਲ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।

285 “ਜੇ ਕੁਝ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਜੋੜਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਮਨੁੱਖ ਵੱਖ ਨਾ ਕਰੇ।” ਨਾ ਕਿ ਜੇ ਮਨੁੱਖ ਨੇ ਜੋੜਿਆ ਹੈ; ਪਰ ਜੇ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ” ਨੇ ਜੋੜਿਆ ਹੈ! ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਸਿੱਧਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਪਤਨੀ ਹੈ,

ਅਤੇ ਉਹੀ ਚੀਜ਼, ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਕੀ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ। ਦੇਖੋ? ਪਰ ਜੇ ਮਨੁੱਖ ਆਪਸ ਵਿਚ ਜੋੜਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਵੱਖ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਜਿਸ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਜੋੜਦਾ ਹੈ, ਚੰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਇਸ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਨਾ ਕਰੇ। “ਜੇ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਜੋੜਦਾ ਹੈ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਇਸ ਨੂੰ ਵੱਖ ਨਾ ਕਰੇ।” ਉਹ ਨਹੀਂ ਜੋ ਕੁਝ ਅੱਧੇ-ਸ਼ਰਾਬੀ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੇ ਜੋੜਿਆ ਹੈ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਮੱਤਾਂ ਦੇ ਝੁੰਡ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਪਿੱਛੇ ਹਟੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਨੇ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰਨ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਉੱਥੇ ਹੀ ਪਿਆ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਮੈਂ ਉਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਜੋੜਿਆ ਹੈ।

286 ਹੁਣ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੋ ਵੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ ਮੈਂ ਉਸ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਵਧਾਨ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਖਤ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ। ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਖਤ ਹੋਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਪਾਸਟਰ ਭਰਾਵੇ। ਮੇਰਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ ਮੈਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹਾਂ, ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਇਹ ਮੇਰੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇਕਰ...ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਫੜ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਇਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਟੇਪ...ਔਹ, ਮੇਰੇ, ਮੈਂ ਬਸ ਤਿਆਰ ਹੋ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਦਫਤਰ ਖੁੱਲ੍ਹ ਜਾਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਥੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਮਝੋ?

287 ਬਸ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਸੱਪ ਦੇ ਬੀਜ ਬਾਰੇ ਸੀ, ਪਰ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਸਾਬਤ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਥੇ ਕਾਗਜ਼ ਹਨ, ਇੱਥੇ ਹੀ ਕਾਗਜ਼ ਵਿੱਚ, ਜਿੱਥੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਔਰਤਾਂ ਹਨ...ਅਤੇ ਉਸ ਮਹਾਨ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਵੀ...ਕੁਝ ਵੱਡੇ ਸੰਸਥਾਨਾਂ ਕੋਲ ਮੂਲ ਦੀਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਹਨ, ਇੱਕ ਸੱਪ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੀ ਲੱਤ ਤੇ ਘਿਸਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਉਸਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਘੁੰਮਦਾ ਹੈ; ਉਸ ਨੂੰ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸੰਵੇਦਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸ ਨੂੰ ਛੂਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਇਸ ਵੱਡੇ ਸੱਪ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਲਪੇਟ ਕੇ, ਅਤੇ ਵਗੈਰਾ ਵਗੈਰਾ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਬਦਤਰ ਅਤੇ ਬਦਤਰ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਦਤਰ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਸੱਪ, ਜੋ ਉਹ ਨਹੀਂ ਸੀ...ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੱਪ ਸੀ ਤਾਂ ਉਹ ਉਸ ਨਾਲ ਸਰੀਰਕ ਸਬੰਧ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ...

288 ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਇੱਕ ਨਾਲ ਬਹਿਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ...ਬਹਿਸ ਨਹੀਂ, ਸਿਰਫ਼ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੇਵਕਾਂ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗੀ ਦੀ ਸਭਾ, ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਹੋ, ਇਸ ਬਾਰੇ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਅੱਛਾ, ਮੈਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ।”

289 ਤਦ ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਉਹ ਅੱਗੇ ਵਧਿਆ ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲੱਗਾ। ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਗੁਆ ਬੈਠਾ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਗੱਲ ਉਸਨੇ ਕਹੀ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਉਹ ਪ੍ਰਜਾਤੀ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ‘ਉਸਦੀ ਕਿਸਮ ਦਾ ਇੱਕ।’ ਹੁਣ ਉਹ ਪ੍ਰਜਾਤੀ ਕਿੱਥੇ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਮਨੁੱਖ ਅਤੇ ਜਾਨਵਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸੀ, ਜੋ ਵਿਗਿਆਨ ਹੁਣ ਨਹੀਂ ਲੱਭ ਸਕਦਾ? ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ?” ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਉਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਹੈ? ਕੀ ਉਹ ਚਿੰਪੈਂਜੀ ਸੀ?”

290 “ਨਹੀਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਚਿੰਪਾਂਜ਼ੀ ਦਾ ਖੂਨ ਕਿਸੇ ਔਰਤ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਰਲਦਾ, ਹੋਰ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਨਵਰ ਉਸ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਰਲੇਗਾ। ਨਹੀਂ, ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਦੇ ਸ਼ੁਕਰਾਣੂ ਕਿਸੇ ਔਰਤ ਨਾਲ—ਨਾਲ ਰਲਣਗੇ। ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।”

291 “ਫਿਰ ਉਹ ਖਾਸ ਜਾਨਵਰ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, ‘ਹਰੇਕ ਚੀਜ਼ ਆਪਣੀ ਜਿਨਸ ਅਨੁਸਾਰ ਪੈਦਾ ਕਰੇ।’”

292 ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਉਡੀਕ ਕੀਤੀ। ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਮਿਠਾਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਸਨੂੰ ਦੱਸੋ, ‘ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ।’”

ਹੁਣ, ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਇਹ ਸ਼ਾਇਦ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਗਿਆ ਹੋਵੇਗਾ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰ, ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਕਿ, ਅਸੀਂ ਵਚਨ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਕੀ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ?”

293 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।” ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਉਹ, ਬੇਸ਼ੱਕ, ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡਾਇਨਾਸੌਰ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਦੈਂਤ, ਅਤੇ ਵਗੈਰਾ ਵਗੈਰਾ, ਦੈਂਤ, ਦੈਂਤ, ਸਗੋਂ, ਉਹ ਵਿੱਲੁਪਤ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਦਿ ਆਦਿ।” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਅਜਿਹਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ।”

294 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਅਸੀਂ ਵਚਨ ਦੇ ਸਬੂਤ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਪਾਪ ਇੱਥੇ ਹੈ, ਤਾਂ, ਮੂਲ ਪਾਪ, ਵੀ ਇੱਥੇ ਹੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।”

295 ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ, ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ, ‘ਇਹ ਨਾ ਸੋਚੋ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਉਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰੋਗੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਘੜੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।’ ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਾਂ?” ਉਸ ਨੇ

ਕਿਹਾ, “ਉਸ ਨੂੰ ਦੱਸੋ, ‘ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ।’” ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਮੰਚ ਤੇ ਦਰਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ।

296 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ,” ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਕਿੱਥੇ।

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕਿੱਥੇ?”

ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਸੋਚ ਵੀ ਸਕਦਾ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਸੱਪ ਹੈ।”

297 ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਹੁਣ ਪਸ਼ੂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਸਰਾਪ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਬਾਕੀ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਉਸਦੇ ਢਿੱਡ ਭਾਰ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਥੇ ਹੈ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਅਤੇ ਅਜੇ ਵੀ ਜੋ ਕੰਮ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਜੇ ਵੀ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਉਹੀ ਪਾਪ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਨਰ ਲਿੰਗ ਵਰਗਾ। ਉੱਥੇ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਸ ਭੈਂਗੀ ਹਾਲਤ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਸੰਵੇਦਨਾਵਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਕਿਤੇ ਵੱਧ ਹਨ ਜੋ ਕੋਈ ਵੀ ਆਦਮੀ ਕਦੇ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

298 ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਰੁਕਾਂਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ ਭੀੜ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਕੁਝ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਲਵਾਂਗਾ, ਮੈਂ ਕਰਾਂਗਾ...ਅਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗੇ। ਸਾਰੇ ਕਾਗਜ਼ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਇੱਥੇ ਪਈਆਂ ਹਨ, ਬਿਲਕੁਲ ਮੇਰੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਲਿਆਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਦਿਨ ਲਗਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਪਰ ਮੈਂ ਹੁਣ ਇਹ ਕਹਿ ਕੇ ਬੰਦ ਕਰਾਂਗਾ।

299 ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਮੇਰੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਲਈ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਹੀਂ...ਛੋਟਾ ਝੁੰਡ ਜੋ ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹੈ।

300 ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਇਹ ਜਾਣਦਿਆਂ ਕਿ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਵੀ ਦੱਸਾਂਗਾ, ਤਾਂ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ ਤੋਂ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਤਦ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਵਚਨ ਸਨ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਰ, “ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਮੈਂ ਉਸ ਸੰਗਤ ਨੂੰ ਕੀ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ? ਮੇਰੇ ਵਿਛੋੜੇ ਹੋਣਗੇ। ਆਦਮੀ ਦਲਾਨ ਤੇ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਵਿਹੜੇ ਵਿਚ ਬੈਠਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ, ‘ਕੀ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿਆਂ?’ ਔਰਤਾਂ, ‘ਕੀ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿਆਂ?’ ‘ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਾਂ?’” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?”

301 ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਪਰਬਤ ਉੱਤੇ ਚੜ੍ਹ ਜਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗਾ।”

302 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਟਯੂਸਾਨ ਵਿੱਚ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖ ਰਹੇ ਸਨ। ਪਰ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਵੀ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾ ਲਿਆ... ਮੇਰੀ ਛੋਟੀ ਕੁੜੀ ਅਤੇ ਉਹ, ਸਕੂਲ ਦੇ ਕਮਰੇ ਤੋਂ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਉਸ ਪਹਾੜ ਵਿੱਚ ਦੇਖੋ! ਇੱਕ ਬਲਦਾ-ਹੋਇਆ ਨਾਰੰਗੀ ਬੱਦਲ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਹੇਠਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ।

303 ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਇਵਾਨਸ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੋ? ਰੋਨੀ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੋ? ਮੈਂ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਵਾਪਸ ਆਇਆ, ਇਹ ਨੌਜਵਾਨ ਲੜਕਾ ਫਿਲਿੰਗ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੇ, ਇਵਾਨਜ਼ ਫਿਲਿੰਗ ਸਟੇਸ਼ਨ ਉੱਥੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਮੁੰਡਾ ਕੀ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪੈਰਾਂ ਤੋਂ ਫੜ ਲਿਆ, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਪਹਾੜੀ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਸੀ?”

304 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਡਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਰੋਨੀ? ਨਹੀਂ,” ਦੇਖੋ, ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਬਹੁਤ ਵਾਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤੁਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੱਸਦੇ। ਇਹ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ... ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੁੰਦਾ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਆਮ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਮੈਂ ਬਸ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਦਾ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਰੋਨੀ, ਤੁਸੀਂ ਕੀ...”

305 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਸੀ।” ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਮਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਖੜੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਉਸ ਬੱਦਲ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਲਟਕਦੇ ਦੇਖਿਆ, ਉੱਪਰ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, ‘ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਜਰੂਰ ਉੱਥੇ ਕਿੱਥੇ ਬੈਠੇ ਹੋਣਗੇ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।”

306 ਅਤੇ ਸਾਰਾ ਸ਼ਹਿਰ, ਲੋਕਾਂ ਨੇ, ਇਸ ਵੱਲ ਦੇਖਿਆ। ਇੱਕ ਚਮਕਦਾਰ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਕਿਤੇ ਵੀ ਕੋਈ ਬੱਦਲ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਉੱਥੇ ਇਸ ਵੱਡੇ ਨਾਰੰਗੀ ਬੱਦਲ ਦੇ ਨਾਲ; ਇੱਕ ਨਲੀ ਵਾਂਗ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਫੈਲਦੇ ਹੋਏ।

307 ਦੋਸਤੋ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਬੰਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਉਦੋਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣੇ ਦੱਸਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਨਾ ਜਾਓ।

308 ਹੁਣ ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼ ਆਪਣੇ ਪੈਰੋਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਜੋ ਸਿਰਫ਼ ਮੇਰਾ ਅਤੇ ਇਸ ਸੰਦੇਸ਼ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਬਾਹਰੋਂ ਨਹੀਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਗਵਾਹ ਹੋ। ਸਿਰਫ਼ ਇਸ ਝੁੰਡ ਦੇ ਲਈ!

309 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੀ ਗਲਤ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਕੇ ਇਸ ਗੜਬੜ ਵਿੱਚ ਪਏ ਹਾਂ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਔਰਤਾਂ ਨੇ ਦੂਜੀ ਵਾਰ ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਨੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੀ ਗਲਤ ਵਿਆਖਿਆ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਦਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ।

310 ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਸਾਡੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨੂੰ, ਸਵਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ; ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਦਾ ਛੁਡਾਉਣ ਵਾਲਾ ਨਬੀ ਆਇਆ, ਮੂਸਾ, ਮਿਸਰ ਵਿੱਚ, ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮਿਸਰ ਵਿੱਚੋਂ— ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਦੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਲਈ; ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਇੱਥੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੂਸਾ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤਲਾਕ ਦੀ ਲਿਖਤ ਦਿੱਤੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਹਾਲਾਤ ਹੀ ਇਹੋ ਜਿਹੇ ਸੀ। ਮੂਸਾ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਪਾਇਆ, ਜਿਵੇਂ, “ਉਸਨੂੰ ਦੁੱਖ...” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ, ਉਸ ਨਬੀ ਨੇ, ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਸੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤਲਾਕ ਦੀ ਇਹ ਲਿਖਤ ਦੇਣ ਲਈ।

311 ਅਤੇ ਪਹਿਲੀ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ ਵਿੱਚ, 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ, 12ਵੀਂ ਅਤੇ 15ਵੀਂ ਆਇਤ, ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਦੇ ਨਬੀ ਵਿੱਚ, ਪੌਲੁਸ, ਜਿਸ ਨੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਇਹੋ ਗੱਲ ਨੂੰ ਪਾਇਆ, ਅਤੇ ਇਹ ਬੋਲਿਆ, “ਇਹ ਮੈਂ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਨਹੀਂ।” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਤਲਾਕ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਕਰਕੇ।

312 “ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਪਰ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਇਸ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦੀ ਮਾਨਤਾ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਪੌਲੁਸ ਦਾ ਵੀ ਇੱਕ ਹੱਕ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਉਸ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ।

313 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸੱਚ ਮੰਨ ਲੈਣਾ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹੈ! ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਬੱਦਲ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਤੋਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਤੱਕ ਲੈ ਆਇਆ ਹੈ, ਕੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਹੋ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣੇ ਰਹੋ, ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰੋ! ਆਪਣੀਆਂ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ ਜਾਓ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਾਲ ਰਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਦੇਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਆਉਣਾ

ਨੇੜੇ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਨਾ ਕਰੋ! ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼ ਆਪਣੀ ਮੰਡਲੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਆਹੇ ਹੋਏ ਹੋ...ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ, ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਗਵਾਹ ਠਹਿਰਾਇਆ ਹੈ, ਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਅਲੌਕਿਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਣ, ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਖੁੱਲਣ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਵਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਹੈ। “ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣ ਦਿਓ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਹਨ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਪਾਪ ਨਾ ਕਰੋ!”

314 “ਮੁੱਢੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਪਰ ਆਧੁਨਿਕ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੇਵਕ ਵਜੋਂ...ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸਦਾ ਨਬੀ ਨਹੀਂ ਕਹਾਂਗਾ; ਪਰ ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਤੇ ਉਸਦੇ ਲਈ ਇੱਕ ਜ਼ਮੀਨ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਤਾਂ ਜੋ ਆਧੁਨਿਕ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਘਰ ਜਾਓ, ਹੁਣ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨਾਲ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨਾਲ ਖੁਸ਼ ਹੋ, ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹੋ, ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਨਸੀਹਤ ਵਿੱਚ ਪਾਲੋ। ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਰਹੀਮ ਕਰੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋ! ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਦਿਓ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਕੰਮ ਕਦੇ ਨਾ ਕਰਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਨਸੀਹਤ ਵਿੱਚ ਪਾਲੋ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਹੋ, ਆਓ ਹੁਣ ਚੱਲੀਏ, ਦੇਰ ਸ਼ਾਮ ਦੇ ਸਮੇਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ “ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਉੱਚੇ ਸੱਦੇ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਵੱਲ ਜੋਰ ਮਾਰੋ,” ਜਿੱਥੇ ਸਭ ਕੁਝ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇਗਾ।

315 ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਜ ਰਾਤ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ, ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ, ਜੱਦ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

316 ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਤੇਰੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਤੂੰ ਉਹੀ ਮਹਾਨ ਯਹੋਵਾਹ ਹੈਂ ਜਿਸਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਮੂਸਾ, ਉਹ ਸੇਵਕ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕੀ ਦੱਸੇਗਾ? ਅਤੇ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਤਿਆਗ ਪੱਤਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ। ਪੌਲੁਸ, ਮਹਾਨ ਰਸੂਲ ਜੋ ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਦਾ ਲੇਖਕ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਮੂਸਾ ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਦਾ ਸੀ। ਮੂਸਾ ਨੇ ਸ਼ਰਾ ਅਤੇ ਸ਼ਰਾ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨੂੰ ਲਿਖਿਆ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨਬੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਜੋੜੇ ਗਏ, ਪਰ ਮੂਸਾ ਨੇ ਕਾਨੂੰਨ ਲਿਖੇ

ਸਨ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ, ਤਿਆਗ ਪੱਤ੍ਰੀ ਲਿਖਣ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਦੀ ਕਠੋਰਤਾ ਦੇ ਕਾਰਨ।

317 ਮਹਾਨ ਸੰਤ ਪੌਲੁਸ, ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਦਾ ਲੇਖਕ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਉਹ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਕਿ, “ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਹਾਲਤਾਂ ਕਾਰਣ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ; ਮੈਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਨਹੀਂ।”

318 ਅੱਜ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਜਗਤ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਜਦਕਿ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਰਹਿਮਤ ਹੇਠ ਹਾਂ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਜਲਦੀ ਹੀ ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਜਵਾਬ ਦੇਣਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ, ਇਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਇਸ ਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੱਕੇ ਰਹਿਣਗੇ ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਗੱਲ ਤੇਰੇ ਕੋਲੋਂ ਆਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਅੱਜ ਇੱਥੇ ਗਵਾਹ ਠਹਿਰਨ ਲਈ, ਇੱਥੇ ਬੈਠੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੇਖਿਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਦੂਤ ਵਾਵਰੋਲੇ ਵਿੱਚ ਆਏ, ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਸੱਤ ਦੂਤਾਂ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਸੱਤ ਭੇਤਾਂ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਹੋਇਆ ਸੀ; ਅਤੇ ਉਹੀ ਦੂਤ, ਉਸੇ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ, ਉਸੇ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ, ਜਿਸ ਦਿਨ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਸੀ!

319 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਲੋਕ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੋ ਕੇ ਘਰ ਜਾਣ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਕਿਰਪਾ ਬਖਸੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਹ ਸਿਰਫ ਬੋਲਿਆ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਆਗਿਆ ਦੁਆਰਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਸਿਰਫ ਆਗਿਆ ਦੁਆਰਾ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ। ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇੰਨੇ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੋਣ ਦਿਓ ਕਿ ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਅਜਿਹਾ ਪਾਪ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰਨ! ਅਤੇ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਕੋਈ ਵੀ ਪਾਪ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰਨ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਤੋਂ ਪਿਆਰ ਕਰਨ। ਪ੍ਰਭੂ, ਇਹਨਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਬਣਾਉ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਤਾੜਨਾ ਵਿੱਚ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਪਾਲਣ।

320 ਕਿਉਂਕਿ, ਮੇਰਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਜੋ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ। ਮੈਂ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਤੋਂ ਲੜਦਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਨੀਂਦ ਦੇ ਘੰਟਿਆਂ ਲਈ। ਪਰ ਹੁਣ ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ, ਇਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ, ਕਿ ਉਹ ਇਸਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਲਈ ਜਿਉਣ। ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ। ਇਹ ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਮੋਢਿਆਂ ਤੋਂ ਲੱਥ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓ।

321 ਇਨ੍ਹਾਂ ਰੁਮਾਲਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੋ, ਪ੍ਰਭੂ, ਜੋ ਹੁਣੇ ਇੱਥੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਅਤੇ ਦੁਖੀ ਲੋਕਾਂ ਲਈ, ਰੱਖੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਰਾਤ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ, ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਰਾਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣ। ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ। ਸਾਨੂੰ ਇਕੱਠਿਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓ।

322 ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਾਲ, ਖੁਸ਼ੀਆਂ ਨਾਲ, ਅਨੰਦ ਨਾਲ ਜਾਈਏ, ਕਿਉਂਕਿ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦਿਖਾਇਆ ਹੈ “ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ,” ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵੱਲ ਵਧਾਇਆ ਹੈ, ਸਾਡੀ ਗੜਬੜ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਹਾਂ, ਉਸਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦੁਬਾਰਾ ਹੋਈ ਹੈ, ਇਸ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ। ਹੇ ਮਹਾਨ ਅਤੇ ਅਨੰਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਅਸੀਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਕਿੰਨਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ! ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਦਿਲ ਇੰਨੇ ਖੁਸ਼ ਹੋਣ, ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਪਾਪ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਇੱਛਾ ਨਾ ਹੋਵੇਗੀ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ। ਆਮੀਨ।

ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, (ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ
ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ?) ਮੈਂ ਉਹਨੂੰ ਪਿਆਰ
ਕਰਦਾ ਹਾਂ
ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰੇਮ ਕੀਤਾ
ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ
ਕਲਵਰੀ ਤੇ...

323 ਮੈਂ ਹੁਣ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਸੇਵਕ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝ ਜਾਣ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਸੰਦੇਸ਼ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰਦੇ ਹਨ!

324 ਔਹ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”— ਸੰਪਾ.] ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਦੱਸਿਆ ਹੈ, ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਲੇ ਕੇ ਅੰਤ ਤਕ! [“ਆਮੀਨ!”]

325 ਹੁਣ ਆਓ ਅਸੀਂ ਖੜੇ ਹੋਈਏ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉੱਪਰ ਚੁਕੀਏ, ਜੱਦ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, “ਮੈਂ ਉਹਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।” ਮੈਂ ਉਸ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਲਈ ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸ ਦੀ ਦਇਆ ਲਈ ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਵਚਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। “ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਵਚਨ ਨਬੀਆਂ ਕੋਲ ਆਇਆ!”

ਮੈਂ...

326 ਆਓ, ਭਾਈ। ਅੱਗੇ ਵੱਧੋ।



ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤਲਾਕ PUN65-0221m

(Marriage And Divorce)

ਭਾਈ ਵਿਲੀਅਮ ਮੈਰੀਅਨ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਦਾ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼, ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿਚ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਐਤਵਾਰ ਦੀ ਸਵੇਰ, 21 ਫਰਵਰੀ, 1965 ਨੂੰ, ਪਾਰਕਵਿਊ ਜੂਨੀਅਰ ਹਾਈ ਸਕੂਲ, ਜੇਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ, ਯੂ.ਐਸ.ਏ. ਇਸ ਨੂੰ ਇਕ ਚੁੰਬਕੀ ਟੇਪ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਬਿਨਾਂ ਘਟਾਏ ਵਧਾਏ ਛਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਪੰਜਾਬੀ ਅਨੁਵਾਦ ਵਾਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਛਾਪਿਆ ਅਤੇ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

PUNJABI

©2022 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਨੋਟਿਸ

ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਨਜ਼ੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਯਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੁਭਸਮਚਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਵਾਸਤੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਘਰੇਲੂ ਪ੍ਰੀਟਰ ਤੇ ਛਾਪੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਵੇਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰੈਕਾਰਡਿੰਗਜ਼® ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਬਨਿਾ ਵੇਚੀ, ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਛਾਪੀ, ਕਸਿ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ, ਕਸਿ ਰੀਟਰੀਵਲ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਸਟੋਰ, ਕਸਿ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵੀਚ ਅਨੁਵਾਦ, ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਲੱਬਧ ਸਮਗਰੀ ਦੇ ਲਈ, ਕਰਿਪਾ ਕਰੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org